
MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

F 2001 (281-272 a.C.). Italia. Taras. Dracma. (S. 373 sim.). Anv.: Cabeza de Palas a izquierda, con 
yelmo adornado por Escila y gran penacho. Rev.: Lechuza explayada sobre rayo.
Leyenda no visible. 3,16 grs. Oxidación. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2002 (254-212 a.C.). Sicilia. Cefaloidion. AE 21. (S. 1086) (BMC. 4). Anv.: Cabeza laureada de
Herakles. Rev.: KEFA. Clava entre piel de león y carcaj con flechas. 7,34 grs. Rara.
MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2003 (s. III a.C.). Sicilia. Solus. AE 13. (Falta en S. y BMC.) (Calciati 11). Anv.: Cabeza de
Herakles con piel de león. Rev.: Atún. 1,65 grs. Pátina verde. Muy rara. EBC-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2004 Hieron II (275-215 a.C.). Sicilia Siracusa. AE 27. (S. 1221 var.) (BMC. II, 586). Anv.: Su
cabeza diademada a izquierda. Rev.: IEU[NPW. Jinete con lanza y clámide flotante;
u debajo. 17 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2005 (350-306 a.C.). Corintia. Corinto. Estátera. (S. 2629 sim.). Anv.: Pegaso volando a izquierda, 
. debajo. Rev.: Cabeza de Palas a izquierda con yelmo corintio, detrás símbolo mal
acuñado. 8,83 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2006 (390-330 a.C.). Jonia. Efeso. Tetradracma. (S. 4372 var.) (BMC. falta). Anv.: Abeja entre (E
- F). Rev.: (Q)YTAGPUHW. Prótome de ciervo arrodillado, mirando hacia atrás; palma 
datilera detrás. 13,74 grs. Rara. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2007 (200-146 a.C.). Zeugitana. Cartago. ¿Tetradracma? de vellón. (S. 6500 sim.). Anv.: Cabeza
de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo al paso. 12,74 grs. Escasa. BC+/BC. Est. 100. . . 75,–

2008 (s. III a.C.). Zeugitana. Cartago. AE 22. (S. 6510). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: 
Caballo parado, g bajo el vientre. 7,93 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2009 IMPERIO MACEDONIO. Filipo III, Arrideo (323-317 a.C.). Estátera de oro. (S. 6746 sim.)
(MJP. P31a). Anv.: Cabeza de Palas con casco corintio con crinera, adornado de
serpiente. Rev.: FILIQQPY. La Victoria en pie a izquierda, con láurea y mástil de
nave; delante O y serpiente. 8,18 grs. Borde rayado en ambas caras. (MBC). Est.
1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 2010 IMPERIO SELÉUCIDA. (143 a.C.). Antíoco VI, Dionisos. Dracma. (S. 7073) (BMC.IV, 13
var.). Anv.: Su cabeza radiada. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EQIFANPYW
DIPNYWPY. Apolo desnudo, sentado a izquierda sobre el omfalos, con flecha y arco; 
entre sus pies 5, en exergo PU (= año 170) WXA. 4,10 grs. Grieta radial. (MBC+).
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2011 Antíoco VII, Euergetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092) (BMC. IV, 24). Anv.: Su
cabeza diademada. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. Palas en pie a
izquierda, con Victoria, lanza y escudo; delante ? / è y 2, detrás L, todo en láurea.
16,55 grs. Mancha en parte del reverso. (EBC-). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2012 IMPERIO PARTO. (42 d.C.). Vardanes I. Tetradracma. (S.GIC. 5787 sim.). Anv.: Su busto
diademado y acorazado a izquierda. Rev.: El rey entronizado recibiendo palma de
Tiche que sostiene cornucopia; en el campo DNX (=año 354). 13,73 grs. Leyendas
parcialmente visibles. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

REPÚBLICA ROMANA

2013 (217-215 a.C.). Anónima. Sextante. (Craw. 39/3). Anv.: Loba amamantando a los gemelos,
debajo !!. Rev.: Águila en pie, con flor en el pico, detrás !!, delante ROMA. 24,82
grs. Escasa. MBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2014 (528-541/225-212 a.C.). Anónima. Didracma. (Bab. 23). Anv.: Cabeza laureada de Jano
imberbe. Rev.: ROM3 (incuso). Júpiter lanzando el rayo y portando cetro, en cuadriga 
conducida por la Victoria. 6,17 grs. Rayitas. Rara. (MBC). Est. 300.. . . . . . . . . . . . 200,–

2015 (hacia 596/157 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás X. 
Rev.: ROMA. Victoria en biga al galope. 3,92 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2016 (hacia 621/132 a.C.). Gens Aburia. Denario. (Bab. 6). Anv.: GEM. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. ABVRI. ROMA. El Sol radiado con látigo, en
cuadriga al galope. 3,83 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2017 (hacia 623/130 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Bab. 4). Anv.: M. ACILIVS M. F. entre dos
círculos de puntos; en el centro cabeza galeada de Roma, detrás ,. Rev.: ROMA.
Hércules con maza y trofeo, en cuadriga al paso. 3,90 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . 50,–



F 2018 (hacia 640/113 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 7). Anv.: ROMA. Cabeza drapeada,
laureada y diademada de Roma, , detrás. Rev.: MN. AEMILIO. Estatua ecuestre
sobre arco de triunfo, LEP en las arcadas. 3,97 grs. Escasa. MBC. Est. 100.. . . . . . 70,–

2019 (hacia 671/82 a.C.). Gens Annia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (C. ANNIVS.) T. F. T. N. PRO.
COS. EX. S. C. Busto drapeado y diademado de Anna Perenna, delante balanzas.
Rev.: C. TARQVITI (P. F.). Victoria con gran palma en cuadriga al galope, encima ´, 
debajo Q. 3,88 grs. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2020 (hacia 671/82 a.C.). Gens Annia. Denario. (S. 2). Anv.: C. ANNIVS T. F. T. N. PRO. COS.
(EX S.C). Busto drapeado y diademado de Anna Perenna, delante balanzas. Rev.: L.
FABI. L. F. HISP. Q. Victoria con gran palma en cuadriga al galope, M debajo. 4,07
grs. Escasa. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2021 (hacia 671/82 a.C.). Gens Annia. Denario. (Bab. 2) (S. 2a). Anv.: C. ANNI. T. F. T. N.
PRO. COS. EX S. C. Busto drapeado y diademado de Anna Perenna, detrás caduceo
alado, delante balanzas, debajo restos de símbolo. Rev.: L. FABI. L. F. HISP. Victoria
con gran palma en cuadriga al galope, encima Q. 3,46 grs. Oxidaciones. Escasa.
(MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2022 (hacia 617/136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9). Anv.: GRAG. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: L. ANTES. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en
cuadriga al galope. 3,72 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2023 (hacia 617/136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9). Anv.: GRAG. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: L. ANTES. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en
cuadriga al galope. 3,97 grs. MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2024 (hacia 707/47 a.C.). Gens Antia. Denario. (Bab. 1). Anv.: RESTIO. Cabeza del tribuno Antio 
Restio. Rev.: C. ANTIVS C. F. Hércules avanzando de frente, con clava y trofeo. 3,28 
grs. Punzonada en anverso. Muy rara. (MBC-). Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2025 (hacia 626/127 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 29) (S. 29a). Anv.: ROM(A) (hacia
abajo). Cabeza galeada de Roma, (,) bajo el mentón. Rev.: M. METELLVS Q. F.
Escudo macedonio; en el umbo, cabeza de elefante con cencerro; todo en láurea.
3,80 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2026 (hacia 636/117 a.C.). Gens Calidia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. CALID. (Q.) MET. CN. FL. Victoria con láurea en
biga al galope. 3,93 grs. MBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2027 (hacia 698/55 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabeza de Bonus Eventus, cetro 
al hombro. Rev.: Q. CASSIVS. Águila sobre rayo, entre lituo y praeferículo. 3,73 grs.
Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2028 (hacia 698/55 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 9). Anv.: VEST. Q. CASSIVS. Cabeza
velada de Vesta. Rev.: Silla curul en templete circular, entre urna y tablilla de voto
inscrita A(C). 3,69 grs. Oxidación en ambas caras. Rara. (MBC). Est. 80. . . . . . . . . 60,–

2029 (hacia 639/114 a.C.). Gens Cipia. Denario. (Bab. 1). Anv.: M. CIPI. M. F. Cabeza galeada
de Roma, detrás X. Rev.: (ROMA). Victoria con palma en biga al galope, debajo
timón. 3,96 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2030 (665/88 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 50). Anv.: Busto galeado de Marte tres cuartos 
de espaldas, con lanza al hombro. Rev.: CN. LENTVL. Victoria con láurea en biga al
galope. 3,97 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2031 (hacia 611/142 a.C.). Gens Curiatia. Denario. (Bab. 1). Anv.: TRIGE. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: C. CVR. ROMA. Diosa con cetro coronada por la
Victoria, en cuadriga al galope. 3,85 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2032 (hacia 629/124 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 1). Anv.: LABEO. ROMA. Cabeza galeada
de Roma, X bajo el mentón. Rev.: Q. FABI. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope, espolón de proa bajo los caballos. 3,98 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 40,–

2033 (hacia 630/123 a.C.). Gesn Fannia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: M. FAN. C. F. Victoria con láurea en cuadriga al
galope. 3,92 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2034 (hacia 634/119 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 18). Anv.: M. FOVRI. L. F. Cabeza
laureada de Jano. Rev.: (PHILI). ROMA. Roma en pie a izquierda, con casco y cetro,
coronando un trofeo con dos escudos y dos carnyx en la base. 3,69 grs. MBC. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2035 (hacia 668/85 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 5) (S. 5a). Anv.: Cabeza laureada de Apolo 
Vejovis con sienes aladas, detrás tridente y serpiente enroscada a un tridente. Rev.:
L. IVLI BVRSIO. Victoria con láurea en cuadriga al galope, encima numeral no visible. 
4,03 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2036 (hacia 671/82 a.C.). Gens Mamilia. Denario. (Bab. 6). Anv.: Busto de Mercurio con el
petaso alado y caduceo, encima A. Rev.: C. MAMIL. LIMETAN. Ulises marchando con
bastón, su perro Argos ante él. 3,73 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . 50,–



2037 (hacia 605/148 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 1). Anv.: LIBO. Cabeza galeada de

Roma, X bajo el mentón. Rev.: Q. MARC. ROM+. Los Dióscuros cabalgando con
lanza. 4,25 grs. Incrustación en reverso. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2038 (hacia 631/122 a.C.). Gens Papiria. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás rama de laurel, X bajo el mentón. Rev.: M. CARBO. ROMA. Júpiter con rayo y
cetro en cuadriga al galope. 3,91 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2039 (hacia 628/125 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 3). Anv.: LAECA. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. PORC. ROMA. La Libertad con píleo y cetro en
cuadriga al galope, coronada por Victoria que vuela hacia ella. 3,93 grs. MBC. Est.
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2040 (hacia 637/116 a.C.). Gens Sergia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA EX (S. C.). Cabeza
galeada de Roma, detrás ,. Rev.: M. SERGI. SILVS Q. Jinete a izquierda con espada 
y la cabeza de un bárbaro, Q en campo. 3,90 grs. Anverso algo desplazado. (MBC).
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2041 (hacia 653/100 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 14). Anv.: RVLLI. Busto galeado de
Minerva a izquierda con la égida. Rev.: (P.) SERVILI. M. F. Victoria con palma en
biga al galope. P bajo los caballos. 3,98 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2042 (hacia 705/48 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 16). Anv.: PANSA. Cabeza de Baco joven,
coronado de hiedra. Rev.: C. VIBIVS C. F. C. N. Ceres avanzando con dos antorchas, 
delante arado. 3,95 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2043 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza de Hércules joven, con
la piel de león. Rev.: M. VOLTEI. M. (F.). El jabalí de Erimanto corriendo. 3,86 grs.
Muy escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

IMPERIO ROMANO

F 2044 (hacia 711/42 a.C.). Lépido y Augusto. Denario. (Co. 2). Anv.: LEPIDVS PONT. MAX. (III V. 
R. P. C.). Cabeza de Lépido. Rev.: (CA)ESAR IMP. III VIR. R. (P. C.). Cabeza de
Augusto. 3,50 grs. Limpiada. Muy rara. (MBC-). Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2045 (721/32 a.C.). Marco Antonio. Denario. (Co. 41). Anv.: ANT. AVG. III VIR R. P. C. Galera
pretoriana. Rev.: LEG. XII. Águila legionaria entre dos enseñas. 3,42 grs. MBC. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2046 (711/43 a.C.). Marco Antonio y Augusto. Denario. (Co. 2). Anv.: M. ANTON. IMP. (III VIR.
R. P. C. A)VG. Cabeza desnuda de Marco Antonio. Rev.: CAES(AR) IMP. PO(NT. III
VIR. R. P. C.). Cabeza desnuda de Augusto. 3,57 grs. Muy escasa. BC+. Est. 150. . . 90,–

F 2047 s/d. Octavio Augusto. Denario. (Co. 248). Anv.: CAESAR III VIR. R. P. C. Busto galeado de 
Marte, lanza al hombro. Rev.: S. C. Águila rematada en trofeo, entre dos insignias
militares. 3,79 grs. Reverso algo desplazado. Muy escasa. (MBC). Est. 275. . . . . . . . 200,–

F 2048 (738/16 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 325). Anv.: S. P. Q. R. CAESARI AVGVSTO.
Su cabeza desnuda. Rev.: (VO)T. P. SVSC. PRO. SAL. ET RED. I. O. M. (SACR.).
Marte desnudo, en pie a izquierda, manto sobre el brazo, con estandarte y
parazonium. 3,50 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2049 s/d. Agrippa. As. (Co. 3). Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Su cabeza laureada a
izquierda, con corona rostral. Rev.: S. C. Neptuno desnudo, en pie a izquierda, con
delfín y tridente. 10,59 grs. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2050 s/d. Agrippa. As. (Co. 3). Anv.: M. AGRIPPA L. (F.) COS. III. Su cabeza laureada a
izquierda, con corona rostral. Rev.: S. C. Neptuno desnudo, en pie a izquierda, con
delfín y tridente. 10,79 grs. MBC-. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2051 s/d. Agrippa. As. (Co. 3). Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Su cabeza laureada a
izquierda, con corona rostral. Rev.: S. C. Neptuno desnudo en pie a izquierda, manto
a la espalda, con delfín y tridente. 11,40 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2052 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada, con cetro y flor. 3,48 grs.
Raspadura en reverso. (EBC-). Est. 475. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2053 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 48). Anv.: (TI. CAE)SAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: TR. POT. XVII. IMP. VII. Tiberio en cuadriga, con cetro
rematado en águila y ramo. 3,64 grs. Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2054 (790/37 d.C.). Calígula. Sestercio. (Co. 24). Anv.: (C. CA)ESAR AVG. GERMANICVS PON.
M. TR. POT. Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: S. P. Q. R. / P. P. / OB CIVES / 
SERVATOS, en corona de roble. 22,15 grs. Muy escasa. BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . 90,–

2055 (794/41 d.C.). Claudio. Cuadrante. (Co. 70). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. Modius.
Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT., alrededor de S.C. 2,68 grs. MBC. Est. 30. 20,–

2056 (794/41 d.C.). Claudio. Cuadrante. (Co. 71). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. Mano
sosteniendo una balanza, debajo P. N. R. Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT., 
alrededor de S. C. 2,56 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



2057 (794/41 d.C.). Claudio. Cuadrante. (Co. 71). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. Mano
sosteniendo una balanza, debajo P. N. R. Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT., 
alrededor de S. C. 2,96 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2058 s/d. Nerón. As. (Co. 164). Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Su cabeza laureada.
Rev.: PACE P. R. VBIQ. PARTA IANVM CLVSIT S. C. Templo de Jano cerrado, con
la puerta a izquierda. 10,32 grs. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2059 s/d. Nerón. Denario. (Co. 258). Anv.: (NE)RO CAESAR AVGVS(TVS). Su cabeza laureada.
Rev.: ROMA. Roma sentada a izquierda sobre una coraza, con Victoria y parazonium.
3,07 grs. Escasa. MBC/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2060 s/d. Nerón. Áureo. (Co. 120). Anv.: IMP. NERO CAESAR AVGVSTVS. Su cabeza laureada.
Rev.: IVPPITER CVSTOS. Júpiter sentado a izquierda, con rayo y cetro. 7,14 grs.
Golpes. (BC+). Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

2061 s/d. Galba. Tarraco. Denario. (Co. 223). Anv.: GALBA IMPERAT(OR). Su cabeza laureada,
debajo globo. Rev.: (R)OMA VIC(TRIX). Roma en pie a izquierda, el pie sobre un
globo, sosteniendo rama de laurel y lanza. 3,34 grs. Oxidaciones limpiadas. Muy
escasa. (BC+/BC). Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2062 s/d. Vespasiano. Dupondio. (Co. 151). Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. T. P. COS. IIII. 
CENS. Su cabeza radiada a izquierda. Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C. La Felicidad
en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia. 12,60 grs. Pátina verde. MBC+. Est.
275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2063 (823/70 d.C.).  Vespasiano. Denario. (Co. 94 var.) (S. 94h). Anv.:  IMP. CAESAR
VESPASIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: COS. ITER. (T)R. POT. La Paz
sentada a izquierda, con ramo de olivo y caduceo. 3,23 grs. MBC-. Est. 35. . . . . . . 25,–

F 2064 (833/80 d.C.). Tito. Denario. (Co. 301). Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M.
Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. IX. IMP. XV. COS. VIII. P. P. Elefante a izquierda.
2,93 grs. Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

2066 (843/90 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 264). Anv.: IMP. CAES. DOMIT,. AVG. GERM. P.
M. TR. P. X. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXI COS. XV CENS. P. P. P. Minerva
en pie a izquierda, con rayo, lanza y escudo. 3,13 grs. Grieta radial. (MBC). Est. 70.. 50,–

2067 (850/97 d.C.). Nerva. Denario. (Co. 6). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS.
III. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: AEQVITAS AVGVST. La Equidad en pie a
izquierda, con balanza y cornucopia. 3,49 grs. Oxidaciones. (MBC-/MBC). Est. 90. . . . 60,–

2068 (851/98 d.C.). Trajano. As. (Co. 617). Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P.
M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. POT. COS. II. P. P. S. C. Victoria marchando a
izquierda, con escudo inscrito S. P. (Q. R.) y palma. 10,23 grs. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

F 2069 s/d. Trajano. Dupondio. (Co. 494). Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC.
P. M. TR. P. COS. V. P. P. Su busto radiado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI
S. C. Trajano en cuadriga ornada, a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cetro.
12,83 grs. Campos ligeramente retocados. Rara. (MBC). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2070 s/d. Trajano. Denario. (Co. 83). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su
busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. La Paz en pie a
izquierda, con rama de olivo y apoyada a una columna. 3,31 grs. EBC-/MBC+. Est.
110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2071 s/d. Trajano. Denario. (Co. 89). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su
busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Arabia en pie a la
izquierda sosteniendo rama y manojo de cañas; camello en segundo término. 3,57 grs. 
EBC. Est. 220.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2072 (853/100 d.C.). Trajano. Denario. (Co. 222). Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG.
GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. La Paz en pie a
izquierda, con rama de olivo y cornucopia. 2,91 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 70,–

F 2073 (869/116 d.C.). Trajano. Denario. (Co. 314 var.) (S. 314a). Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIAN. 
OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PROVID (en campo). 
PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI. P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia en
pie a izquierda, con cetro; globo a sus pies. 3,15 grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . 90,–

2074 s/d. Trajano. Denario. (Co. 372). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. 
VI. P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte
desnudo, manto al aire, avanzando con lanza y trofeo. 3,38 grs. MBC. Est. 75. . . . . 50,–

F 2075 s/d. Trajano. Denario. (Co. 648). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. 
VI. P. P. Su busto laureado. Rev.: VIA TRAIANA (en exergo). S. P. Q. R. OPTIMO
PRINCIPI (alrededor). Mujer reclinada a izquierda, con rueda y ramo. 3,04 grs. Escasa. 
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2076 s/d. Adriano. As. (Co. 298). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Su busto laureado. Rev.: COS
(II)I. S. C. Minerva en pie, con escudo y jabalina. 10,17 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

2077 s/d. Adriano. As. (Co. 791). Anv.: HADRIANVS AVG. C(OS. III) P. P. Su busto drapeado.
Rev.: FORTVNAE REDVCI S. C. Adriano en pie, con rollo, dando la mano a la



Fortuna, en pie a izquierda, con cornucopia y apoyada a un timón sobre globo. 10,91
grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2078 s/d. Adriano. Denario. (Co. 918). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Su cabeza desnuda. Rev.:
LIBERALITAS AVG. COS. III. P. P. La Liberalidad en pie, vaciando su cornucopia.
3,34 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2079 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1335). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
desnuda. Rev.: SALVS AVG. La Salud en pie, alimentando a una serpiente que se
yergue de un altar. 4,15 grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2080 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1427). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: TELLVS STABIL. Mujer en pie a izquierda, con vestido corto,
sosteniendo una reja de arado y un rastrillo; dos espigas en el suelo. 3,37 grs. Muy
escasa. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2081 s/d. Antonino Pío. As. (Co. 748). Anv.: ANTONINV(S AVG. PIVS) P. P. TR. P. COS. IIII. Su 
cabeza laureada. Rev.: S. C. Apolo en pie a izquierda, con pátera y lira. 10,45 grs.
MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2082 s/d. Antonino Pío. Sestercio. (Co. 39, 41 ó 42). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. 
X(...). Su cabeza laureada. Rev.: ANNONA AVG. COS. IIII S. C. La Abundancia en pie 
a izquierda, con dos espigas y ancla; modius lleno de espigas a sus pies. 26,51 grs.
MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2083 (913/160 d.C.). Antonino Pío. Sestercio. (Co. 621). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR.
P. XXIII. Su cabeza laureada. Rev.: PIETATI AVG. COS. IIII S. C. La Piedad en pie a 
izquierda entre dos niños, sosteniendo globo y un niño. 30,52 grs. Pátina verde.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2084 s/d. Antonino Pío. Sestercio. (Co. 1008). Anv.: ANTONINVS AVG. (PIVS P. P. IMP. II). Su
cabeza laureada. Rev.: TR. POT. XX COS. IIII S. C. La Seguridad sentada a
izquierda, en trono de cornucopias, con cetro y acodada al respaldo. 25,19 grs.
Raspadura en anverso. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2085 s/d. Antonino Pio. Denario. (Co. 164). Anv.: DIVVS ANTONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.:
CONSECRATIO. Altar ornado de guirnaldas, estatuillas, etc. 3,38 grs. MBC. Est. 90.. . 60,–

F 2086 s/d. Faustina Madre. Denario. (Co. 108). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AVGVSTA. Vesta velada en pie a izquierda con símpulo y el paladión. 3,28 grs. EBC. 
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2087 s/d. Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 98). Anv.: DIVVS M. ANTONI(NVS PIVS). Su cabeza
desnuda. Rev.: (CONS)ECRATIO S. C. Altar ornado de guirnaldas, estatuillas, etc...
26,79 grs. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2088 (916/163 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 564). Anv.: IMP. CAES. M. AVREL.
ANTONINVS AVG. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: SALVTI AVGVSTOR. TR. P. XVII
COS. III S. C. La Salud en pie a izquierda, alimentando a una serpiente enrollada a
un altar y sosteniendo cetro. 26,12 grs. Incrustaciones. MBC-/MBC. Est. 90.. . . . . . . 60,–

2089 s/d. Crispina. As. (Co. 7). Anv.: CRISPIN(A) AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
(C)ONCORDIA S. C. La Concordia sentada a izquierda, con pátera y cornucopia. 10,76 
grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2090 (953/200 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 454). Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Su 
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. VIII COS II P. P. La Victoria volando a izquierda, 
sosteniendo guirnalda sobre un clípeo posado en una base. 3,51 grs. EBC-. Est. 80. . 60,–

F 2091 s/d. Julia Domna. Sestercio. (Co. 88). Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Su busto drapeado.
Rev.: IVNONEM S. C. Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro; pavón a
sus pies. 23,86 grs. Rara así. EBC-/MBC+. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

2092 (967/214 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 242). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVII. COS. IIII. P. P. Apolo semidesnudo,
sentado a izquierda, con rama de laurel, acodado a una lira sobre trípode. 2,98 grs.
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2093 (967/214 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 242). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza adulta, barbada, laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVII COS. IIII P. P. Apolo
sentado a izquierda con ramo de laurel y acodado sobre su lira. 3,23 grs. S/C. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2094 (967/214 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 247). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza adulta, barbada, laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVII COS. IIII P. P. El Genio
del Senado en pie a izquierda, con ramo y cetro corto. 3,03 grs. S/C. Est. 130. . . . . 90,–

2095 (969/216 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 337). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza adulta, barbada, laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVIIII COS. IIII P. P. Júpiter en
pie mirando a izquierda, con rayo y cetro. 2,78 grs. S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . 90,–

2096 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 632). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su cabeza laureada. 
Rev.: VICTORIAE BRIT. Victoria marchando a izquierda, con corona y palma. 3,34 grs. 
EBC/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–



F 2097 s/d. Caracalla. Antoniniano. (Co. 608). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su busto
adulto, radiado, drapeado y acorazado. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus en pie a
izquierda con Victoria y cetro, acodada a un escudo sobre un casco. 5,46 grs. EBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2098 s/d. Heliogábalo. Denario. (Co. 120). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: PAX AVGVSTI. La Paz corriendo a izquierda con rama
de olivo y cetro. 3,32 grs. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2099 (972/219 d.C.). Heliogábalo. Denario. (Co. 144). Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II COS. II P. P. La Providencia en pie a
izquierda, con varita y cornucopia, apoyándose a una columna; globo a sus pies. 3,30 
grs. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2100 (974/221 d.C.). Heliogábalo. Denario. (Co. 195). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su
busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. IIII COS. III P. P. Victoria volando a
izquierda, entre dos escudos y sosteniendo diadema; estrella en campo. 3,08 grs.
EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2101 s/d. Heliogábalo. Denario. (Co. 282). Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Su busto laureado y
drapeado. Rev.: TEMPORVM FELICITAS. La Felicidad en pie a izquierda, con caduceo 
y cornucopia. 3,52 grs. Brillo original. S/C-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2102 s/d. Heliogábalo. Antoniniano. (Co. 294). Anv.: IMP. CAES. ANTONINVS AVG. Su busto
radiado y drapeado. Rev.: VICTOR. ANTONINI AVG. Victoria corriendo, con corona y
palma. 5,17 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2103 s/d. Julia Maesa. Sestercio. (Co. 42). Anv.: IVLIA MAESA AVGVS(TA). Su busto diademado
y drapeado. Rev.: (P)VDIC(ITI)A S. C. La Honestidad femenina, sentada a izquierda,
alzándose el velo y sosteniendo cetro. 25,40 grs. Muy escasa. BC+. Est. 150. . . . . . 90,–

2104 (980/227 d.C.). Alejandro Severo. As. (Co. 310). Anv.: IMP. CAES. M. AVR. SEV.
ALEXANDER AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. VI
COS. II P.P. S. C. Marte avanzando, manto al aire, sosteniendo lanza y trofeo. 10,38
grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2105 s/d. Alejandro Severo. Dupondio. (Co. 551). Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Su busto
radiado. Rev.: SPES PVBLICA S. C. La Esperanza marchando a izquierda, con flor y
alzándose el borde del vestido. 12,98 grs. Pátina verde. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . 40,–

F 2106 (983/230 d.C.). Alejandro Severo. Sestercio. (Co. 567). Anv.: IMP. SEV. ALEXANDER AVG.
Su busto laureado. Rev.: VICTORIA AVGVSTI S. C. Victoria en pie, escribiendo VOT/X 
en un escudo atado a una palmera. 18,99 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2107 s/d. Alejandro Severo. Denario. (Co. 9). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Su
busto laureado y drapeado. Rev.: AEQVITAS AVG. La Equidad en pie a izquierda, con 
balanza y cornucopia. 3,10 grs. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2108 (979/226 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 289). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV.
ALEXAND. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. V
COS. II P. P. Alejandro, laureado, en pie a izquierda, sacrificando ante un altar
encendido y sosteniendo rollo. 2,82 grs. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2109 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 81). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: VESTA. Vesta velada, en pie a izquierda, con paladión y cetro. 2,75
grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2110 s/d. Filipo padre. Antioquia ad Orontem. Tetradracma de vellón. (S.GIC. 3958 sim.) (BMC.
XX, 517). Anv.: AYXPK. K. M. IPYLI. FILIQQP� �EB. Su busto laureado,
drapeado y acorazado. Rev.: DHMAUC.  E\PY�IA� YQAXP.  Águi la parada
explayada a izquierda, con láurea en el pico; ANXIPCIA/ S. C. en exergo. 11,76 grs. 
MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2111 s/d. Marcia Otacilia. Antoniniano. (Co. 4). Anv.: M. OTACIL. SEVERA AVG. Su busto
diademado y drapeado, sobre el creciente. Rev.: CONCORDIA AVGG. La Concordia
sentada a izquierda, con pátera y doble cornucopia. 4,39 grs. Pátina. EBC. Est. 50.. . 30,–

F 2112 s/d. Trajano Decio. Doble sestercio. (Co. 39). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. 
Su busto radiado y acorazado. Rev.: FELICITAS SAECVLI S. C. La Felicidad en pie a 
izquierda, con caduceo y cornucopia. 37,52 grs. Restaurada. Muy rara. MBC+/MBC.
Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

2113 s/d. Herennio Etrusco. Antoniniano. (Co. 38). Anv.: Q. HER. ETR. MES. DECIVS NOB. C.
Su busto radiado y drapeado. Rev.: SPES PVBLICA. La Esperanza marchando a
izquierda, con flor y alzándose el borde del vestido. 3,90 grs. Escasa. MBC. Est. 50. . 30,–

2114 s/d. Probo. Antoniniano. (Co. 485 var.). Anv.: IMP. C. M. AVR. PROBVS P. AVG. Su busto
acorazado a izquierda, con casco radiado, sosteniendo lanza. Rev.: PROVIDENT. AVG. 
La Providencia en pie a izquierda, con globo y cetro transversal; XXIIII en exergo.
4,42 grs. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2115 s/d. Diocleciano. Follis. (Co. 101). Anv.: IMP. C. DIOCLETIANVS P. F. AVF. Su cabeza
laureada. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio tocado con el modius, en pie a



izquierda, con pátera y cornucopia; P¡ en exergo. 9,44 grs. Restos del plateado
original. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2116 s/d. Diocleciano. Roma. Follis. (Co. 433). Anv.: IMP. C. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: SAC. M. VRB. AVGG. ET CAESS. NN. La Moneda en pie a
izquierda, con balanza y cornucopia; estrella en campo, RP en exergo. 8,99 grs.
Restos del plateado original. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2117 s/d. Diocleciano. Heraclea. Follis. (Co. 438). Anv.: IMP. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: SALVIS AVGG. ET CAESS. FEL. KART. Mujer en pie de
frente, mirando a izquierda, sosteniendo frutos en cada mano; H en exergo. 8,40 grs.
Restos del plateado original. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2118 s/d. Maximiano Hércules. Roma. Follis. (Co. 502). Anv.: IMP. C. MAXIMIANVS P. F. AVG.
Su cabeza laureada. Rev.: SAC. MON. VRB. AVGG. ET CAESS. NN. La Moneda en
pie a izquierda, con balanza y cornucopia; estrella en campo, RS en exergo. 9,03 grs. 
Restos del plateado original. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2119 s/d. Maximino II. Roma. Follis. (Co. 148). Anv.: MAXIMINVS NOB. CAES. Su cabeza
laureada. Rev.: SAC. MON. VRB. AVGG. ET CAESS. NN. La Moneda en pie a
izquierda, con balanza y cornucopia; estrella en campo, RQ en exergo. 9,67 grs.
Restos del plateado original. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2120 s/d. Constantino I. Siscia. AE 19. (Co. 638). Anv.: IMP. CONSTANTINVS AVG. Su busto
acorazado a izquierda, con casco ornado, rematado en crinera. Rev.: VICTORIAE
LAETAE PRINC. PERP. Dos Victorias en pie, posando un escudo inscrito VOT/PR en
un altar; DSIS� en exergo. 3,70 grs. EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2121 s/d. Constantino II. Tesalónica. AE 19. (Co. 40). Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Su
busto laureado, drapeado y acorazado a izquierda. Rev.: CAESARVM NOSTRORVM.
Láurea, VOT/X en su interior, TSBVI en exergo. 3,23 grs. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2122 s/d. Constantino II. Ticinum. AE 19. (Co. 101 var.). Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Su 
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: DOMINOR. NOSTROR. CAESS. Láurea,
VOT/XX/M en su interior, ST en exergo. 2,69 grs. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2123 s/d. Constantino II. Lugdunum. AE 16. (Co. 127). Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Su
busto laureado y acorazado. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados en pie con
lanza y escudo; dos insignias entre ambos, RPLC en exergo. 2,32 grs. EBC. Est. 35. 20,–

2124 s/d. Constantino II. Treveri. AE 17. (Co. 129). Anv.: FL. IVL. CONSTANTINVS NOB. C. Su
busto laureado y acorazado. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados en pie con
lanza y escudo; dos insignias entre ambos, ! en el centro, TR!S en exergo. 2,16 grs.
EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2125 s/d. Constantino II. Heraklea. AE 18. (Co. 164). Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PROVIDENTIAE CAESS. Puerta de
campamento rematada en dos torres; ¡ entre ambas, ! a izquierda, SMHB en exergo. 
3,43 grs. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2126 s/d. Constantino II. Nicomedia. AE 18. (Co. 165). Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Su
busto laureado, drapeado y acorazado a izquierda. Rev.: PROVIDENTIAE CAESS.
Puerta de campamento rematada en dos torres; estrella entre ambas, MNG en exergo. 
3,29 grs. EBC-/EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2127 s/d. Constantino II. Lugdunum. AE 18. (Co. 227). Anv.: D. N. CONSTANTINO IVN. NOB. C. 
Su busto laureado y drapeado. Rev.: VICTORIAE LAET. PRINC. PERP. Dos Victorias
en pie, posando un escudo inscrito VOT/PR en un altar; dos cautivos sentados y
maniatados en exergo, entre P - L. 2,95 grs. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2128 s/d. Constantino II. Siscia. AE 19. (Co. 246). Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Su busto 
laureado y acorazado a izquierda, con globo nicéforo y cetro. Rev.: VIRTVS EXERCIT. 
Estandarte inscrito VOT/X entre dos cautivos sentados y maniatados; S-F/A en campo, 
-SISV en exergo. 2,90 grs. Escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2129 s/d. Constantino II. Treveri. AE 16. (Co. 104). Anv.: FL. IVL. CONSTANTIVS NOB. C. Su
busto laureado y acorazado. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados en pie con
lanza y escudo; dos insignias entre ambos, TR! (...) en exergo. 1,93 grs. EBC-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2130 s/d. Constancio II. Sólido. (Co. 116). Anv.: FL. IVL. CONSTANTIVS PERP. AVG. Su busto
galeado y acorazado de frente, con lanza y escudo. Rev.: GLORIA REIPVBLICAE.
Roma y Constantinopla sentadas, ambas con cetro, sosteniendo un escudo inscrito
VOT/XXX/MVLT/XXXX; palma -RSME- palma en exergo. 4,02 grs. MBC. Est. 400. . . . 300,–

2131 s/d. Anónima. Tessera. (Co. vo. VIII, pág.271 nº39). Anv.: Grifo posando la pata delantera
sobre una rueda. Rev.: S. C. Trípode. 3,95 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

IMPERIO BIZANTINO

F 2132 Teodosio II (408-450). Sólido. (Ratto 145). Anv.: D. N. THEODOSIVS P. F. AVG. Su busto
de frente con yelmo y coraza, lanza al hombro y escudo ornado de jinete. Rev.:



CONCORDIA AVGG. G. CONOB. Constantinopla sentada de frente con cetro y globo
nicéforo; ¡ a izquierda. 4,37 grs. Golpes. (MBC-). Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2133 Mauricio Tiberio (582-602). Semissis. (Ratto 1025) (S. 485). Anv.: DN. MAVRI. PP. AVC. Su 
busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA AV(CC.) CON(OB.). Victoria
marchando con la cabeza vuelta, portando láurea y globo crucífero. 2,19 grs. MBC.
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2134 Alejo III (1195-1203). Constantinopla. Hyperpyron. (Ratto 2199) (S. 2008). Anv.: BK-RO
HT-I. Cristo en pie, de frente, bendiciendo y sosteniendo libro; arriba (I)C - XC.
Rev.: AL-\I/ D-�Q(...). Alejo y San Constantino en pie, de frente, sosteniendo una 
larga cruz patriarcal entre ambos. 4,17 grs. Dos agujeros. (MBC). Est. 150. . . . . . . . 90,–

F 2135 Andrónico II y Miguel IX (1295-1320). Constantinopla. Hyperpyron. (Ratto 2229) (S. 2396).
Anv.:  Busto de la Virgen orante entre � /K-� /N, rodeada por los muros de
Constantinopla. Rev.: Cristo en pie, de frente, entre ambos emperadores arrodillados, a 
los que corona; IC-XC arriba, a izquierda ANDPONI (...), a derecha MIXA (...);
leyendas borrosas, como es habitual. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

2136 Acinipo (Ronda). As. (FAB. 43). Anv.: Racimo de uvas. Rev.: Dos espigas, entre ellas
ACINIPO. 6,53 grs. MBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2137 As. (FAB. 47). Anv.: Racimo de uvas entre dos estrellas, arriba (^), debajo ^. Rev.: Dos
espigas, entre ellas ACINI(PO). 6,21 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

2138 As. (FAB. 53). Anv.: Racimo de uvas, estrella arriba, L. FOLCE AEDILE alrededor. Rev.:
Dos espigas, entre ellas ACINI(PO). 6,20 grs. MBC-/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . 30,–

2139 Arecorata (Ágreda). As. (FAB. 85A). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete
con lanza, debajo #vW@v#C. 10,40 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2140 Ausescen (Vic). Cuadrante. (FAB. 124). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín. Rev.: Medio
pegaso, debajo (#�)�W{Wn. 5,10 grs. Muy rara. BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 100,–

2141 As. (FAB. 125). Anv.: Cabeza imberbe, detrás jabalí. Rev.: Jinete con palma, debajo
$��(W{:n). 10,60 grs. Escasa. BC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2142 Baria (Villaricos). As. (FAB. 145). Anv.: Cabeza de Hércules con la piel de león. Rev.:
Palmera con frutos. 12,73 grs. Arte bárbaro. Incrustaciones. Escasa. (BC+). Est. 120. . 80,–

2143 Bascunes (Pamplona). Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.:
Jinete con espada, debajo %�BnW{. 3,09 grs. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2144 Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.: Jinete con espada,
debajo %�BnW({). 3,57 grs. Grieta. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2145 Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@(C). Rev.: Jinete con espada,
debajo %�Bn(W{). 3,37 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2146 Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.: Jinete con espada,
debajo %�BnW{. 3,43 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2147 Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.: Jinete con espada,
debajo %�BnW{. 4,12 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2148 Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.: Jinete con espada,
debajo %�BnW{. 2,99 grs. Oxidaciones limpiadas. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

2149 Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.: Jinete con espada,
debajo %�BnW{. 3,83 grs. Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . 75,–

F 2150 Denario. (FAB. 147). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.: Jinete con espada,
debajo %�BnW{. 4,26 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2151 As. (FAB. 154A). Anv.: Cabeza barbada, delante delfín. Rev.: Jinete con espada, debajo
%x�BnX{. 9,43 grs. Realzada a buril. Muy escasa. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2152 As. (FAB. 155). Anv.: Cabeza barbada, delante delfín. Rev.: Jinete con espada, debajo
%x�BnW{. 7,21 grs. Oxidaciones. (BC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2153 Beligiom (Belchite). As. (FAB. 166). Anv.: Cabeza imberbe, detrás (. Rev.: Jinete con
lanza, debajo (ec;qi. 7,09 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2154 Bora (Alcaudete). As. (FAB. 200). Anv.: Cabeza femenina velada a izquierda, delante cetro. 
Rev.: Toro a izquierda, encima (BORA). 29,70 grs. Muy escasa. BC+. Est. 150. . . . . 90,–

2155 Caesaraugusta (Zaragoza). Octavio Augusto. Cuadrante. (FAB. 245). Anv.: (AV)GVSTVS
IMP. Su cabeza laureada. Rev.: M. POR/CN. FAD/II VIR en láurea. 4,01 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2156 Calígula. As. (FAB. 289). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS IMP. PATER PATRIAE. Su 
cabeza desnuda a izquierda. Rev.: SCIPIONE ET MONTANO II VIR. C. C. A.
Sacerdote guiando yunta. 14,58 grs. Campos algo pulidos. (MBC). Est. 120.. . . . . . . 100,–

F 2157 Carbula (Almodovar del Río). As. (FAB. 335). Anv.: Cabeza de Apolo, detrás X, delante
creciente. Rev.: CARBVLA, alrededor de lira. 25,04 grs. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . 250,–

2158 Carmo (Carmona). As. (FAB. 349). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Dos espigas, entre ellas
CARMO. 18,26 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2159 Castele (Linares). As. (FAB. 544). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante mano. Rev.:
Esfinge, delante estrella, bajo línea f°Ge_. 14,08 grs. MBC-. Est. 55. . . . . . . . . 35,–

2160 Cuadrante. (FAB. 566). Anv.: Cabeza imberbe diademada. Rev.: Jabalí, encima estrella,
debajo leyenda (en gran parte fuera de cospel). 3,60 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

F 2161 As. (FAB. 573). Anv.: Cabeza imberbe a izquierda, delante (L. Q)VL. F., detrás Q. ISC. F.
Rev.: Rapto de Europa, debajo M. C. F. 16,53 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2162 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 592). Anv.: Cabeza imberbe, detrás CEL, delante dos
delfines. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 16,10 grs. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . 50,–

F 2163 Cueliocos (región norte del Ebro). As. (FAB. 656). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín,
delante delfín y B. Rev.: Jinete con palma, debajo BWecq@�. 10,04 grs. Muy
escasa. BC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2164 Danusia (¿Botija?). As. (FAB. 675). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete
con lanza, bajo línea Cn��c#. 7,03 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . 150,–

F 2165 Divisores ibéricos. Óbolo. (Falta en FAB. y LV.). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Rueda
dividida en tres espacios: 2, lobo y ¿?. 0,38 grs. Cospel algo faltado. Muy rara.
(MBC-/MBC). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2166 Ibsim (Eivissa). 1/4 de calco. (FAB. 691 var.) (LV. 91/1). Anv.: Bes desnudo, sosteniendo
dos serpientes. Rev.: Toro marchando a izquierda, con la cabeza vuelta. 3,45 grs.
Escasa. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2167 Semis. (FAB. 731). Anv.: Bes con martillo y serpiente, Î a izquierda. Rev.: (ß)êÓçÎ /
è××. 5,83 grs. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2168 Emerita (Mérida). Octavio Augusto. Quinario. (FAB. 766). Anv.: AVGVST. Su cabeza
desnuda. Rev.: P. CARISI. LEG. Victoria coronando un trofeo. 1,52 grs. MBC-. Est. 30. 20,–

F 2169 Octavio Augusto. Quinario. (FAB. 766). Anv.: AVGVST. Su cabeza desnuda. Rev.: P.
CARISI. LEG. Victoria coronando un trofeo. 1,70 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . 35,–

F 2170 Octavio Augusto. Quinario. (FAB. 767). Anv.: AVGVST. Su cabeza desnuda a izquierda.
Rev.: P. CARISI. LEG. Victoria coronando un trofeo. 1,79 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . 35,–

2171 Octavio Augusto. As. (FAB. 768 var.). Anv.: CAESAR AVGV. TRIB. POTEST. Su cabeza
desnuda. Rev.: P. CARISIVS LEG. AVGVSTI. 11,14 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 80. . 60,–

2172 Tiberio. As. (FAB. 815). Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada de Augusto,
delante rayo, encima estrella. Rev.: COL. AVGV(STA EM)ERITA. Puerta. 12,27 grs.
BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2173 Tiberio. As. (FAB. 827). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS PO(NT. MAX. IMP.). Su cabeza
laureada a izquierda. Rev.: IVLIA AVGVSTA C. A. E. Cabeza de Livia. 8,61 grs. Muy
escasa. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2174 Emporiton-Unticescen (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 873). Anv.: Cabeza
femenina, detrás creciente, delante dos delfines. Rev.: Pegaso, debajo estrella; leyenda 
no visible. 4,25 grs. Perforación. Muy rara. (BC). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2175 Óbolo. (FAB. 874). Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Pegaso. 0,34 grs. Cospel levemente
faltado. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2176 Óbolo. (FAB. 874). Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Pegaso. 0,30 grs. Estilo distinto. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2177 Óbolo. (FAB. 874). Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Pegaso. 0,19 grs. BC+. Est. 60. . . . . . . 30,–

F 2178 Óbolo. (FAB. falta) (LV. 60/165). Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Pegaso, delfín debajo. 0,40
grs. Rara. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2179 Óbolo. (FAB. 876). Anv.: Cabeza femenina entre E - M. Rev.: Pegaso. 0,59 grs. MBC-/BC+. 
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2180 As. (FAB. 926). Anv.: Cabeza de Palas. Rev.: Pegaso-crisaor, encima mariposa, debajo
(�n)O:({:n). 22,94 grs. Muy rara. BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2181 As. (FAB. 933). Anv.: Cabeza de Palas, delante W%. Rev.: Pegaso, encima láurea, debajo
�nO9{9n. 10,36 grs. Pátina verde. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2182 Cuadrante. (FAB. 953). Anv.: Cabeza de Palas, delante leyenda no visible. Rev.: León,
debajo W—. 3,63 grs. Escasa. BC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2183 As. (FAB. 959). Anv.: Cabeza de Palas, delante leyenda no visible. Rev.: León, debajo
(WCr). 9,44 grs. Muy escasa. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



2184 Graccurris (Alfaro). Tiberio. As. (FAB. 1097). Anv.: (TI.) CAESAR D(IVI AV)G. F.
AVGVST(VS). Su cabeza laureada. Rev.: MVNICIP. GRACC(VRR)IS. Toro mitrado.
14,85 grs. Contramarca cabeza de águila en anverso. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 75,–

F 2185 Ilduro (Mataró). As. (FAB. 1131). Anv.: Cabeza imberbe diademada a izquierda. Rev.:
Jinete con lanza, debajo cfUs(q). 10,66 grs. Pátina negra. MBC-. Est. 140. . . . . . 100,–

F 2186 Lacipo (Casares). Semis. (FAB. 1289). Anv.: Toro, encima estrella. Rev.: Delfín a izquierda, 
alrededor (LACIPO). 7,10 grs. Muy rara. BC/RC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2187 Lauro (Llerona). As. (FAB. 1323). Anv.: Cabeza imberbe, detrás cetro. Rev.: Jinete con
palma, debajo f#�s(q). 15,30 grs. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2188 Cuadrante. (FAB. falta) (LV. 5). Anv.: Venera, 5 a derecha. Rev.: Delfín, debajo leyenda no
visible. 1,93 grs. Muy rara. BC+/RC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2189 Malaca (Málaga). As. (FAB. 1354). Anv.: Cabeza de Vulcano a izquierda, delante restos de 
leyenda, detrás tenazas. Rev.: Cabeza de Febo de frente. 10,07 grs. MBC-. Est. 180. 120,–

2190 Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1400). Anv.: Cabeza femenina, delante leyenda no visible.
Rev.: Arado y espiga a izquierda, entre ambos �g£f�« / �VgL¯L©. 12,33 grs.
Pátina verde. MBC+/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2191 Semis. (FAB. 1433). Anv.: Cabeza femenina, delante OBVLCO; todo en láurea. Rev.: Jinete
con lanza dentro de láurea. 11,05 grs. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2192 Oilaunes (región norte del Ebro). As. (FAB. 1464). Anv.: Cabeza imberbe, detrás H. Rev.: 
Jinete con gancho, debajo leyenda poco visible. 7,96 grs. Rara. MBC/MBC-. Est. 175. 125,–

2193 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete
con lanza, debajo ,e�0n. 3,72 grs. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2194 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0n. 3,90 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2195 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0(n). 3,66 grs. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2196 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0n. 3,95 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2197 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0n. 3,97 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2198 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo¶
,e�0n. 3,47 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2199 Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo
,e�0(n). 3,86 grs. MBC+. Est. 130.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2200 Lote de cuatro denario de Bolscan. (FAB. 1501). A examinar. BC/MBC-. Est. 250. . . . . . . 150,–

2201 As. (FAB. 1505). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, encima
estrella, debajo ,e�0n. 9,48 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2202 Colonia Rómula (Sevilla). Tiberio. Dupondio. (FAB. 1587). Anv.: PERM. DIVI. AVG. COL.
ROM. Cabeza radiada de Augusto, delante rayo, encima estrella. Rev.: IVLIA
AVGVSTA GENETRIX ORBIS. Cabeza de Livia a izquierda, encima creciente, debajo
globo. 27,17 grs. MBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2203 Tiberio. Dupondio. (FAB. 1587). Anv.: PERM. DI(VI AVG.) COL. (R)OM. Cabeza radiada de
Augusto, delante haz de rayos. Rev.: IV(LIA AVGVSTA GE)NETRIX ORB(IS). Cabeza
de Livia a izquierda, encima creciente, debajo globo. 25,78 grs. Oxidaciones limpiadas. 
(MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2204 Tiberio. As. (FAB. 1588). Anv.: PERM. DIVI AVG. COL. (ROM). Su cabeza laureada a
izquierda. Rev.: GERMANI(CVS CAESAR DRVSV)S CAESAR. Cabezas afrontadas de
Germánico y Druso. 12,24 grs. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2205 Arse (Sagunt). Sextante. (FAB. falta) (LV. 309/36). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima
creciente. 2,10 grs. Algo descentrada. Escasa. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 20,–

2206 Secaisa (Segeda). As. (FAB. 1676). Anv.: Cabeza imberbe, delante lobo. Rev.: Jinete con
insignia rematada en águila, bajo línea leyenda no visible. 10,81 grs. Muy rara. BC.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2207 As. (FAB. 1681). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza, bajo
línea �W4c{#. 5,96 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2208 As. (FAB. 1681). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza, bajo
línea �Wfc{#. 6,17 grs. Pátina verde, saltada en borde. (MBC). Est. 130.. . . . . . . 90,–

2209 As. (FAB. 1683). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza, dos pies 
visibles, bajo línea �Wfc{#. 6,92 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2210 As. (FAB. 1684). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza, debajo
�W4c({#). 8,45 grs. Barnizada. (BC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–



2211 Secobirices (Cabeza del Griego). Denario. (FAB. 1712). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
creciente, debajo �. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*vc9{. 3,54 grs. Restos de 
suciedad. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2212 Denario. (FAB. 1712). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo �. Rev.: Jinete con
lanza, debajo �W@*vc9{. 3,88 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2213 As. (FAB. 1714). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma, debajo �, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo �W@*vc9{. 9,75 grs. Oxidación en borde. (MBC). Est. 100. 70,–

F 2214 Segobriga (Saelices). Calígula. As. (FAB. 1724). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS
IMP. Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: SEGO/BRIGA en láurea. 10,75 grs.
Pequeña oxidación en canto. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2215 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 1823). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma. Rev.: Caballo
al paso, debajo :({W). 3,99 grs. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2216 Tipo Templo. Semis. (FAB. 1369, como zona influencia de Malaka) (LV. 426/1). Anv.:
Cabeza imberbe. Leyendas no visibles. Rev.: Templo. 5,85 grs. Pátina verde. Muy rara. 
MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2217 Turiasu (Tarazona). Denario. (FAB. 1911). Anv.: Cabeza barbada, detrás 3, debajo �,
delante T. Rev.: Jinete con lanza, debajo Tvc#{�. 3,88 grs. MBC-. Est. 200. . . . . 150,–

F 2218 Ulia (Montemayor). As. (FAB. 1976). Anv.: Cabeza femenina, detrás X, debajo creciente
fuera de cospel, delante palma. Rev.: VLIA en cartela formada por ramas de vid.
23,58 grs. Rayas en reverso. (MBC-). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2219 As. (FAB. 1977). Anv.: Cabeza femenina, debajo creciente, delante palma no visible. Rev.:
VLIA en cartela formada por ramas de vid. 28,10 grs. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 80,–

REINO V IS IGODO
PEQUEÑOS COBRES ANÓNIMOS DE DATACIÓN INCIERTA

2220 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 21, mismo ejemplar). Anv.: S - P. Rev.: Cruz sobre
gradas. 0,32 grs. MBC-/BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2221 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 57, mismo ejemplar). Anv.: S. Rev.: Cruz sobre gradas.
0,11 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2222 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 80, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:

Cruz entre ] - (P). 1,26 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2223 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 84, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:

Cruz entre (] - P). 0,96 grs. Cospel faltado. (MBC). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2224 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 88, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:
Cruz entre S - P. 2,13 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2225 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 92, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:

Cruz entre ] - (P). 1,16 grs. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2226 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 95, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:

Cruz entre ] - PL. 0,87 grs. MBC-/BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2227 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 96 bis, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática.
Rev.: Cruz entre S - P. 1,18 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2228 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 118, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:
Cruz entre S - (P). 1,45 grs. MBC-/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2229 Ispali (Sevilla). Pentanumion. (Cru. 134, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.:
Cruz entre (S - P). 2,45 grs. BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2230 Emérita (Mérida). Pentanumion. (Cru. 143, mismo ejemplar). Anv.: (CIVITA). Busto a
izquierda. Rev.: Monograma. 0,74 grs. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2231 Emérita (Mérida). Pentanumion. (Cru. 152, mismo ejemplar). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Monograma. 0,85 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2232 Emérita (Mérida). Pentanumion. (Cru. 167, mismo ejemplar). Anv.: (CIVITA). Busto a
izquierda. Rev.: Monograma. 1,14 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2233 Toleto (Toledo). Pentanumion. (Cru. 215, mismo ejemplar). Anv.: Busto con cruz delante.
Rev.: Monograma. 0,79 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

Falsificaciones del siglo XIX

2234 Leovigildo. Egitania. Triente. (Falta en Ch. y Miles). 2,17 grs. EBC-. Est. 180. . . . . . . . . 120,–

2235 Leovigildo. Valenta. Triente. (Ch. 15 var.) (Miles 15a var.). 2,02 grs. EBC. Est. 240. . . . . . 180,–

F 2236 Recaredo. Córdoba. Triente. (Ch. 25) (Miles 24). 1,30 grs. EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . 150,–

F 2237 Liuva. Ispali. Triente. (Ch. 32 var.) (Miles 32b). 1,74 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 120,–



2238 Suintila. Toleto. Triente. (Falta en Chaves y Miles). 2,35 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . 80,–

2239 Sisenando. Toleto. Triente. (Falta en Chaves y Miles). 1,64 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . 80,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
CALIFAS OMEGAS DE DAMASCO

2240 Abd-el-Malek. AH 82. Al-Basra. Dirhem. (Lavoix 179). 2,61 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

PRIMEROS TIEMPOS DE LA INVASIÓN

F 2241 Ceca indeterminada del sur de la península. Felús. (R.L. 4). Anv.: Cabeza barbada galeada 
alrededor misión profética bastante legible. Rev.: Profesión de fe casi completa. 1,61
grs. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

EMIRATO DEPENDIENTE

2242 Felús. 4,38 grs. Ilegible, acuñación descuidada. BC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

EMIRATO INDEPENDIENTE

2243 Abderrahman I. AH 154. Al Andalus. Dirhem. (V. 52) (Miles 45). Rev.: con punto central.
2,37 grs. Cospel ligeramente irregular. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2244 Al Hakem I. AH 204. Al Andalus. Dirhem. (V. 117) (Miles 95). 2,13 grs. MBC+. Est. 40. . . 25,–

2245 Abderrahman II. AH 226. Al Andalus. Dirhem. (V. 175) (Miles 118j). 2,49 grs. Grieta
superficial por antiguo doblez. (MBC+). Est. 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2246 AH 236. Al Andalus. Dirhem. (V. 209 ´1ª acuñación´) (Miles 128a). 2,13 grs. Escasa. MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2247 Lote formado cuatro dirhems: AH 198, 219, 222 y 265 (V. 104, 154, 164 y 298). Este
último, con un trozo de plata inserto en el centro, es la rara variante con @�j }&
sobre la orla del anverso. Oportunidad. BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2248 Lote de diez feluses hispano-árabes. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CALIFATO

2249 Abderrahman III. AH 330. Al Andalus. Dirhem. (V. 396) (Miles 218b). Anv.: yI#n. Rev.: en 
cuatro líneas. 2,96 grs. Levemente alabeada. MBC. Est. 17. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2250 AH 331. Al Andalus. Dirhem. (V. 397) (Miles 219b). Anv.: yI#n. Rev.: en cuatro líneas.
2,38 grs. MBC. Est. 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2251 AH 339. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 419) (Miles 229b). Anv.: @{8z. 3,82 grs. Rayas por
limpieza descuidada. (MBC). Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2252 AH 349. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 444) (Miles 240a). Anv.: @{7!. 2,40 grs. MBC-. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2253 Al Hakem II. AH 352. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 450) (Miles 244z). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,69 grs. Grieta por doblez. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2254 Hixem II. AH 393. Al Andalus. Dirhem. (V. 577) (Miles 324g). Anv.: qw{v! @(b. Rev.:
%3#8v! / qw{v! @(b. Junto con un dirhem del Emirato de fecha incierta por doble
acuñación. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2255 Lote de tres dirhems con cospel faltado, pero clasificables: Abderrahman III 332 al-Andalus
y 339 Medina Azzahra, y al-Hakem II 358 Medina Azzahra. A examinar. (BC+/MBC-).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA

2256 Ismail Az-Zafir. Moneda de vellón, sin ceca ni fecha. (V. 1083) (Prieto 321c). 0,54 grs.
Rara. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ALMORÁVIDES

2257 Yusuf ibn Texufin. Quirate. (V. 1535) (Hazard 894). 1,04 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

F 2258 Quirate. (V. 1538) (Hazard 893). 1,15 grs. Rara. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2259 1/2 quirate. (V. 1539) (Hazard 898). 0,35 grs. Muy rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2260 1/2 quirate. (V. 1539) (Hazard 898). 0,41 grs. Muy rara. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . 80,–

2261 Alí ben Yusuf. Quirate. (Falta en Vives y Hazard). 0,93 grs. Similar a Vives 1708, pero
reverso en cuatro líneas: D�z! / }�{wI�{v! / ... MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . 60,–



2262 Alí & el amir Sir. Quirate. (V. 1768) (Hazard 976). 0,93 grs. MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . 8,–

2263 Alí & amir Texufín. 1/2 quirate. (V. 1817). 0,45 grs. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2264 Quirate. (V. 1823). 0,98 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2265 Quirate. (V. 1824) (Hazard 999) (Medina 139). 0,93 grs. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . 6,–

2266 Quirate. (V. 1827) (Hazard 1004). Rev.: 1 arriba. 0,88 grs. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . 6,–

2267 Ishaq ben Alí. Quirate. (V. 1897). 0,91 grs. Rara. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2268 1/2 quirate. (V. 1902, dice ´quirate´ por error) (Hazard 1047). 0,39 grs. Rara. MBC. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

TAIFAS ALMORÁVIDES

2269 Anónima. 1/2 quirate. (V. 2010). Anv.: 5. 0,44 grs. Rara. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2270 Lote formado por 19 quirates almorávides y un dirhem. (V. 1701 (cinco), 1768 (dos), 1775
(siete), 1822 (tres), 1824 (uno), 1826 (uno) y 2088 (uno)). Veinte piezas en total.
BC+/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

ALMOHADES

2271 A nombre del Mahdí. Tilimsan. Dirhem. (V. 2101) (Hazard 1087). 1,52 grs. EBC-. Est. 20.. 12,–

HUDÍES DE MURCIA

F 2272 Mohamad al-Motawakil ben Hud. Córdoba. Dirhem. (V. 2143). Anv.: o G o. 1,48 grs.
Rara. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

CALIFATO ABASIDA DE BAGDAD

2273 Abd Alla al-Mansur. AH 158. Medina al-Salam. Dirhem. (Lavoix 672). Rev.: :& :& debajo.
2,92 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2274 Lote formado por un felús tipo Frochoso II-a, una pequeña fracción de moneda taifa, un
quirate de Yusuf ibn Texufin, otro de Alí con el Amir Sir, y un dirhem almohade a
nombre de Mahdí. Cinco piezas en total. A examinar. BC/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 20,–

MONEDAS MEDIEVALES
COMTAT D'URGELL

2275 PONÇ de CABRERA (1236-1243). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 126). Anv.: Báculo entre
tréboles y puntos. @PON(CI´) COMES. Rev.: Cruz con puntos en los cuarteles.
@VRGELLENSIS. 0,65 grs. Cospel faltado. (BC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2276 Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 126.2). Anv.: Báculo entre tréboles y puntos. @PONCI´1COMES.
Rev.: Cruz con puntos. @VRGELLESIS. 0,50 grs. Pequeños defectos de cospel.
Escasa. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2277 ERMENGOL X (1267-1314). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 128). Anv.: Báculo entre tréboles y
puntos. @ERMENGAVDVS. Rev.: Cruz con puntos en los espacios. @COMES1VRGELLI. 
0,73 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2278 Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 128). Anv.: Báculo entre tréboles y puntos. @ERMENGAVDVS.
Rev.: Cruz con puntos en los espacios. @COMES1VRGELLI. 0,69 grs. MBC-. Est. 70. . 40,–

2279 TERESA d´ENTENÇA (1314-1328). Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 131). Anv.: Escudo plano y
redondeado. TEÁCÁOMÁÁ. 0,31 grs. Alabeada. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2280 Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 132). Anv.: Escudo plano y apuntado. TE!C!OM!. 0,28 grs.
MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2281 Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 132). Anv.: Escudo plano y apuntado. !TE!!RC!!OM!. 0,46 grs.
Cospel levemente faltado. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2282 Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 132). Anv.: Escudo plano y apuntado. TE!R!COM. 0,18 grs.
MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2283 Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 133.2). Anv.: Escudo plano y apuntado. TEÉR1CÉOM. 0,31 grs. 
Cospel ligeramente faltado. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2284 PERE d´ARAGÓ (1347-1408). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 134). Anv.: Báculo entre puntos y
tréboles. Rev.: Cruz con puntos en los espacios. 0,53 grs. Cospel faltado. RC. Est. 9. 6,–



2285 Agramun t .  D ine r .  (C ru .V.S .  134 ) .  Anv. :  Bácu lo  en t re  pun tos  y  t r ébo les .
@PETRVS1DEI1GRACI. Rev.: Cruz con puntos. @A COMES1VRGELLI. 0,46 grs. Cospel 
ligeramente faltado. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2286 Agramun t .  D ine r .  (C ru .V.S .  134 ) .  Anv. :  Bácu lo  en t re  pun tos  y  t r ébo les .
@PETRVS1DEI1GRACI. Rev.: Cruz con puntos. @A COMES1VRGELLI. 0,64 grs. (MBC-). 
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

SENYORIU DE MONTPELLER

F 2287 S. XII a XIV. Narbona. Diner melgorés. (Cru.V.S. 163). Anv.: I entre mitras y punto.
NARBONA. Rev.: Cuatro roeles. RAIMVNO. 0,62 grs. Buen ejemplar. MBC+. Est. 30. . 18,–

CORONA CATALANO-ARAGONESA

F 2288 ALFONSO I (1162-1196). Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 297). Anv.: Cruz sobre palo entre
anillos. BARQINO. Rev.: Cruz. CI-VI-RE-1X1. 0,22 grs. Cospel faltado. Escasa. BC+.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2289 PERE I (1196-1213). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 300). Anv.: Cruz con botón central.
!BARQINONA. Rev.: Cruz con anillos en los espacios. -PE-TR´-RE-1X1. 0,82 grs. Bella. 
Rara así. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2290 Barcelona. (Cru.V.S. 300 y 301). Lote de un diner y un òbol. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

2291 JAUME I (1213-1276). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 306). Anv.: Armas catalanas de tres
palos. 1BARQINO. Rev.: Cruz. 1IACOB´REX. 0,88 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2292 València. Diner. (Cru.V.S. 316). Anv.: Busto a izquierda. IACOBVS REX. Rev.: Árbol
superado de cruz. @VALE-NCIE. 0,71 grs. MBC-. Est. 17.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2293 ALFONS II (1285-1291). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 331). Anv.: Busto a izquierda.
@ALFOSVS 1DEI1GRACIA  REX1 .  Rev. :  Roe l  en  1 e r  y  4 º  cua r te l .
-CIVI-TAS1-1BACh´-NONA-. 3,20 grs. Sirvió como joya. (MBC/MBC-). Est. 125. . . . . . 75,–

F 2294 JAUME II (1291-1327). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 338.1). Anv.: Busto a izquierda.
IACOBVS DEI GRACIA REX. Rev. :  Roel  en 1 e r  y 4º  cuar te l .  -CI/VI-TASB
-ARCh´-NONA-. 2,96 grs. Perforación. (MBC). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2295 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 341.1). Anv.: Busto a izquierda. @BARQVINONA. Rev.: Roel en
2º y 3er cuartel. -IA-CO-B´R-EX-. 0,35 grs. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2296 PERE III (1336-1387). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 416.3). Anv.: Busto a izquierda.

@PETRV] REX. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -BA-QI-NO-NA-. 1,13 grs. MBC-. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2297 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 418). Anv.: Busto a izquierda. @PETRVS REX. Rev.: Roel en 2º 
y 3er cuartel. -BA-QI-NO-NA-. 1,16 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2298 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 419). Anv.: Busto a izquierda. @PETRUS REX. Rev.: Roel en 1er

y 4º cuartel. -BA-QI-NO-NA-. 0,40 grs. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2299 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 463). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
@PETRVS DI GRA REX. 1,12 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2300 MARTÍ  I  (1396-1410) .  Va lènc ia .  Ra l .  (Cru .V .S.  527 .1 ) .  Anv. :  Bus to  de  f ren te .
@MARTIN91DEI1GRACIA1REX1ARA.  Rev. :  Armas de Va lenc ia .  @VALENCIE1
MAIORICARVM1SAR. 2,71 grs. Oxidaciones. Escasa. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

F 2301 València. 1 ral. (Cru.V.S. 527.2). Anv.: Busto de frente. @MARTIN91DEI 1GRACIA1REX1ARA. 
Rev.: Armas valencianas. @VALENCIE1MAIORICARUM1SARD. 3,25 grs. Golpecitos.
(MBC). Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2302 JAUME II de MALLORCA (1276-1285/1298-1311). Mallorca. Malla. (Cru.V.S. 543). Anv.:
Busto de frente. @REX MAIORICARUM. Rev.: Cruz. @IACOBUS-DEI5GRA5. 0,47 grs.
Muy escasa. MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2303 FREDERIC IV de SICÍLIA (1355-1377). Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 631). Anv.: Águila. Rev.:
Armas catalanas entre M - M. 3,23 grs. Leyendas flojas. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2304 ALFONS IV (1416-1458). Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 825ss). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Roel en 1er y 4º cuartel. 2,67 grs. Leyendas parcialmente visibles. Cospel faltado.
(BC/BC+). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2305 Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 825ss). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel.
2,28 grs. ¿Falsa de época?. Perforación. (BC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2306 Mallorca. 1/2 ral. (Cru.V.S. 839). Anv.: Busto de frente. Rev.: Cruz con lises en los
cuarteles. 1,43 grs. Grieta. Cospel faltado y alabeado. Muy escasa. (BC+). Est. 60. . . 30,–

F 2307 Sardenya. (A.N. 35, pág. 226, nº 16, mismo ejemplar). 0,66 grs. Contramarca S (BC), sobre 
dobler de Mallorca de Sanç. Muy rara. MC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



F 2308 FERRAN I de NÀPOLS (1458-1494). Nàpols. Coronat. (Cru.V.S. 1006). Anv.: Busto a
derecha, C detrás. Rev.: Cruz potenzada, C debajo. 2,80 grs. Algo recortada. Escasa.
(MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2309 FERRAN II (1479-1516). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1163). Anv.: Busto a izquierda.
FERDINA(D9.RX). Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -BA-QI-NO-NA-. 0,46 grs.
BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2310 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1165). Anv.: B en campo. (BA)RCANON(A). Rev.: Armas
catalanas entre roeles. 0,40 grs. Muy rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2311 Mallorca. Lote de tres rals distintos. A examinar. BC-/BC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

MONEDES LOCALS

2312 Agramunt. Pugesa. (Cru.V.S. 1331). Cospel oblongo. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2313 Agramunt. Pugesa. (Cru.V.S. 1331). MBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2314 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1333). (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2315 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1333). Repintada. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2316 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1333). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2317 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1334). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2318 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1334). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2319 Barcelona - Sant Joan de Jerusalem. Pellofa. (Cru. 1156). Manchitas. (MBC-). Est. 9. . . . . 6,–

2320 Barcelona - Santa María del Mar. Pellofa. (Cru. 1213). MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2321 Barcelona - La Seu. Pellofa. (Cru. 1344). Escasa. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2322 Barcelona - La Seu. Pellofa. (Cru. 1371). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2323 Barcelona - La Seu. Pellofa. (Cru. 1372). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2324 Barcelona - La Seu. Pellofa. (Cru. 1373). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2325 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1370). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2326 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1370). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2327 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1373). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2328 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1374). Escasa. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2329 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1374). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2330 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1375). Doble resello. BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2331 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1376). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2332 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1376). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2333 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1376). B - L. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2334 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1376). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2335 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1376). Acuñada sobre un diner de Vic. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 40,–

2336 Bellpuig. Ardit. (Cru. V. S. 1377). Cospel faltado. Muy escasa. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

2337 Bellpuig. Ardit. (Cru.V.S. 1377). Muy escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2338 Bellpuig. ¿Senyal?. (Cru.V.S. falta). Muy escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2339 Bellpuig. ¿Senyal?. (Cru.V.S. falta). Muy escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2340 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1404). Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2341 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1405). Rara. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2342 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1406). Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2343 La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1409). Perforación. Muy rara. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 45,–

2344 Cervera. Pellofa. (Cru. 1467). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2345 Cervera. Pellofa. (Cru. 1468). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2346 Cervera. Pellofa. (Cru. 1473). Manchitas. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2347 Cervera. Pellofa. (Cru. 1477). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2348 Cervera. Pellofa. (Cru. 1486). Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2349 Esparraguera. Pellofa. (Cru. 1526). MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2350 Esparraguera. Pellofa. (Cru. 1527). EBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2351 Girona. Senyal. (Cru.V.S. 1417). Escasa. BC/RC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2352 Girona - Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1660). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2353 Girona - Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1675). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2354 Girona - Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1687). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



2355 Girona - Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1690). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2356 Girona - Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1691). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2357 Girona - Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1692). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2358 Igualada. Jetó. (Cru. 1732). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2359 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1446). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2360 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1446). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2361 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1451). MBC-. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2362 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru.V.S. 1474). Triples lirios de trazo fino. Escasa. MBC. Est. 75. . . . 40,–

2363 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru.V.S. 1475). Triples lirios de trazo grueso. Escasa. MBC-. Est. 50. . 30,–

2364 Lleida. Pellofa. (Cru. 1780). Escasa así. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2365 Lleida. Pellofa. (Cru. 1784). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2366 Lleida. Pellofa. (Cru. 1785). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2367 Manresa - La Seu. Pellofa. (Cru. 1791). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2368 Manresa - La Seu. Pellofa. (Cru. 1795). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2369 Olot. Pellofa. (Cru. 1400). MBC-. Est. 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 2370 Olot. Pellofa. (Cru. 1897). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2371 Olot. Pellofa. (Cru. 1911). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2372 Olot. Pellofa. (Cru. 1918). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2373 Olot. Pellofa. (Cru. 1919). Escasa. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2374 Perpinyà - Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1958). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2375 Perpinyà - Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1964). Escasa. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2376 Perpinyà - Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1976). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2377 Ripoll. Pellofa. (Cru. 2046). MBC-. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2378 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2060). Rara. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2379 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2062). Rara. (BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2380 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2063). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2381 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2064). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2382 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2065). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2383 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2068). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2384 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2070). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2385 Salàs de Pallars. Pellofa. (Cru. 2073). Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2386 Salàs de Pallars. Pellofa. (Cru. 2078). Rara. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2387 Salàs de Pallars. Pellofa. (Cru. 2081). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2388 Salàs de Pallars. Pellofa. (Cru. 2082). Muy escasa así. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 45,–

2389 La Seu d´Urgell. Ardit. (Cru.V.S. ¿1555?). Rara. MC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2390 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1581). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2391 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1581). Escasa así. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2392 Tàrrega. Pellofa. (Cru. 2172). MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2393 Tàrrega. Pellofa. (Cru. 2174). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2394 Tortosa. Senyal. (Cru.V.S. 1594). Muy escasa. MBC-. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2395 Tuïr. Pellofa. (Cru. 2216.2). Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2396 Vic - La Pietat. Pellofa. (Cru. 2253). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2397 Vic - La Pietat. Pellofa (3 sous). (Cru. 2256). Escasa así. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2398 Vic - La Pietat. Pellofa. (Cru. 2260). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2399 Vic - La Pietat. Pellofa. (Cru. 2261). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2400 Vic - La Seu. Pellofa. (Cru. 2264.2). MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2401 Vic - La Seu. Pellofa. (Cru. 2265.3). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2402 Vic - La Seu. Pellofa. (Cru. 2268.1). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,–

2403 Vic - La Seu. Pellofa. (Cru. 2271). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2404 Vic - La Seu. Pellofa. (Cru. 2279). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2405 Vilafranca del Penedès. Pellofa. (Cru. 2300). Manchitas. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2406 Felanitx. Plom. (Cru. 2401). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2407 Felanitx. Plom. (Cru. 2402). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



F 2408 Felanitx. Plom. (Cru. 2402). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2409 Montuïri. Plom. (Cru. 2415). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2410 Montuïri. Plom. (Cru. 2416). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2411 Palma - La Sang. Plom. (Cru. 2419). Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2412 Palma - Sant Jaume. Plom. (Cru. 2420). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2413 Palma - Sant Miquel. Plom. (Cru. 2422). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2414 Palma - Sant Miquel. Plom. (Cru. 2423). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2415 Palma - Santa Creu. Plom. (Cru. 2428). Perforación. Escasa. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . 9,–

F 2416 Palma - Santa Eulàlia. Plom. (Cru. 2429). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2417 Palma - La Seu. Plom. (Cru. 2432). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2418 Palma - La Seu. Plom. (Cru. 2435). Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2419 Porreres. Plom. (Cru. 2446). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2420 Porreres. Plom. (Cru. 2449). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2421 Soller. Plom. (Cru. 2461). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2422 Soller. Plom. (Cru. 2462). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

REINO DE CASTILLA

F 2423 Tutoría de FERNANDO II sobre su sobrino ALFONSO. Soria. Dinero. (AB. falta). Anv.:
Figura coronada con espada, S a derecha, un infante a izquierda. ALF-OVN. Rev.:

Cruz sobre menguante con roeles en los cuarteles. FRNANDV^ REX. 0,96 grs.
Defecto en borde. Muy rara. (MBC). Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2424 ALFONSO VIII (1158-1214). Calahorra. Dinero. (AB. 192, como óbolo). Anv.: Cruz. @ANFVS 
REX. Rev.: Castillo con busto a izquierda encima; a los lados � - C. CA-STE.LA. 0,81 
grs. Rara. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2425 Toledo. Dinero. (AB. 205). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS REX. Rev.: Castillo con � - �.
CA-STE-(LE). 0,79 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2426 Toledo. Dinero. (AB. 205 var.). Anv.: Busto a izquierda, con roel detrás. ANFVS REX. Rev.: 
Castillo con � - �. CA-STE-LE. 0,79 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

2427 ALFONSO X (1252-1284). Murcia. Pepión. (AB. 253). Anv.: Castillo, debajo M. @ALF REX
CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @5ET5LEGIONIS5. 0,78 grs. Escasa. MBC. Est. 65. 50,–

2428 SANCHO IV (1284-1295). Coruña. Cornado. (AB. 297.1). Anv.: Busto a izquierda. SANCII
REX. Rev.: Castillo, � - ° arriba. @CASTELE LEGIONIS. 0,76 grs. MBC-. Est. 20. . . 16,–

2429 Sevilla. Cornado. (AB. 301.2). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo con S en 
puerta y � - � arriba. CASTELLE LEGIONIS. 0,77 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

F 2430 Coruña. Miaja coronada. (AB. 309.4). Anv.: Busto a izquierda. @SANCII REX. Rev.: Cruz
con � en 2º cuartel y ° en 3º. @CASTELLE LEGIONIS. 0,67 grs. Muy escasa. MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2431 FERNANDO IV (1295-1312). Burgos. Pepión. (AB. 319 var.). Anv.: Castillo, B debajo. @F
REX CASTELLE. Rev.: Castillo sobre león. @ET LEGIONIS. 0,41 grs. Muy curiosa.
(MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2432 Ceca: ¿?. Pepión. (AB. falta). Anv.: Castillo, debajo o (¿S tumbada?). @1F REGIS
CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @5ET LEGIONIS. 0,65 grs. Rara. MBC. Est. 25. . . 12,–

2433 ALFONSO XI (1312-1350). Burgos. Cornado. (AB. 335.1). Anv.: Busto a izquierda. ALFONS
REX. Rev.: Castillo, encima B - �. @CASTELE ET LEGIONIS. 0,86 grs. MBC. Est. 12. 9,–

2434 Sevilla. Cornado. (AB. 340). Anv.: Busto a izquierda. ALFONS REX. Rev.: Castillo, S
debajo. @CASTELE LEGIONIS. 0,68 grs. MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2435 Ávila. Cornado. (AB. 351). Anv.: Busto de frente. ALFOS-VS REX. Rev.: Castillo, debajo A.
@ALFONSVS REX CASTELLE. 0,62 grs. Escasa. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 20,–

2436 Sevilla. Novén. (AB. 358). Anv.: Castillo, debajo S. @AÙREXÙCASÙTELLÙE. Rev.: León a
izquierda. @EÙTLEÙGIOÙÙNISÙÙ. 0,68 grs. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2437 ENRIQUE II (1368-1379). Sevilla. Real. (AB. 406). Anv.: EN coronadas. Rev.: Castillos y
leones cuartelados, S debajo. 2,71 grs. Leyendas parcialmente visibles. Ligeramente
recortada. (EBC-). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2438 ¿Córdoba?. Real de vellón de busto. (AB. 433.1). Anv.: Busto de frente entre E - N
coronadas. Rev.: Castillos y leones cuartelados, C debajo. 2,16 grs. Leyendas visibles
en parte. Cospel faltado. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 2439 Sevilla. 1/2 real de vellón. (AB. 447). Anv.: Busto de frente. Rev.: Castillo, debajo S. 1,28
grs. Leyendas parcialmente visibles. Escasa. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2440 Sin marca de ceca. Cruzado. (AB. 450).  Anv.:  Busto a izquierda. @ENRICVS1
REX1LEGIONIS. Rev.: Cruz con E-N-R-I en los cuarteles. @ENRICVS1REX1CASTELLE.
1,97 grs. Doble acuñación en las leyendas. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2441 Sin ceca. Cruzado. (AB. 450). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz latina, E-N-R-I en los
cuarteles. 1,78 grs. Leyendas visibles en parte. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 28,–

2442 ENRIQUE III (1390-1406). Burgos y Toledo. Lote de dos blancas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . 18,–

F 2443 JUAN I I  ( 1406 -1454 ) .  Bu rgos .  B lanca .  (AB.  624 ) .  Anv. :  Cas t i l o ,  deba jo  B .
@IOhANES1DEI1GRAACIA R. Rev.: León a izquierda. @IOhANES1DEI1GRACIA1RE. 1,76 
grs. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2444 Lote de dos blancas de Juan II: Coruña y Toledo. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2445 ENRIQUE IV (1454-1474). Palencia. Cuartillo. (AB. 752). Anv.: Busto de frente. Rev.:
Castillo, debajo P gótica. 2,30 grs. Leyendas poco visibles. Rara. MBC-. Est. 150. . . . 90,–

2446 Jaén. 1/2 cuartillo. (AB. 775). Anv.: Busto de frente. @(ENRI)CVS,CARTVS,DG. Rev.:
Castillos, debajo IAEN. @ENRICVS,DEI,GRACIA,. 1,70 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 2447 Jaén. 1/2 cuartillo. (AB. 775). Anv.: Busto de frente. @ENRICVS,(CAR)TVS,DEI,. Rev.:
Castillo, debajo IAEN. @ENRICVS,DEI,GRCIA,R,. 1,43 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . 50,–

2448 Sevilla. 1/2 blanca. (AB. 825). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICVSÉCARTVSÉD. Rev.: León. 
@ENRICVSÉDEIÉGRACIAÉ. 0,78 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . 30,–

REINO DE NAVARRA

F 2449 TEOBALDO II (1253-1270). Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo sobre luna. @DE
NAVARIE. Rev.: Cruz. 1TIOBALD´REX. 0,97 grs. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . 90,–

2450 CARLOS el MALO (1349-1387). Navarra. Carlín negro. (Cru.V.S. falta). Anv.: Castillo
esquemático. @DE1NAVARRA. Rev.: Cruz. @1KAROLVS1REX. 1,03 grs. Escasa. MBC-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2451 CARLOS de VIANA (1441-1461). Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 260.1 var.). Anv.: K coronada. 
@£K£A£R£T£V£S. Rev.: Cruz. @N£A£V£A£R£R£E. 0,78 grs. Variante de corona.
Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2452 JUAN y CATALINA (1483-1512). Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 293 var.). Anv.: IK coronadas. 
IOhANES!KATER!. Rev.: Cruz. @SIT!NOMEN!DOMINI!B. 0,47 grs. Corona con puntos
encima y a los lados. Insignificante perforación, pero muy buen ejemplar. (MBC+). Est. 
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

OTROS REINOS CRISTIANOS MEDIEVALES

2453 LOS CRUZADOS. Boemundo IV (1201-1232). Antioquía. Dinero. (Schlumberger III, 4 ss).
0,94 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2454 FRANCIA. s. XIV-XV. Metz. Gros. (Bourdeau 1659). 2,72 grs. Bella. Rara así. EBC. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2455 Robert d´Anjou (1309-1343). Provenza. Sol coronado. (Poey d´Avant 3989). Anv.: Corona.
-R,HR,ET,SICIL,REX.  Rev. :  Cruz  f lo rde l isada con l i ses  en los  cuar te les .
COMES,PVINCIE. 2,13 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2456 Anónima. San Martín de Tours. Dinero. (Poey d´Avant 1637). Anv.: Castillo tornés. SCS
MARTINVS. Rev.: Cruz. @TVRONVS CIVI. 0,93 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2457 Felipe IV (1285-1314). Gros tournois. (Duplessy 214). 4,12 grs. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . 50,–

S I G I L O G R A FÍ A
2458 Lote de tres sellos medievales, uno fragmentado a nombre SALA NOTARI. A examinar.

BC+/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2459 Matriz para sello de cera o lacre. Probablemente desprendido de un mango de madera.
Anv.: Torreón sobre cinco aves a izquierda, y cabeza de negro debajo todo en óvalo
timbrado por yelmo con lambrequines. Ovalado, 21 x 18 mm. MBC. Est. 150.. . . . . . 100,–



M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1514)

2460 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 451). Cospel algo irregular. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2461 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 453). BC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2462 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. falta). BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2463 Coruña. A. 4 maravedís. (Cal. 398). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2464 Granada. R. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: G2R. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2465 Toledo. 1/2 real. (Cal. 356b). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2466 Granada. 1 real. (Cal. 257). MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2467 Granada. R. 1 real. (Cal. 264). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2468 Granada. R. 1 real. (Cal. falta). Anv.: T. Rev.: G. Recortada. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2469 Sevilla. 1 real. (Cal. 283). (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2470 Sevilla. n. 1 real. (Cal. 295). Recortada. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2471 Granada. R. 2 reales. (Cal. 200b). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

JUANA Y CARLOS (1504-1516)

2472 Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 214). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2473 s/d. Nápoles. 2 granos. (Vti. 6). (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2474 México. G. 1 real. (Cal. 159 var.). Anv.: CHAROLVS... Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

CARLOS I (1516-1556)

2475 s/d. Valencia. 1 diner. (Cal. 160). Escasa. BC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2476 s/d. Vic. 1 diner. (Cal. 162b). Contramarca estrella. Muy escasa. BC/BC+. Est. 130. . . . . . 75,–

2477 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 163). Rara. BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2478 1544. Amberes. 1 corta. (Vti. 355). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2479 1542. Kaufbeuren. 1 taler. (Dav. 9344). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 180. . . . . . . . . . . 130,–

F 2480 1546. Ötingen. Karl Wolfgang, Ludwig XV y Martin. 1 taler. (Dav. 9618). MBC. Est. 450. . . 350,–

FELIPE II (1556-1598)

F 2481 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 738). Muy escasa. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2482 s/d. Puigcerdà. 1 diner. (Cal. 756). Escasa. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2483 1596. Perpinyà. Doble sou. (Cal. 751). Resello: cabeza de San Juan. MBC-. Est. 70. . . . . 40,–

F 2484 s/d. Segovia. ]. 2 cuartos. (Cal. 759a). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2485 s/d. Segovia. IM. 2 cuartos. (Cal. 761). Acueducto de dos arcos. BC. Est. 8. . . . . . . . . . 5,–

2486 s/d. Toledo. M. 2 cuartos. (Cal. 777). (BC). Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2487 1580. Maestricht. 1 liard. (Vti. 556). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2488 1583. ¿Tournai?. 1 liard. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2489 s/d. Brujas. 2 cortas. (Vti. 446). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2490 1590. Dordrecht. Toma de Breda a los españoles por Mauricio de Nassau. Jetón. (D. 3255) 
(V.Q. 13724). Leves grietas. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2491 s/d. Sevilla. n. 1/2 real. (Cal. 632). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2492 1589. Sevilla. n. 1/2 real. (Cal. 635). Escasa. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2493 s/d. Sevilla. n. 1 real. (Cal. 576). Algo recortada. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2494 s/d. Nápoles. IBR. 1 carlino. (Vti. 314). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2495 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 540). Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2496 159¿5?. Sevilla. (B). 2 reales. (Cal. tipo 278). (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2497 1595. (Segovia). (I). 4 reales. (Cal. 292). Rara. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2498 s/d. Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 311). BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–



F 2499 s/d. Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 311). MBC+. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2500 s/d. Potosí. B. 8 reales. (Cal. tipo 162). (MBC). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

FELIPE III (1598-1621)

F 2501 s/d. Barcelona. 1 diner. (Cal. 484). Rayita. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2502 1615. Barcelona. 1 diner. (Cal. 486). MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2503 162(sic). Barcelona. 1 diner. (Cal. 490a). Escasa. (BC+/MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2504 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 562). EBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2505 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 565c) (Cru.V.S. 1479). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2506 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 566). Anv.: Busto a derecha. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 2507 s/d. Lleida. 1 diner. (Cru. 1770 ) (Cal. 567). Resello CA (MBC). Muy rara. BC+. Est. 150. . 90,–

F 2508 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 568 var.). Anv.: ...IME... Rev.: ...LE... Cospel faltado. Rara.
(MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2509 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 569). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2510 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 569). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2511 s/d. Perpinyà. 1 diner. (Cal. 600). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2512 1614. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 475). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2513 161(¿5?). Barcelona. 1 ardit. (Cal. 477). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2514 160(¿1?). Cuenca. 2 maravedís. (¿Cal. falta?). Escasa. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2515 1602. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 685). BC+. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2516 1603. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 686). BC+. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2517 1606. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 690). BC+. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 2518 169 (sic). Pamplona. 4 cornados. (Cal. 584). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2519 169 (sic). Pamplona. 4 cornados. (Cal. 584). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2520 1619. Valladolid. 4 maravedís. (Cal. 765). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2521 1618. MD (Madrid). 8 maravedís. (Cal. 570). BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2522 Sevilla. 1/2 real. (Cal. tipo 123b). Fecha no visible. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2523 1611. Zaragoza. 1 real. (Cal. 406). Acuñación algo floja. Escasa. (MBC). Est. 150. . . . . . . 100,–

2524 Toledo. C. 2 reales. (Cal. tipo 98). Fecha no visible. Cospel algo irregular. Escasa. (MBC-). 
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2525 s/d. Potosí. B. 4 reales. (Cal. 249). Rayitas. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2526 Toledo. C. 4 reales. (Cal. tipo 72). Fecha no visible. Escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

F 2527 1609. Nápoles. FFG. 1/2 ducado. (Vti. 241). Acuñación floja. Escasa. (MBC+). Est. 325. . . 250,–

ALBERTO E ISABEL (1598-1621)

2528 16(1)5. Brujas. 2 dineros. (Vti. 47). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2529 1616. Tournai. 2 dineros. (Vti. 54). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2530 s/d. Amberes. 1/4 de patagón. (Vti. 256). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2531 s/d. Brujas. 1/4 patagón. (Vti. 268). MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2532 s/d. Amberes. 1 patagón. (Vti. 346). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2533 s/d. Bruselas. 1 patagón. (Vti. 355). BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2534 s/d. Tournai. 1 patagón. (Vti. 379). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2535 1619. Amberes. 1 ducatón. (Vti. 388). Bonita pátina. Escasa así. (EBC-). Est. 400. . . . . . . 300,–

2536 1620. Bruselas. 1 ducatón. (Vti. 395). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

FELIPE IV (1621-1665)

2537 1654. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 999). BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2538 s/d. Eivissa. 1 dobler. (Cal. falta) (Planas L30). Contramarca rombo con cuatro barras
rematado por tres puntos. Cospel faltado. Rara. (BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2539 1622. MD (Madrid). 4 maravedís. (Cal. 1188). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2540 1659. Burgos. 4 maravedís. El resello ocupa toda la moneda. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 2541 1662. Coruña. R. 4 maravedís. (Cal. 1059). Rara. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2542 1660. Segovia. S. 4 maravedís. (Cal. 1271). Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–



F 2543 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1381). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2544 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1381). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2545 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1383). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2546 1664. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1377). Escasa. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2547 1662. Burgos. R. 8 maravedís. (Cal. 1021). MBC-/MBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2548 1661. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 1078a). Acuñada a martillo. Rara. MBC. Est. 25. . . . . . 12,–

2549 1661. MD (Madrid). A. 8 maravedís. (Cal. 1177 var.). Acuñada a martillo en un cospel
redondo. Rara. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2550 1661. MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1178). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2551 1662. M (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1165). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2552 1662. M (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1165). Ceca horizontal. MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2553 1662. M (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1166). Ceca vertical. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

2554 1662. MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1180). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2555 1662. Madrid. Y. 8 maravedís. (Cal. 1182). Desplazada. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2556 1661. Segovia. S. 8 maravedís. (Cal. 1251). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2557 1622. Sevilla. 8 maravedís. Resellos 1641 bajo corona en anverso y VIII en reverso. MBC-. 
Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2558 (1661). Sevilla. 8 maravedís. (Cal. 1300). Acuñada a martillo. Muy escasa. BC. Est. 25. . . 12,–

2559 1661. Sevilla. R. 8 maravedís. (Cal. 1301). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2560 1661. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1371). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2561 1662. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1372). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2562 1662. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1373). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2563 1662. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1046). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2564 1664. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1047). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2565 1662. Granada. N. 16 maravedís. (Cal. 1104). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2566 1664. Granada. N. 16 maravedís. (Cal. 1107). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2567 1662. M (Madrid). S. 16 maravedís. (Cal. 1139). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2568 1663. Madrid. Y. 16 maravedís. (Cal. 1147). Defecto en borde. (MBC+). Est. 12. . . . . . . . 9,–

F 2569 1664. M (Madrid). Y. 16 maravedís. (Cal. 1150). Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2570 1664. Madrid. Y. 16 maravedís. (Cal. 1150). Anverso descentrado. (MBC+). Est. 18. . . . . . 12,–

2571 1661. Segovia. S. 16 maravedís. (Cal. 1230). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2572 1661. Segovia. S. 16 maravedís. (Cal. 1230). Golpecito. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2573 1663. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1235). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2574 1664. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1237). EBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2575 1662. Sevilla. R. 16 maravedís. (Cal. 1289). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2576 1663. Sevilla. R. 16 maravedís. (Cal. 1290). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2577 1662. Trujillo. M. 16 maravedís. (Cal. 1366). Cospel irregular. (MBC). Est. 18.. . . . . . . . . 12,–

2578 1663. Trujillo. M. 16 maravedís. (Cal. 1368). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2579 1663. Valladolid. M. 16 maravedís. (Cal. 1403). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2580 1664. Valladolid. M. 16 maravedís. (Cal. 1405). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2581 s/d. Milán. 1 trillina (soldini). (Vti. 2). Escasa. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2582 1653. Amberes. Toma de Dunkerque y de Barcelona por los españoles. Jetón. (V.Q. 13854) 
(D. 4050). CU. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2583 1665. Amberes. Tesorería incierta. Jetón. (D. 4215 var.) (V.Q. 13889). Anv.: Busto del rey.
MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2584 ¿1652?. ¿Madrid?. 1/2 real. Oxidaciones. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2585 1662. México. (P). 1/2 real. (Cal. 968). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2586 1627. Potosí. 1/2 real. (Cal. 972). Fecha perfecta. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2587 1627. Potosí. (P). 1/2 real. (Cal. 972). Fecha perfecta. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

2588 1627. Segovia. P. 1/2 real. (Cal. 935). Acueducto de tres arcos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2589 165... 1/2 real. Ceca no visible. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2590 1623. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 825). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2591 1624. Valencia. 1 divuité. (Cal. 826). Buen ejemplar. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2592 1642. Valencia. 1 divuité. (Cal. 832). Doble acuñación. Escasa así. (MBC+). Est. 90. . . . . 60,–



2593 1650. Valencia. 1 divuité. (Cal. 840). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2594 1622. Besançon. 1 carlos. (Vti. 1639). MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2595 1641. Cagliari. 10 reales. (Vti. 367). Rara. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

2596 1634. Bruselas. 1 patagón. (Vti. 1007). Manchitas. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2597 1650. Bruselas. 1 patagón. (Vti. 1019). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

2598 1642. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 105). MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2599 1642. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 105a). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2600 1644. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 111). MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2601 1646. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 113). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2602 1647. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 114). MBC-. Est. 17.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2603 1649. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 116). MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2604 1651. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 118). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2605 (1)642. Cervera. 1 diner. (Cal. 140). Descentrada. Escasa. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . 45,–

F 2606 164(1). Puigcerdà. 1 diner. (Cal. 171). Escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2607 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. Escasa. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2608 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2609 1644. Vic. 1 diner. (Cal. 196). Lluís XIV. MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2610 1646. Vic. 1 diner. (Cal. 199). Lluís XIV. Escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

CARLOS II (1665-1700)

2611 Valencia. 1 diner. (Cal. tipo 158). Fecha no visible. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2612 1686. Eivissa. 1 cinqué. (Cal. 741). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2613 1693. SL (Linares). 2 maravedís. (Cal 743b). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2614 1680. MD (Madrid). 2 maravedís. (Cal. 746). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2615 (1683). Nápoles. AG/A. 1 grano. (Vti. 137). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2616 1669. Cagliari. 3 cagliareses. (Vti. 205). Cospel algo irregular. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 2617 1671. Bruselas. Tesorería incierta. Jetón. (D. 4291) (V.Q. 13901). Anv.: Busto del rey. Parte 
de brillo original. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

2618 1672. Amberes. Tesorería incierta. Jetón. (D. 4294 var.) (V.Q. 13904). Anv.: Rey a caballo.
MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2619 1677. Barcelona. 1 croat. (Cal. 532). Restos de soldadura. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

2620 1689. Lima. R. 1 real. (Cal. 584). Doble fecha. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2621 1672. Potosí. E. 1 real. (Cal. 609). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2622 1682. Potosí. V. 1 real. (Cal. 621). Triple fecha, una parcial. Acuñación algo floja, pero
buen ejemplar. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2623 1683. Potosí. V. 1 real. (Cal. 622). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2624 1693. Potosí. VR. 2 reales. (Cal. 516). Oxidaciones. (BC+/MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 2625 MD (Madrid). M. 4 reales. (Cal. falta). Fecha no visible. Rarísima. (MBC). Est. 450. . . . . . 300,–

2626 Potosí. F. 4 reales. (Cal. tipo 90). Fecha no visible. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2627 1678. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 310). Fuertes oxidaciones marinas. (BC). Est. 40. . . . . . . 25,–

FELIPE V (1700-1746)

2628 1711. Zaragoza. 1 dinero. (V.S. 35). (BC+/MBC-). Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2629 Zaragoza. 1 dinero. (V.S. 40). Fecha no visible. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2630 1718. Barcelona. 1 maravedí. (V.S. 41). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2631 1743. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 94). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2632 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (V.S. 98). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2633 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (V.S. 98). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2634 1734. Guatemala. (J). 1/2 real. (V.S. 102). Columnario. Fecha perfecta. BC. Est. 40. . . . . . 25,–

2635 1739. Guatemala. 1/2 real. (V.S. 107). Columnario. BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2636 1731. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 166). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



2637 1731. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 166). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2638 1731. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 166). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2639 1735. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 168). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2640 1735. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 168). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2641 1738. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 169). Leves oxidaciones. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

2642 1740. Madrid. JF. 1/2 real. (V.S. 170). Resto de soldadura. (MBC/BC+). Est. 9. . . . . . . . . 6,–

2643 1735. México. MF. 1/2 real. (V.S. 226). Columnario. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2644 1736. México. MF. 1/2 real. (V.S. 227). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2645 1737. México. MF. 1/2 real. (V.S. 228). Columnario. Rayitas. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

2646 1738. México. MF. 1/2 real. (V.S. 229). Columnario. Sirvió como joya. (BC). Est. 9. . . . . . 6,–

2647 1738. México. MF. 1/2 real. (V.S. 229). Columnario. MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2648 1739. México. MF. 1/2 real. (V.S. 230). Columnario. MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2649 1740. México. MF. 1/2 real. (V.S. 231). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2650 1742. México. M. 1/2 real. (V.S. 233). Columnario. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2651 1744. México. M. 1/2 real. (V.S. 235). Columnario. BC+/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2652 1745. México. M. 1/2 real. (V.S. 236). Columnario. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

2653 1726. Sevilla. J. 1/2 real. (V.S. 293). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2654 1730. Sevilla. 1/2 real. (V.S. 296). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2655 1731. Sevilla. PA. 1/2 real. (V.S. 297). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2656 1733. Sevilla. PA. 1/2 real. (V.S. 299). Golpecitos. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2657 1734. Sevilla. PA. 1/2 real. (V.S. 301). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2658 1737. Sevilla. P. 1/2 real. (V.S. 304). Sirvió como joya. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2659 1738. Sevilla. PJ. 1/2 real. (V.S. 305). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2660 1733. Guatemala. (J). 1 real. (V.S. 315). Columnario. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2661 1735. Guatemala. (J). 1 real. (V.S. 317). Fecha perfecta. (BC+). Est. 50.. . . . . . . . . . . . 30,–

2662 1737. Guatemala. J. 1 real. (V.S. 319). Columnario. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2663 1739. (Guatemala). (J). 1 real. (V.S. 321). Columnario. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2664 1717. Madrid. J. 1 real. (V.S. 385, la ilustración no corresponde) (Cal. 1215). Escasa.
BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2665 1735. Madrid. JF. 1 real. (V.S. 398). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2666 1739. Madrid. JF. 1 real. (V.S. 402). BC+/MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2667 1745. Madrid. AJ. 1 real. (V.S. 410). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2668 1743. México. M. 1 real. (V.S. 466). Columnario. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2669 1738. Potosí. M. 1 real. (V.S. 513). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2670 1734/3. México. MF. 2 reales. (V.S. 685 var.). Columnario. Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2671 1736. Potosí. E. 2 reales. (V.S. 740). BC+/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2672 1732. Sevilla. PA. 2 reales. (V.S. 791). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

2673 1711. Barcelona. 2 reales. (V.S. 25). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

FERNANDO VI (1746-1759)

2674 1752. Madrid. JB. 1/2 real. (V.S. 58). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2675 1758. Madrid. JB. 1/2 real. (V.S. 63). MBC-. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2676 1748. México. M. 1/2 real. (V.S. 66). Columnario. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2677 1759. Guatemala. P. 1 real. (V.S. 115). Columnario. Golpes. Escasa. (BC). Est. 50. . . . . . 30,–

2678 1759. Madrid. J. 1 real. (V.S. 145). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2679 1747. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (V.S. 421). Restos de soldadura. (BC+). Est. 70.. . . . . . . . 50,–

CARLOS III (1759-1788)

2680 1768. Pamplona. 4 cornados. (V.S. 14). (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2681 1773. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 29). Rara. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



2682 1774. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 42). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2683 1766. (Potosí). V. 1 real. (V.S. 398). Doble fecha, una parcial. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

2684 1782. Potosí. PR. 1 real. (V.S. 420). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2685 1786. Potosí. PR. 1 real. (V.S. 424). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2686 1789. Lima. IJ. 2 reales. (V.S. 516). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2687 1761. Madrid. JP. 2 reales. (V.S. 520). MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2688 1766. Madrid. PJ. 2 reales. (V.S. 525). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2689 1763. México. M. 2 reales. (V.S. 554). Columnario. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2690 1764. Potosí. V. 2 reales. (V.S. 598). Doble fecha. Rayas. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2691 1785/84. Potosí. PR. 2 reales. (V.S. 625 var.) (Kr. 53) (Cal. 1261b). MBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

2692 1776. Madrid. PJ. 4 reales. (V.S. 732). Leves golpecitos. Escasa. (MBC-). Est. 50. . . . . . . 30,–

2693 1773. Potosí. JR. 4 reales. (V.S. 797). Con prendedor y sobredorada. (BC+). Est. 40. . . . . 25,–

F 2694 1787. Potosí. PR. 4 reales. (V.S. 813). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2695 1768. México. MF. 8 reales. (V.S. 926). Columnario. Agujero tapado. (MBC-). Est. 150. . . . 90,–

2696 1773. México. FM. 8 reales. (V.S. 934). Manchitas. (MBC-/MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 2697 1770. Potosí. JR. 8 reales. (V.S. 977). Columnario. Agujero tapado. (MBC-). Est. 200. . . . . 110,–

F 2698 1774. Sevilla. CF. 8 reales. (V.S. 1030). Sirvió como joya. Rara. (BC+). Est. 200. . . . . . . 90,–

2699 1786. Madrid. DV. 1/2 escudo. (V.S. 1065). Sirvió como joya. (MBC). Est. 80.. . . . . . . . . 50,–

F 2700 1786. Madrid. DV. 1/2 escudo. (V.S. 1065). MBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2701 1787. Madrid. DV. 1/2 escudo. Falsa de joyería. (MBC). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2702 1788. Madrid. M. 1/2 escudo. (V.S. 1068). Sirvió como joya. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

2703 1788. Madrid. M. 1/2 escudo. (V.S. 1068). Hojitas. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 70,–

2704 1788. Sevilla. C. 1/2 escudo. (V.S. 1093). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . 70,–

F 2705 1772. Popayán. JS. 1 escudo. (V.S. 1194). Alabeada y golpes. Parte de brillo original.
Escasa. (EBC). Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2706 1781. Sevilla. CF. 1 escudo. (V.S. 1248). Sirvió como joya. (BC+). Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

CARLOS IV (1788-1808)

2707 1803. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 55). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2708 1806. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 58). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2709 1797. Lima. 1/4 de real. (V.S. 103). Oxidaciones. Escasa. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . 45,–

F 2710 1800. Lima. 1/4 de real. (V.S. 106). Leves manchitas. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2711 1799. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (V.S. 131). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2712 1803. Lima. IJ. 1/2 real. (V.S. 208). Leves oxidaciones. (MBC-/MBC). Est. 30.. . . . . . . . . 18,–

2713 1808. Madrid. FA. 1/2 real. (V.S. 229). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2714 1808. México. TH. 1 real. (V.S. 385). Rayitas. Escasa. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2715 1791. Lima. IJ. 2 reales. (V.S. 473). Segundo busto propio. Manchitas. BC+. Est. 20. . . . . 12,–

F 2716 1807. Madrid. AI. 2 reales. (V.S. 514). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2717 1808. Madrid. AI. 2 reales. (Barrera 394 var. metal). Falsa de época en metal blanco. BC-. 
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2718 1795. Madrid. MF. 4 reales. (V.S. 652). Manchitas. Rara. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . 90,–

2719 1803. México. FT. 4 reales. (V.S. 676). BC+/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2720 1799. Lima. IJ. 8 reales. (V.S. 761). Rayitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2721 1800. Lima. IJ. 8 reales. (V.S. 762). Sombras. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2722 1802. Lima. IJ. 8 reales. (V.S. 764). Rayita en anverso y oxidaciones en reverso. (MBC+).
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2723 1808. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 771). Plata ligeramente agria. (MBC/MBC-). Est. 40. . . . . . 25,–

2724 1795. México. FM. 8 reales. (V.S. 791). MBC-/MBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2725 1799. México. FM. 8 reales. (V.S. 795). Acuñación floja. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2726 1800. México. FM. 8 reales. (V.S. 796). Oxidaciones superficiales. (MBC+). Est. 70. . . . . . 40,–

2727 1802. México. FT. 8 reales. (V.S. 799). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2728 1805. México. TH. 8 reales. (V.S. 803). Leves manchitas. Brillo original. (EBC/EBC+). Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2729 1807. México. TH. 8 reales. (V.S. 805). Insignificantes manchitas. MBC+/EBC-. Est. 70. . . . 40,–



2730 1808. México. TH. 8 reales. (V.S. 807). Leves manchitas. (EBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

F 2731 1808. México. TH. 8 reales. (V.S. 807). Plata ligeramente agria. Bella. Brillo original. (S/C-). 
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2732 1793. Potosí. PR. 8 reales. (V.S. 812). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2733 1799. Potosí. PP. 8 reales. (V.S. 819). Golpecitos. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2734 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 828). Bella. EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2735 1802. Sevilla. CN. 8 reales. (V.S. 864). Rara. BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2736 1797. Madrid. MF. 1 escudo. (V.S. 911). Rayitas. (MBC-/MBC). Est. 140. . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2737 1801. Popayán. JF. 1 escudo. (V.S. 968). BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2738 1806. Popayán. JT. 1 escudo. (V.S. 976). Perforación. (BC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2739 1790. Madrid. MF. 2 escudos. (V.S. 1040). MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2740 1793. Madrid. MF. 2 escudos. (V.S. 1041). Rayitas. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2741 1791. Popayán. SF. 2 escudos. (V.S. 1103). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Muy escasa.
BC+. Est. 270. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

2742 1810. Madrid. AI. 4 reales. (V.S. 13). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2743 1812. Madrid. AI. 20 reales. (V.S. 35). MBC-/MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

2744 s/d. Barcelona. 1/2 cuarto. (V.S. 1). BC/BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2745 1809. Barcelona. 2 cuartos. (V.S. 10). (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

FERNANDO VII (1808-1833)

2746 1817. Caracas. 1/4 de real. (V.S. 7). CU. Escasa. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2747 1811. Catalunya. 1 1/2 cuarto. (V.S. 12). BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2748 1823. Catalunya. 3 cuartos. (V.S. 21). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2749 1814. Catalunya. 6 cuartos. (V.S. 26). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2750 1818. Pamplona. 1 maravedí. (V.S. 108). FERDIN. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

2751 1826. Pamplona. 1 maravedí. (V.S. 115). MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2752 (1812-17). (Jubia). (2 maravedís). Anverso y reverso sin acuñar. Canto acuñado. Rara.
(MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2753 1833. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 150). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2754 1827. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 186). BC/BC+. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2755 1829. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 188). Golpecitos, pero buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . 25,–

2756 1833. Segovia. 4 maravedís. (V.S. 192). BC/BC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2757 1815. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 202). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2758 1820. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 209). BC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2759 1823. Jubia. 8 maravedís. (V.S. 213). Tipo ´Cabezón´. Rara. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2760 1825. Segovia. 8 maravedís. (V.S. 230). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2761 1810. Lima. 1/4 de real. (V.S. 256). Rayitas. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2762 1820. Lima. 1/4 de real. (V.S. 266). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2763 1817. Lima. JP. 1/2 real. (V.S. 339). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2764 1831. Sevilla. JB. 1/2 real. (V.S. 414). Restos de soldadura. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . 9,–

2765 1815. Lima. 1 real. (V.S. 484). Agujero. Escasa. (BC). Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2766 1821. Zacatecas. AZ. 1 real. (V.S. 599). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2767 1822. Barcelona. SP. 4 reales. (V.S. 603). Tipo ´Cabezón´. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2768 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (V.S. 607). BC+/MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2769 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (V.S. 607). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2770 1811. Catalunya. SF. 2 reales. (V.S. 618). Rayitas. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2771 1822. Guanajuato. JM. 2 reales. (V.S. 646). Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2772 1821. Guatemala. M. 2 reales. (V.S. 663). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



F 2773 1811. Lima. JP. 2 reales. (V.S. 670) (Kr. 115.1 marca Rare). Primer año de busto propio.
Golpecitos. Rara. BC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2774 1816. Lima. JP. 2 reales. (V.S. 675). Perforación. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2775 1820. Lima. JP. 2 reales. (V.S. 679). Perforación. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2776 1814. Madrid. GJ. 2 reales. (V.S. 688). Primer año de busto laureado. Limpiada. (MBC-).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2777 1816. Madrid. GJ. 2 reales. Resello de Trinidad - Cuba (De Mey 481). (BC+). Est. 30. . . . 18,–

2778 1820. Madrid. GJ. 2 reales. (V.S. 694). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2779 1820. Madrid. GJ. 2 reales. Resello de Trinidad - Cuba (De Mey 481). (BC). Est. 25. . . . . 15,–

2780 1820. Madrid. PA. 2 reales. (Barrera falta). Falsa de época en latón de ensayador
imposible. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2781 1830. Madrid. GJ. 2 reales. (Barrera falta). Falsa de época en latón. Golpes. (BC). Est. 9. . 6,–

2782 1813. Potosí. PJ. 2 reales. (V.S. 748). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2783 1818. Potosí. PJ. 2 reales. (V.S. 752). Perforación. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2784 1827. Sevilla. JB. 2 reales. Resello de Trinidad, Cuba (De Mey 481var.). BC+. Est. 25. . . . 15,–

2785 Tlalpujahua. 2 reales. (V.S. tipo 173). Fecha no visible. Rara. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . 15,–

2786 1820. Zacatecas. AG. 2 reales. (V.S. 821). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2787 1821. Zacatecas. AZ. 2 reales. (V.S. 824). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2788 1821. Madrid. SR. 10 reales. (V.S. 890). Tipo ´cabezón´. BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2789 1821. Madrid. SR. 10 reales. (V.S. 890). Tipo ´cabezón´. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

2790 1821. Madrid. SR. 10 reales. (V.S. 890). Tipo ´cabezón´. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2791 1821. Madrid. SR. 10 reales. (V.S. 890). Tipo ´cabezón´. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . 75,–

2792 1821. Madrid. SR. 10 reales. (Barrera 585). Tipo ´cabezón´. Falsa de época en latón. BC.
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2793 1809. México. HJ. 4 reales. (V.S. 892). Busto imaginario. Rara. BC+. Est. 200. . . . . . . . . 110,–

2794 1816. Potosí. PJ. 4 reales. (V.S. 904). Escasa. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2795 1819. Sevilla. CJ. 4 reales. (V.S. 930). MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2796 1820. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 1051). Plata ligeramente agria. (EBC+). Est. 200.. . . . . . . 150,–

F 2797 1822. Madrid. SR. 20 reales. (V.S. 1076). Tipo ´cabezón´. Pequeña contramarca particular.
MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2798 1808. México. TH. 8 reales. (V.S. 1082). Busto imaginario. Pequeñas manchitas. Parte de
brillo original. (EBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2799 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. Manchita en borde. MBC. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2800 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. Manchita. EBC-. Est. 100. . . . . 60,–

2801 1809. México. TH. 8 reales. (V.S. 1083). Busto imaginario. Acuñación floja en pequeñas
zonas. Parte de brillo original. (EBC). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2802 1810. México. HJ. 8 reales. (V.S. 1086). Busto imaginario. Manchitas y acuñación floja.
Parte de brillo original. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2803 1820. México. JJ. 8 reales. (V.S. 1100). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2804 1821. Mallorca. 30 sous. (V.S. 1110). Golpecitos. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2805 1818. Potosí. PJ. 8 reales. (V.S. 1139). MBC+/EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2806 1825. Potosí. JL. 8 reales. (V.S. 1148). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2807 1825. Potosí. JL. 8 reales. (V.S. 1148). Acuñación floja. Parte de brillo original. (EBC-). Est. 
140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2808 1816. Santiago. FJ. 8 reales. (V.S. 1160). Rayitas. Rara. MBC/MBC+. Est. 400.. . . . . . . . 250,–

2809 1808. Sevilla. CN. 8 reales. (V.S. 1162). Leves sombras. Escasa. (MBC/MBC+). Est. 150. . 90,–

2810 1816. Zacatecas. AG. 8 reales. (V.S. 1203). Acuñación descuidada. (BC+). Est. 40. . . . . . 25,–

F 2811 1820. Zacatecas. AG. 8 reales. (V.S. 1207). Busto pequeño. Leves golpecitos. (EBC-). Est.
325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2812 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (V.S. 1209). Golpecitos. Buen ejemplar. EBC-. Est. 200. . . 125,–

2813 1813/2. Popayán. JF. 1 escudo. (V.S. 1277 var.). Dos soldaduras en reverso. (MBC). Est.
140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2814 1822. Madrid. SR. 80 reales. (V.S. 1344). Tipo ´cabezón´. Resto de soldadura en reverso.
(MBC). Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2815 1822. Madrid. SR. 80 reales. (V.S. 1344). Tipo ´cabezón´. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . 150,–



ISABEL II (1833-1868)

F 2816 1842. Segovia. 1 maravedí. (V.S. 4). Bella. Parte de brillo original. S/C-. Est. 175. . . . . . . 125,–

2817 1844. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 22). MBC+/EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2818 1855. (Barcelona). 4 maravedís. Prueba de anverso acuñada sobre una moneda de 6
cuartos. Rarísima. S/C. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2819 1847. Jubia. 4 maravedís. (V.S. 40). Parte de brillo original. EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

2820 1841. Segovia. 8 maravedís. (V.S. 92). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2821 1843. Segovia. 8 maravedís. (V.S. 95). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2822 1853. Segovia. 1/2 décima de real. (V.S. 104). Golpecitos. Atractiva. EBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

2823 1853. Segovia. 1 décima de real. (V.S. 108). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2824 1853. Segovia. 1 décima de real. (V.S. 108). Rayitas. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2825 1853. Segovia. Doble décima de real. (V.S. 109). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . 40,–

2826 1856. Segovia. 5 céntimos de real. (V.S. 122). MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2827 1857. Segovia. 10 céntimos de real. (V.S. 134). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

2828 1856. Segovia. 25 céntimos de real. (V.S. 147). Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2829 1861. Segovia. 25 céntimos de real. (V.S. 152). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2830 1868. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (V.S. 158). MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

2831 1868. Barcelona. OM. 1 céntimo de escudo. (V.S. 170). MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

2832 1867. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 185). Golpecitos. BC+. Est. 12. . . . 7,–

2833 1867. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 185). Buen ejemplar. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2834 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 186). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

2835 1867. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 189). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

2836 1868. Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (V.S. 195). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

2837 1868. Barcelona. OM. 5 céntimos de escudo. (V.S. 199). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2838 1868. Barcelona. OM (pequeñas). 5 céntimos de escudo. (V.S. 199). Leves rayitas y
golpecitos. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2839 1868. Jubia. OM. 5 céntimos de escudo. (V.S. 202). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2840 1838. Barcelona. 3 cuartos. (V.S. 214). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2841 1846. Barcelona. 6 cuartos. (V.S. 238). Flores de siete pétalos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2842 1853. Barcelona. 1 real. (V.S. 246). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2843 1861. Barcelona. 1 real. (V.S. 253). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2844 1862. Barcelona. 1 real. (V.S. 254). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2845 1852. Madrid. 1 real. (V.S. 266). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2846 1852. Madrid. 1 real. (V.S. 266). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2847 1852. Madrid. 1 real. (V.S. 266). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2848 1859. Madrid. 1 real. (V.S. 269). Golpecito. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2849 1853. Sevilla. 1 real. (V.S. 283). Pequeñas rayitas en anverso. MBC. Est. 18.. . . . . . . . . 12,–

2850 1860. Sevilla. 1 real. (V.S. 289). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2851 1862. Madrid. 2 reales. (V.S. 327). Colgada y sobredorada. (BC). Est. 9.. . . . . . . . . . . . LIBRE

2852 1864. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Barrera 771 var. metal). Falsa de época en latón.
BC/BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2853 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 430). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2854 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S.430). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2855 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Barrera 779). Falsa de época en calamina. BC+.
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2856 1868*1868. Madrid. 40 céntimos de escudo. (V.S. 432). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2857 1868. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Barrera 792). Falsa de época en latón. BC+. Est.
10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2858 1861. Madrid. 10 reales. (V.S. 459). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2859 1868. Madrid. 1 escudo. (Barrera 829). Falsa de época en latón. BC/BC+. Est. 10. . . . . . 6,–

F 2860 1851. Sevilla. 20 reales. (V.S. 524). Sirvió como joya. Escasa. (MBC-). Est. 125. . . . . . . . 90,–

2861 1858. Sevilla. 20 reales. (V.S. 530). Manchitas. Escasa. (MBC-). Est. 120. . . . . . . . . . . . 90,–

F 2862 1860. Sevilla. 20 reales. (V.S. 532). Golpecitos. Muy escasa. (MBC+). Est. 225. . . . . . . . 150,–

F 2863 1868*18—. Madrid. 2 escudos. (V.S. 539). MBC+/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



2864 1868. Manila. 50 centavos. (V.S. 555). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2865 1834. Lima. MM. 8 reales. Resello YII para circular por Manila. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . 60,–

F 2866 1862. Barcelona. 100 reales. (V.S. 638). Leves rayitas. Parte de brillo original. Escasa.
EBC-. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2867 1856. Madrid. 100 reales. (V.S. 643). Impurezas del cuño. EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . 200,–

2867A 1861. Madrid. 100 reales. (V.S. 648). Golpecitos. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2868 1868. Manila. 4 pesos. (V.S. 693). Insignificantes hojitas. MBC/MBC+. Est. 200.. . . . . . . . 110,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2869 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (V.S. 1). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2870 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 3). MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2871 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 3). EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2872 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 3). EBC-/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2873 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Barrera 919). Falsa de época, en calamina. BC. Est. 20. 15,–

F 2874 1870. Barcelona. OM. 10 céntimos. (V.S. 6). EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2875 1870. (Barcelona). (OM). 10 céntimos. Resello POUM 10C 1937 en anverso. RC. Est. 15. . 10,–

2876 1869*69. SNM. 50 céntimos. (V.S. 10). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2877 1870*70. SNM. 50 céntimos. (V.S. 11). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2879 1869. SNM. 1 peseta. (V.S. 12). GOBIERNO PROVISIONAL. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2881 1869*——. SNM. 1 peseta. (V.S. 13). Rara. BC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2882 1870*1870. SNM. 1 peseta. (V.S. 14). Oxidaciones. (MBC-). Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2883 1870*1—-. SNM. 1 peseta. (Barrera 934). Falsa de época en calamina. MBC. Est. 10. . . . 6,–

2884 1869*1869/8. SNM. 2 pesetas. (V.S. 16.3). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2885 1870*1870. SNM. 2 pesetas. (V.S. 17). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2886 1870*1870. DEM. 2 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en latón. Manchas. (MBC). Est. 
7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2887 1870*1873. DEM. 2 pesetas. (V.S. 18). Rayitas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 17,–

2888 1870*1—4. DEM. 2 pesetas. (V.S. 19). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2889 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (V.S. 19). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2890 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (V.S. 19). BC+/MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2891 1870*1875. DEM. 2 pesetas. (V.S. 20). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2892 1870*1875. DEM. 2 pesetas. (V.S. 20). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

2893 1870*——. DEM. 2 pesetas. Falsa de época en calamina. MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . 4,–

2894 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (V.S. 22). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2895 1870*——. SNM. 5 pesetas. (Barrera 1152). Falsa de época en latón. Maltratada. (BC+).
Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 2896 1868*1873. Madrid. 10 escudos. (V.S. 23). A nombre de Isabel II. EBC/EBC+. Est. 250. . . 150,–

AMADEO I

2897 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Golpes. (MBC-/MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2898 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Golpecitos. MBC-. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2899 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Leves golpecitos. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2900 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Leves golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

F 2901 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32). Limpiada. (EBC). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2902 1871*187-. SDM. 5 pesetas. (V.S. 32 var.). Sin punto después de KILOG. MBC-. Est. 25. . 17,–

2903 1871*1871. SDM. 5 pesetas.  Contramarca en anverso VICENTE IV REY DE LA
BARCELONETA. VICENTE en degolladura. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2904 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (V.S. 35). Golpe canto. (MBC-). Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2905 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (V.S. 35). Golpecitos. EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

2906 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (V.S. 36). Golpecitos. MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2907 1871*-875. DEM. 5 pesetas. (V.S. 36). Leves golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 140. . . . . . . 100,–



ALFONSO XII

2908 1877. Barcelona. OM. 10 céntimos. (V.S. 45). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2909 1877. (Barcelona). (OM). 10 céntimos. Resello POUM 5C 1937 en anverso y 5 en reverso.
RC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2910 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. (V.S. 46). MBC. Est. 28. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2911 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. (V.S. 46). MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2912 187. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Barrera falta). Falsa de época en cobre. MBC-. Est. 12. 8,–

2913 1880*80. MSM. 50 céntimos. (V.S. 48). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2914 1881*81. MSM. 50 céntimos. (V.S. 49). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2915 1885*—. MSM. 50 céntimos. (Barrera 986). Falsa de época en latón. BC+. Est. 9. . . . . . . 6,–

2916 1881. Manila. 10 centavos. (V.S. 52). BC/BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2917 1881. Manila. 10 centavos. (V.S. 52). BC+. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2918 1883. Manila. 10 centavos. (V.S. 54). BC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2919 1885. Manila. 10 centavos. (V.S. 56). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2920 1876*——. DEM. 1 peseta. (V.S. 57). BC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2921 1876*1876. DEM. 1 peseta. (V.S. 57). Escasa así. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2922 1876*1876. DEM. 1 peseta. Falsa de época. MBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2923 1882*1882. MSM. 1 peseta. (V.S. 59). MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2924 1883*—83. MSM. 1 peseta. (V.S. 60). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2925 1883*——. MSM. 1 peseta. (Barrera 1007). Falsa de época en calamina. BC. Est. 7. . . . . 5,–

2926 1885*1885. MSM. 1 peseta. (V.S. 62). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2927 1885*——. MSM. 1 peseta. (Barrera 1016). Falsa de época en calamina. BC+. Est. 7. . . . 4,–

2928 1885*18—. MSM. 1 peseta. (Barrera 1018). Falsa de época, en latón. BC. Est. 15. . . . . . 10,–

2929 1883. Manila. 20 centavos. (V.S. 67). BC+. Est. 28. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2930 1879*1879. EMM. 2 pesetas. (V.S. 70). Golpes. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2931 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (V.S. 72). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2932 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (V.S. 72). Bella. EBC. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145,–

2933 1883*1883. MSM. 2 pesetas. (V.S. 73). Golpecitos. (MBC-/BC+). Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

2934 1881. Manila. 50 centavos. (V.S. 76). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2935 1885. Manila. 50 centavos. (V.S. 80). EBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2936 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (V.S. 81). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2937 1875*1-75. DEM. 5 pesetas. (V.S. 81). MBC-. Est. 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2938 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (V.S. 81.1). Pabellón de la oreja rayado. Golpecitos. MBC-.
Est. 26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2939 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (V.S. 81.1). Pabellón de la oreja rayado. Leves golpecitos.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2940 1875*1-75. DEM. 5 pesetas. (Barrera 1171). Falsa de época en alpaca. MBC-. Est. 10. . . . 6,–

2941 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (V.S. 82). Insignificantes manchitas. MBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2942 1876*—76. DEM. 5 pesetas. (V.S. 82.1). Pabellón de la oreja rayado. BC+/BC. Est. 17. . . 12,–

F 2943 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (V.S. 83). Leves golpecitos. EBC-/EBC. Est. 165. . . . . . . . . 120,–

F 2944 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (V.S. 83). Leves golpecitos. Parte de brillo original. EBC-. Est. 
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2945 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (V.S. 84). Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2946 1879*1879. EMM. 5 pesetas. (V.S. 86). Limpiada. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2947 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (V.S. 87). Golpecitos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2948 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (V.S. 87). Golpecitos. (MBC/MBC+). Est. 75. . . . . . . . . . . . 40,–

2949 1883*188-. MSM. 5 pesetas. (V.S. 89). Golpes. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2951 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (V.S. 91). Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2952 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (V.S. 91). Leves golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

2953 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (V.S. 91). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2954 1885*1886. MSM. 5 pesetas. (V.S. 92). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2955 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (V.S. 93). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2956 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (V.S. 93). Golpecitos. (MBC/MBC+). Est. 26. . . . . . . . . . . . 18,–

F 2957 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (V.S. 93). Insignificantes golpecitos. EBC-/EBC. Est. 200. . . . 150,–



2958 1885*-887. MSM/DEM. 5 pesetas. (V.S. 93.1). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2959 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1240). Falsa de época en plata. Coincidente. BC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2960 1885*—87. MPM. 5 pesetas. (V.S. 94). Golpes. Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2961 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2962 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (V.S. 104). EBC/EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2963 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (V.S. 105). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2964 1878*18—. EMM. 25 pesetas. (V.S. 106). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2965 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (V.S. 106). Golpecito en canto. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . 120,–

2966 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (V.S. 107). Rayitas. (MBC+). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2967 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (V.S. 107). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2968 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (V.S. 107). EBC/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2969 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2970 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). Parte de brillo original. EBC-. Est. 140. . . . . . . 100,–

2971 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (V.S. 108). Golpecitos. EBC-/EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . 120,–

2972 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 2973 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (V.S. 110). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

CARLOS VII, Pretendiente

2974 1875. Bruselas. 5 céntimos. (V.S. 116). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ALFONSO XIII

2975 1906*6. SLV. 1 céntimo. (V.S. 126). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2976 1906*6. SLV. 1 céntimo. (V.S. 126). Lote de diez monedas. Bellas. Brillo original. S/C-/S/C.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2977 1911*1. PCV. 1 céntimo. (V.S. 128). Pequeño defecto de acuñación en canto. Bella. Brillo
original. Escasa. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2978 1912*2. PCV. 1 céntimo. (V.S. 129). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2979 1904*04. SMV. 2 céntimos. (V.S. 131). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2980 1905*05. SMV. 2 céntimos. (V.S. 132). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2981 1911*11. PCV. 2 céntimos. (V.S. 133). Bella. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2982 1912*12. PCV. 2 céntimos. (V.S. 134). Bella. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2983 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (V.S. 139). Resto de soldadura. (BC+). Est. 20. . . . . 12,–

2984 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Golpecitos. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2985 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2986 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Lote de diez monedas. Bellas. EBC-/EBC+. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2987 1894*94. PGV. 50 céntimos. (V.S. 142). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2988 1894*94. PGV. 50 céntimos. (V.S. 142). Golpecitos. Pátina. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . 15,–

2989 1894*94. PGV. 50 céntimos. (V.S. 142). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2990 1894*94. PGV. 50 céntimos. (V.S. 142). Bella. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2991 1896*96. PGV. 50 céntimos. (V.S. 143). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2992 1896*96. PGV. 50 céntimos. (V.S. 143). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2993 1896*96. PGV. 50 céntimos. (V.S. 143). Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2994 1926. PCS. 50 céntimos. (V.S. 148). MBC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2995 1926. PCS. 50 céntimos. (V.S. 148). Pátina. EBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2996 1896. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (V.S. 149). Resto de soldadura. (BC+/MBC-). Est. 25. 15,–

2997 1891*—91. PGM. 1 peseta. (V.S. 151). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2998 1891*1891. PGM. 1 peseta. (V.S. 151). Buen ejemplar. Escasa así. EBC-. Est. 250. . . . . . 160,–

F 2999 1891*1891. PGM. 1 peseta. (V.S. 151). Buen ejemplar. Escasa así. EBC-. Est. 250. . . . . . 150,–

3000 1893*——. PGL. 1 peseta. (V.S. 152). BC/BC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3001 1894*——. PGV. 1 peseta. (V.S. 153). Oxidaciones. Alabeada. Rara. (BC-). Est. 10. . . . . . 6,–

3002 1896*1896. PGV. 1 peseta. (V.S. 154). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3003 1896*1896. PGV. 1 peseta. (V.S. 154). Bella. EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3004 1899*1899. SGV. 1 peseta. (V.S. 155). EBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43,–



3005 1899*——. SGV. 1 peseta. (Barrera 1106). Falsa de época en calamina. BC+. Est. 7. . . . . 4,–

F 3006 1900*1900. SMV. 1 peseta. (V.S. 156). Rayitas y golpecitos. EBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . 65,–

3007 1900*——. SMV. 1 peseta. (Barrera 1107). Falsa de época en calamina. BC+. Est. 7. . . . . 4,–

3008 1901*1901. SMV. 1 peseta. (V.S. 157). Golpecitos. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3009 1902*——. SMV. 1 peseta. (V.S. 158). Rayitas. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3010 1903*1903. SMV. 1 peseta. (V.S. 159). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3011 1903*1903. SMV. 1 peseta. (V.S. 159). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . 30,–

3012 1904*1904. SMV. 1 peseta. (V.S. 160). Rayitas. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3013 1904*1904. SMV. 1 peseta. (V.S. 160 var.). !4 en estrella. Escasa. MBC-/MBC. Est. 30. . . 20,–

3014 1905*——. SMV. 1 peseta. (V.S. 161). Escasa. BC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3015 1905*1905. SMV. 1 peseta. (V.S. 161). Escasa. BC/BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3016 1905*1905. SMV. 1 peseta. (V.S. 161). Escasa. MBC-/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3017 1905*1905. SMV. 1 peseta. (V.S. 161). Limpiada. Golpecito. Escasa. (MBC+). Est. 400. . . . 300,–

F 3018 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (V.S. 170). Escasa. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . 200,–

3019 1889*1889. MPM. 2 pesetas. (V.S. 171). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3020 1889*1889. MPM. 2 pesetas. (V.S. 171). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3021 1892*——. MSM. 2 pesetas. (Barrera 1133). Falsa de época en latón. BC+. Est. 6. . . . . . 4,–

3022 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (V.S. 175). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3023 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (V.S. 175). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3024 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (V.S. 175). Bella. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3025 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (V.S. 175). Golpecito y rayitas. Brillo original. (EBC+). Est. 20. 12,–

3026 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (V.S. 178). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3027 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (V.S. 178). Golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3028 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (V.S. 178). Leves golpecitos. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

3029 1889*1889. MPM. 5 pesetas. (V.S. 179). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3030 1889*1889. MPM. 5 pesetas. (V.S. 179). Frotada. MBC+/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3031 1890*—90. MPM/DEM. 5 pesetas. (V.S. 180.1). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3032 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (V.S. 181). Golpecitos. Parte de brillo original. (EBC-). Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3033 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (V.S. 182). MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3034 1891*——. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1285). Falsa de época en calamina. BC+. Est. 7. . . . 4,–

3035 1891*1881. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1289). Falsa de época en plata. MBC-. Est. 10. . . . 6,–

3036 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1311). Coincidente. Falsa de época en plata. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3037 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (V.S. 184). Tipo ´bucles´. Golpes. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3038 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (V.S. 184). Tipo ´bucles´. Limpiada. (MBC+). Est. 30. . . . . . . 18,–

3039 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (V.S. 184). Tipo ´bucles´. Leves golpecitos. Buen ejemplar.
MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3040 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (V.S. 184). Tipo ´bucles´. Golpecitos. Atractiva. EBC-. Est. 150. 90,–

3041 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (V.S. 185). Golpecitos. MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3042 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (V.S. 185). Golpecitos y rayita. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3043 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (V.S. 185). Leves golpecitos, pero buen ejemplar. MBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3044 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (V.S. 186). Rayitas por limpieza descuidada. (EBC). Est. 700. . 500,–

3045 1894*18-4. PGV. 5 pesetas. (V.S. 187). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3046 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (V.S. 188). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3047 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (V.S. 188). Rayitas y golpecitos. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . 45,–

3048 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (V.S. 189). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3049 1897*1—7. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1351). Falsa de época en plata. BC+. Est. 25. . . . . 15,–

3050 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3051 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3052 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). Pátina. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3053 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (V.S. 190). (EBC-/EBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38,–

3054 1897. Manila. SGV. 1 peso. (V.S. 192). Golpes. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3055 1897. Manila. SGV. 1 peso. (V.S. 192). Leves golpecitos. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3056 1897. Manila. SGV. 1 peso. (V.S. 192). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . 100,–

F 3057 1895. Puerto Rico. PGV. 1 peso. (V.S. 193). Anverso frotado. Rara. MBC+/EBC-. Est. 900.. 700,–

3058 1899*1899. MPM. 20 pesetas. Falsa de joyería. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3059 1897*1897. SGV. 100 pesetas. (V.S. 199 var.). Pabellón de la oreja rayado. Sirvió como
joya. Rara. (MBC). Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950,–

UNIÓ CATALANISTA

F 3060 1900. Vallmitjana. 10 céntimos. (V.S. 201). Golpecitos. EBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

II REPÚBLICA

3061 1937. 5 céntimos. (V.S. 206.1). Busto pequeño. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3062 1934. 25 céntimos. (V.S. 210). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3063 1938. 25 céntimos. (V.S. 212). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3064 1937*—. 50 céntimos. (V.S. 214.1). Puntos de la gráfila interior del reverso cuadrados en
lugar de redondos. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

3065 1937. 50 céntimos. (C.C. 13920). Variante sin estrellas y puntos de la gráfila interior del
reverso cuadrados. S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3066 1933*34. 1 peseta. (V.S. 218). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3067 1933*34. 1 peseta. (V.S. 218). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3068 1937. 1 peseta. (V.S. 220). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3069 1937. 1 peseta. (V.S. 220). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3070 1937. 1 peseta. (V.S. 220). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

3071 Arahal. 1 y 2 pesetas. (V.S. 228 y 229). Dos monedas. Manchitas. Escasas. MBC+. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 155,–

3072 Asturias y León. 1 y 2 pesetas. (V.S. 233 y 234). Dos monedas. MBC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

3073 Gobierno de Euzkadi. 1 y 2 pesetas. Dos monedas. Serie completa. EBC. Est. 15. . . . . . 9,–

3074 Menorca. 25 céntimos y 1 peseta. (V.S. 252 y 253). Dos monedas. EBC-/EBC. Est. 75. . . 60,–

F 3075 Puebla de Cazalla. 2 pesetas. Sólo anverso. Contramarca CIA en el reverso. Rara. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3076 Santander, Palencia y Burgos. 1 peseta. (V.S. 266). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3077 Segarra de Gaià. 1 peseta. (V.S. 268). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3078 Arenys de Munt. Cooperativa Económica Arenyense. 2 pesetas. (AL. 311). Rara. BC+. Est.
45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3079 Badalona. Cooperativa ´Els Grills´. 1 peseta. (AL. 766). Rara. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . 35,–

F 3080 Barcelona. Los tranvías de Barcelona Montepío Empleados Cooperativa. 5 pesetas. (AL.
940). Rara. MBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3081 Barcelona. Cava Universal - Dormitorio San Francisco 3. 5 céntimos. (AL. 1010). MBC-. Est. 
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3082 Barcelona - Poblenou. 2 pesetas (dos). (AL. 1457 y 1460). Dos monedas, una de cartón
cuero. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

3083 Barcelona - Barceloneta. Cooperativa El Siglo XX. 5 céntimos. (AL. 1428). MBC-. Est. 20. . 15,–

3084 Barcelona - Sant Andreu de Palomar. UCB - Cooperativa la Confianza Andresense. 10
céntimos. (AL. 1582). Contramarca: ´Unió de Cooperadors´. Rara. MBC-. Est. 10.. . . . 6,–

3085 Barcelona. Almacenes Jorba. 10 céntimos. (AL. 1386). Disco con sello pegado. Emisión
postguerra. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3086 Barcelona. Radio Lucarda. 15 céntimos. (AL. 1399). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3087 Barcelona. La Hispano-Suiza I.C. 50 céntimos y 1 peseta. (AL. 1558 y 1559). Lote de dos
monedas. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3088 Barcelona. Autobuses Roca. 10, 15 y 20 céntimos. (AL. 1184 a 1186). Lote de tres piezas. 
MBC/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3089 Barcelona. Bar Automàtic S.A. 25 céntimos. (AL. 978). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3090 Barcelona. Sociedad Cooperativa La Económica. 5 céntimos. (AL. 1495). MBC. Est. 15. . . . 10,–

3091 1935. Barcelona. Cooperativa Popular de Barcelona. 25 céntimos. (AL. 914). MBC. Est. 30. 20,–

3092 Barcelona. Cooperativa Popular. 5, 10, 25 céntimos, 1, 2 y 5 pesetas. (AL. 912 a 917).
Seis monedas. Serie completa. EBC-/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–



3093 Berga. Minas. Almacén de Víveres. 25 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 3098 a 3100). Lote de 
tres piezas. Escasas. BC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3094 Bisbal del Penedès. Unió de Cooperadors. 10 céntimos. (AL. 2409). Rara. MBC-. Est. 25. . 15,–

3095 Canet de Mar. Sociedad Cooperativa de Consumo ´La Canetense´. 10 céntimos. (AL. 377).
Contramarca 1951. BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3096 Cornellà de Llobregat. Unió de Cooperadors. 5 céntimos. (AL. 584). Raro. BC+. Est. 50. . . 40,–

3097 Esparraguera. Cooperativa Obrera ´Germinal´. 1 peseta. (AL. 608v). MBC. Est. 40. . . . . . . 30,–

3098 Falset. 2 pesetas. (T. 1121). Partida en dos trozos. Muy rara. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3099 Gelida. Cooperativa Aliança Gelidenca. 1 peseta. (AL. 2356). Escasa. MBC. Est. 25. . . . . . 15,–

3100 Manlleu. Sociedad Anónima Serra Maquinaria. 50 céntimos. (AL. 2955 var.). Sin C. MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3101 Manresa. Cooperativa Obrera Manresana. 5, 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 3153 a 3155).
Serie completa. MBC+/EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3102 Prat de Llobregat. Hermandad Sindical Labradores y Ganaderos. 25 pesetas. (AL. 677).
Postguerra. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3103 Prat de Llobregat. Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos. ¿25?. Postguerra. MBC. 
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3104 Salt. Unió de Cooperadors. 1 peseta. (T. 2606) (AL. 1966). Rara. MBC. Est. 70. . . . . . . . 40,–

3105 Sant Andreu de Llavaneres. Sindicato Agrícola - El Progrés - Llavaneres. Sin indicación de
valor. Postguerra. Dos piezas. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

3106 Sant Feliu de Llobregat. Cooperativa La Fraternidad. 1 peseta. (AL. 704). MBC-. Est. 20. . . 15,–

3107 Santa Eugenia de Ter. Cooperativa ´La Fraternal´. 5 céntimos. (AL. 1974). MBC-. Est. 25. . 20,–

F 3108 La Secuita. Col·lectivitat d´Argilaga. 1 peseta. (AL. 2506 var.). Sin leyenda ni contramarca.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3109 Terrassa. Cooperativa Popular ´Els Amics´. 5, 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 141 a 143).
Tres monedas. MBC-/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3110 Torredembarra. Cooperativa Unió de Cooperadors. 5 pesetas. (AL. 2545). Escasa. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3111 Torredembarra. Unió de Cooperadors. 10 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 2542, 2543 y 2545). 
Tres monedas. Escasas. MBC+/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3112 Vilaboi de Llobregat. Cooperativa Obrera ´La Reivindicació Vilaboiana´. 5 pesetas. (AL. 736). 
Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3113 Gijón (Asturias). Café Dindurra. 25 céntimos. Escasa. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3114 Oviedo (Asturias). Cocina Económica. 5 céntimos. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

ESTADO ESPAÑOL

3115 1940. 5 céntimos. (V.S. 271.1). S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3116 1953. 5 céntimos. (V.S. 274). S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3117 1953. 5 céntimos. (V.S. 274). Escasa. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3118 1940. 10 céntimos. (V.S. 276). PLUS. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3119 1953. 10 céntimos. (V.S. 279). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3120 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (V.S. 281). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3121 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (V.S. 281). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3122 1949*1951. 50 céntimos. (V.S. 283). Haz de flechas invertido. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . 20,–

3123 1949*1951. 50 céntimos. (V.S. 285). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3124 1949*1952. 50 céntimos. (V.S. 287). S/C. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3125 1949*1953. 50 céntimos. (V.S. 288). S/C. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3126 1949*1956. 50 céntimos. (V.S. 290). S/C. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3127 1963*1963. 50 céntimos. (V.S. 292). S/C. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3128 1944. 1 peseta. (V.S. 308). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3129 1944. 1 peseta. (V.S. 308). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3130 1944. 1 peseta. (V.S. 308). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3131 1944. 1 peseta. (V.S. 308). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3132 1944. 1 peseta. (V.S. 308). S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3133 1947*1948. 1 peseta. (V.S. 309). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3134 1947*1948. 1 peseta. (V.S. 309). S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3135 1947*1949. 1 peseta. (V.S. 310). EBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



3136 1947*1951. 1 peseta. (V.S. 312). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3137 1947*1952. 1 peseta. (V.S. 314). S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

3138 1947*1953. 1 peseta. (V.S. 315). EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3139 1947*1954. 1 peseta. (V.S. 316). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3140 1947*1954. 1 peseta. (V.S. 316). S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3141 1953*1956. 1 peseta. (V.S. 319). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3142 1953*1960. 1 peseta. (V.S. 320). S/C-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3143 1953*1961. 1 peseta. (V.S. 321). S/C. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3144 1953*1962. 1 peseta. (V.S. 322). EBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3145 1953*1962. 1 peseta. (V. 322). EBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3146 1963*1963. 1 peseta. (V.S. 324). MBC+/EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3147 1963*1964. 1 peseta. (V.S. 325). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3148 1963*1966. 1 peseta. (V.S. 327). EBC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3149 1963*1967. 1 peseta. (V.S. 328). EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3150 1963*1967. 1 peseta. (V.S. 328). S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3151 1949*1950. 5 pesetas. (V.S. 350). Rayitas. (EBC+). Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3152 1949*——. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en plomo. BC+. Est. 8. . . . . . . . . . 6,–

F 3153 1957*58. 5 pesetas. (V.S. 354). S/C-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3154 1957*59. 5 pesetas. (V.S. 356). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3155 1957*61. 5 pesetas. (V.S. 358). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3156 1957*63. 5 pesetas. (V.S. 360). EBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3157 1957*64. 5 pesetas. (V.S. 361). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3158 1957*66. 5 pesetas. (V.S. 363). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3159 1957*67. 5 pesetas. (V.S. 364). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3160 1957*67. 5 pesetas. (V.S. 364). S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3161 1957*70. 5 pesetas. (V.S. 367). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3162 1957*58. 25 pesetas. (V.S. 373). S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3163 1957*59. 25 pesetas. (V.S. 375). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3164 1957*64. 25 pesetas. (V.S. 377). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3165 1957*65. 25 pesetas. (V.S. 378). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3166 1957*66. 25 pesetas. (V.S. 379). S/C. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

3167 1957*67. 25 pesetas. (V.S. 380). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3168 1957*69. 25 pesetas. (V.S. 382). Lote de dos monedas. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3169 1957*70. 25 pesetas. (V.S. 383). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3170 1966*1969. 100 pesetas. (V.S. 406.1). Palo curvo. Escasa. S/C-. Est. 160. . . . . . . . . . . . 125,–

F 3171 1897*1962. SGV. 100 pesetas. 31,85 grs. Reproducción de joyería. S/C-. Est. 425. . . . . . . 350,–

JUAN CARLOS I

3172 1975*1978. 1 peseta. (V.S. 435 var.). Punto en lugar de tilde sobre la Ñ (chilena). S/C.
Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 3173 1975*80. 5 pesetas. (V.S. 452). Error del Mundial. Rara así. S/C-. Est. 300.. . . . . . . . . . 200,–

3174 1982. 100 pesetas. Lote de dos expositores oficiales, flores de lis hacia arriba y hacia
abajo. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3175 1988. 100 pesetas. Lote de dos monedas: cabeza grande y cabeza pequeña. S/C. Est. 25. 15,–

3176 100 pesetas. Lote de diez expositores de la FNMT. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3177 1999. 100 pesetas. Año Internacional de las personas mayores. 50 monedas en el celofán
original de la FNMT. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3178 1986. 200 pesetas. (V.S. 491). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3179 E-87. 1, 200 pesetas y medalla. Carterita de la FNMT. Restos de goma. S/C. Est. 100. . . 75,–

3180 1987. 500 pesetas. ´Así Nace una Moneda´. En expositor de la FNMT. Proof. Est. 20. . . . 12,–

3181 1987. 500 pesetas. ´Así nace una moneda´. En estuche de la FNMT. Proof. Est. 20. . . . . 15,–

3182 1993. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 30. . . . . . 20,–

3183 1998. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 20. . . . . . 15,–

3184 1999. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 20. . . . . . 15,–



3185 2000. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 40. . . . . . 30,–

3186 2001. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. S/C. Est. 18. . . . . . 13,–

3187 1996. 1000 pesetas. Juegos Paralímpicos - Atlanta 1996. En estuche de la FNMT, con
certificado. Proof. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3188 1998. 1000 pesetas. XX Aniversario de la Constitución Española. En estuche de la FNMT,
con certificado. Proof. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3189 1998. 1000 pesetas. XX Aniversario de la Constitución Española. En estuche oficial, con
certificado nº 0000001. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3190 1998. 1000 pesetas. Expo´98 - Juan Sebastián Elcano. En estuche de la FNMT, con
certificado. Proof. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3191 1998. 1000 pesetas. Mundial Francia´98. Lote de 17 estuches oficiales, con certificado.
Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3192 1999. 1000 pesetas. Juegos Olímpicos 2000. Lote de doce estuches oficiales con
certificado. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3193 1999. 1500 pesetas. Cambio de Milenio. En estuche de la FNMT, con certificado. Proof.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3194 1995. 2000 pesetas. 50 Aniversario de la ONU. En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3195 1995. 2000 pesetas. Presidencia Consejo UE. En expositor oficial. S/C. Est. 20. . . . . . . . 12,–

3196 1999. 2000 pesetas. Barcelona - 750 anys de Govern Municipal. Lote de 21 estuches
oficiales, con certificado. Proof. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3197 2001. 100 y 2000 pesetas. Última emisión de la Peseta. En expositor oficial. S/C. Est. 25. . 18,–

3198 1990. (10000 pesetas). ´Cincuentín´. Quinto Centenario. Personajes. Valor facial sustituido
por inscripción NAVIDAD´93. FDC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

3199 1988. Valor 00000. V Centenario - Presentación ante la Reina. En estuche oficial. Escasa.
Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3200 1989. 20000, 40000 y 80000 pesetas. V Centenario - I Serie. Lote de tres estuches
oficiales, con certificado. Proof. Est. 1.100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

3201 1989. 1 y 5 ecu. Lote de dos monedas. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3202 1990-1992. 5 ecu. Lote de tres estuches oficiales, con certificado. S/C. Est. 75. . . . . . . . 40,–

3203 1995. 5 ecu. La Marina Española - D. Juan de Austria. En estuche de la FNMT, con
certificado. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3204 1998. 1 y 5 euro. Laureada y Guardia Real. Dos monedas, en estuche de la FNMT, con
certificado. S/C. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ERRORES Y DEFECTOS DE ACUÑACIÓN

3205 1949*1951. 50 céntimos. Agujero central desplazado. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3206 1949*195-. 50 céntimos. Perforación desplazada. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3207 1989. 5 pesetas. Reverso girado 90º. S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3208 1994. 25 pesetas. Agujero central desplazado. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

MONEDAS EXTRANJERAS
3209 ÁFRICA OCCIDENTAL. Collar para intercambios comerciales. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 35,–

3210 Collar de cuentas para intercambios comerciales. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3211 ÁFRICA OCCIDENTAL BRITÁNICA. 1916. Jorge V. 2 chelines. (Kr. 13). Escasa. MBC+. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3212 ÁFRICA ORIENTAL ALEMANA. 1897. Guillermo II. 1 rupia. (Kr. 2). Golpecitos. Escasa.
MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3213 1913. Guillermo II. J (Hamburgo). 1 rupia. (Kr. 10). Leves golpecitos. Escasa. MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3214 ALEMANIA. 1909. Baden. Federico II. G (Karlsruhe). 3 marcos. (Kr. 280). Escasa.
MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3215 1914. Baden. Federico II. G (Karlsruhe). 3 marcos. (Kr. 280). Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . 18,–

F 3216 1855. Baviera. Maximiliano II. 2 gulden. (Kr. 465). Leves golpecitos. Bonita pátina. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3217 1909. Baviera. Otto. D (Munich). 3 marcos. (Kr. 515). MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 3218 1911. Baviera. Otto, príncipe regente Luitpold. D (Munich). 3 marcos. (Kr. 517). 90
Aniversario del príncipe regente Luitpold. Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–



3219 1914. Baviera. Luis III. D (Munich). 3 marcos. (Kr. 520). Bonito color. Escasa. MBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3220 1876. Baviera. Luis II. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 502). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

F 3221 1904. Baviera. Otto. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 512.4). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 60,–

3222 1764. Brunswick-Wolfenbuttel. Carlos I. IDB. 2/3 taler. (Kr. 973.1). Rara. MBC-. Est. 90. . 40,–

3223 1907. Hamburgo. J (Hamburgo). 2 marcos. (Kr. 294). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3224 1913. Hamburgo. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 293). MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3225 1872. Prusia. Guillermo I. C (Cleve). 3 pfennig. (Kr. 482). CU. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . 12,–

3226 1861. Prusia. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 489). Escasa. MBC. Est. 40. . . 25,–

3227 1904. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 2 marcos. (Kr. 522). MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3228 1907. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 2 marcos. (Kr. 522). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3229 1909. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3230 1911. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). Bonita pátina. MBC+. Est. 25. . . 15,–

3231 1912. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). Leves golpecitos. EBC. Est. 30. . 18,–

F 3232 1901. Prusia. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 526). 200 Años - Reino de Prusia. Escasa. EBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3233 1907. Prusia. Guillermo II. 5 marcos. (Kr. 523). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3234 1913. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 536). Golpecitos. EBC-. Est. 50. . . . . 40,–

F 3235 1797. Sajonia. Federico Augusto III. IEC. 2/3 taler. (Kr. 1025). Rara. MBC+. Est. 150. . . . 75,–

F 3236 1816. Sajonia. Federico Augusto III. IGS. 1 taler. (Kr. 1059.1). MBC/MBC+. Est. 85. . . . . . 60,–

3237 1902. Sajonia. Jorge. E (Muldenhutten). 2 marcos. (Kr. 1255). Muerte de Alberto. Escasa.
EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3238 1913. Sajonia. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 1267). Escasa. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3239 1901. Sajonia. Alberto. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 1246). Golpecitos. Escasa. MBC.
Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3240 1908. Sajonia. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 1266). Golpecitos.
MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 3241 1845. Waldeck-Pyrmont. Jorge Enrique. A. 1 groschen. (Kr. 77). Rara así. S/C. Est. 125. . 100,–

3242 1809. Westfalia. Jerónimo Napoleón. Cassel. 5 centavos. (Kr. 24). CU. BC. Est. 7. . . . . . 4,–

3243 1852. Wurttemberg. Guillermo I. 6 kreuzer. (Kr. 592). Leves manchitas. Bella. Brillo original. 
Escasa así. S/C-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3244 1871. Wurttemberg. Carlos I. 1 taler. (Kr. 620). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . 45,–

3245 1909. Wurttemberg. Guillermo II. F (Stuttgart). 3 marcos. (Kr. 635). MBC-. Est. 20. . . . . . . 12,–

3246 1912. Wurttemberg. Guillermo II. F (Stuttgart). 3 marcos. (Kr. 635). MBC+. Est. 30. . . . . . 18,–

F 3247 1933. A (Berlín). 2 reichsmark. (Kr. 79). 450 Aniversario - Martin Luther. Escasa. EBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3248 1924. D (Munich). 3 marcos. (Kr. 43). Rara. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3249 1930. D (Munich). 3 reichsmark. (Kr. 69). 700 Aniversario - Muerte de Von Der Vogelweide. 
Rara. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3250 1930. D (Munich). 3 reichsmark. (Kr. 70). Liberación de Renania. Escasa. EBC+. Est. 90. . 45,–

F 3251 1964. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 118.1). 150 Aniversario - Muerte de Johann Gottlieb
Fichte. Escasa. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3252 1969. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 125.1). Theodor Fontane. S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . 5,–

3253 1974. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 112.1). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3254 1974. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 112.1). Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3255 1977. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 146). Heinrich Von Kleist. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

F 3256 Alemania Oriental. 1977. 5 marcos. (Kr. 64). CU-NI. 125 Aniversario - Muerte de Friedrich
Ludwig Jahn. Escasa. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3257 1984. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 97). CU-NI. Iglesia de Santo Tomás, en Leipzig. S/C. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3258 1976. A (Berlín). 10 marcos. (Kr. 61). CU-NI. Ejército Nacional. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3259 1981. A (Berlín). 10 marcos. (Kr. 80). CU-NI. Ejército Nacional. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

3260 1990. A (Berlín). 20 marcos. (Kr. 139a). CU-NI. Puerta de Brandenburgo. S/C. Est. 15. . . . 9,–

3261 ANDORRA. 1988. 25 diners. (Kr. 44.2). ´VIIè Centenari del Segon Pareatge 1288-1988´. En
expositor oficial. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3262 1977. ´duro´. Sant Ermengol. En estuche oficial. Rara. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–



3263 ARABIA SAUDÍ. AH 1354 (1935). Abd Al-Aziz Bin Sa´ud. 1 riyal. (Kr. 18). Golpecitos.
MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3264 ARGELIA. AH 1242/1826. Mahmud II. 1 budju. (Kr. 68). Grieta. Escasa. MBC. Est. 40. . . . 25,–

F 3265 ARGENTINA. 1885. 5 pesos. (Fr. 14). AU. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3266 Sudeste ASIÁTICO. Collar de cuentas translúcidas para intercambios comerciales. MBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3267 AUSTRALIA. 1935. Jorge V. 1/2 penique. (Kr. 22). CU. MBC+/EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

3268 1927. Jorge V. 1 florín. (Kr. 31). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3269 1866. Victoria. Sydney. 1 libra. (Fr. 10). AU. Leves golpecitos. Rara. MBC. Est. 300. . . . . 175,–

F 3270 1870. Victoria. Sidney. 1 libra. (Fr. 10). AU. Golpecitos. Rara. MBC/MBC+. Est. 250.. . . . . 200,–

3271 1874. Victoria. M (Melbourne). 1 libra. (Fr. 16). AU. Escasa. MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . . 125,–

3272 AUSTRIA. 1780. Burgau. María Teresa. SF/X. 1 taler. (Kr. 23). Reacuñación. S/C. Est. 9. . 6,–

F 3273 1780. Burgau. María Teresa. SF/X. 1 taler. (Kr. 23). Reacuñación algo posterior, pero no
del S. XX. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3274 1947. 50 groschen. (Kr. 2870). AL. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3275 1957. 1 chelín. (Kr. 2871). AL. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3276 1946. 2 chelines. (Kr. 2872). AK. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3277 1815. Francisco I. A (Viena). 1/2 taler. (Kr. 2152). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3278 1749. Francisco I. PR. 1 taler. (Kr. 2037). Raya. Rara. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . 90,–

F 3279 1829. Francisco I. A (Viena). 1 taler. (Kr. 2163). Escasa. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . 60,–

3280 1847. Fernando I. A (Viena). 3 kreuzer. (Kr. 2191). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 40. . . . 25,–

3281 s/d (1908). Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2809). MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3282 1924. 1 chelín. (Kr. 2835). S/C-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3283 1971. 25 chelines. (Kr. 2910). Bolsa de Viena. EBC+. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 3284 1915. Francisco José I. 100 coronas. (Fr. 507R). AU. S/C-. Est. 650. . . . . . . . . . . . . . . 475,–

3285 Países Bajos AUSTRÍACOS. 1791. Leopoldo II. H (Gunzburg). 1/2 kronenthaler. (Kr. 41).
Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3286 1786. José II. 1 kronentaler. (Kr. 32). Escasa. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3287 AZORES. 1795. María I. 20 reis. (Kr. 3). CU. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3288 BÉLGICA. 1852. Leopoldo I. 5 francos. (Kr. 17). Golpecitos. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3289 1865. Leopoldo I. 5 francos. (Kr. 17). Escasa. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3290 1870. Leopoldo II. 5 francos. (Kr. 24). MBC+/EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3291 1880. Leopoldo I y II. (5 francos). (Kr.UWC. XM8). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

3292 1987. 5 ecu. (Kr. 166). 30 Aniversario del Tratado de Roma. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

F 3293 1987. Balduino I. 50 ecu. (Fr. 427). AU. Carlos V. S/C-. Est. 325.. . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3294 BOLIVIA. 1838. Potosí. LM. 8 soles. (Kr. 97). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3295 1845. Potosí. R. 8 soles. (Kr. 103). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3296 1865. FP. 1 melgarejo. (Kr. 146). Leves golpecitos. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . 75,–

3297 1873. 1 boliviano. (Kr. 160.1). Escasa así. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3298 BORNEO BRITÁNICO del NORTE. 1889. H (Heaton). 1 centavo. (Kr. 2). CU. Golpecitos.
MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3299 BRASIL. 1865. Pedro II. 1000 reis. (Kr. 465). Rayitas. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3300 1863. Pedro II. 2000 reis. (Kr. 466). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3301 1777. José I. R (Río). 6400 reis. (Gomes 55.31). AU. Perforación. MBC+. Est. 600. . . . . . 450,–

3302 BULGARIA. 1881. Alejandro I. 10 stotinki. (Kr. 3). CU. BC+/MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . 6,–

3303 1894. Fernando I. KB (Kormoczbanya). 5 leva. (Kr. 18). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 9,–

3304 1984. 10 leva. (Kr. 146). Juegos Olímpicos de Invierno. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 9,–

3305 CAMERÚN. 1926. 1 franco. (Kr. 2). AL-CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3306 CANADÁ. Collar de cuentas para intercambios comerciales. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 35,–

3307 1883. Victoria. H (Heaton). 5 centavos. (Kr. 2). Golpecitos. Escasa. (MBC-). Est. 15. . . . . 9,–

3308 1999. Isabel II. 25 centavos (doce). (Kr. PL63). Milenio. En estuche oficial, con certificado.
Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3309 1976. Isabel II. 100 dólares. (Fr. 6). AU. Olimpiadas. S/C. Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3310 Estados del CARIBE ORIENTAL. 1981. 10 dólares. (Kr. 16a). Día Mundial de la Comida.
En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



3311 Islas CAYMAN. 1980. Isabel II. 25 dólares (diez). (Kr. PS20). En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3312 CHILE. 1884. Santiago. 1 peso. (Kr. 142.1). Leves golpecitos. Bella. EBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

F 3313 1927. Santiago. 5 pesos. (Kr. Pn48). PRUEBA. Rarísima. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . 300,–

F 3314 1844. d (Santiago). IJ. 8 escudos. (Fr. 41). AU. Golpes. MBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . 400,–

F 3315 CHINA. Dinastía Ch´ing. Sycee cuadrado. 79 grs. Wan cheng, ensayador público. Rara.
EBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3316 Dinastía Manchú. Tai Tsu (1616-1626). 1 cash. (Mitchiner N-I.S.&W.C. 3704) (S. 1355)
(D.F. 3073). CU. Apkai fulingga han chiha. Escasa. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 40,–

3317 Dinastía Sung del Norte. Hui Tsung (1101-1125). 2 cash. (Mitchiner N-I.S.&W.C. 3542) (S.
638). CU. Cheng ho t´ung pao. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3318 Dinastía Sung del Norte. Hui Tsung (1101-1125). 10 cash. (Mitchiner N-I.S.&W.C. 3527) (S.
622). CU. Ch´ung ning chung pao. Lote de dos monedas. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . 10,–

3319 Dinastía Sung del Norte. Hui Tsung (1101-1125). 10 cash. (Mitchiner N-I.S.&W.C. 3529) (S.
621). CU. Ch´ung ming t´ung pao. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 3320 Li Quan. Sycee ´yuan si´. 168,26 grs. Un sello. Yong Ji (platero). Rara. EBC. Est. 400. . . 250,–

3321 Sycee ´yuan si´. 45,12 grs. Un sello. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3322 Sycee ´yuan si´. 57,98 grs. Un sello. Rara. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3323 Sycee cuadrado. 140,20 grs. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3324 Sycee ´silla de montar´. 191,58 grs. Rara. EBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3325 Sycee ´silla de montar´. Rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3326 Sycee ´tambor´. 340,60 grs. Dos sellos. Rara. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . 325,–

3327 Moneda ´pala´. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3328 Moneda ´concha en hueso´. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3329 Moneda de bambú. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3330 Lote de dos monedas azada. Escasas. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3331 Moneda ´canoa´. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3332 Wen Tsung (1851-1861). Nachang, provincia de Jiangxi. 10 cash. (Mitchiner N-I.S.&W.C.
3900 sim.). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3333 1980. 30 yuan. (Kr. 21). Juegos Olímpicos - Moscú´80. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3334 CHIPRE. 1970. 500 mils. (Kr. 43a). En estuche oficial. Escasa. Proof. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

3335 COLOMBIA. 1886. 5 centavos. (Kr. 183.1). CU-NI. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3336 1956. 1 peso. (Kr. 216). Aniversario de la ceca de Popayán. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

F 3337 1836. Bogotá. 1 peso. (Fr. 73). AU. Bella. Escasa así. EBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . 150,–

3338 COSTA de MARFIL. 1966. 10 francos. (Kr. 1). Escasa. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3339 COSTA RICA. 1900. 2 colones. (Fr. 22). AU. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3340 CUBA. 1986. 5 pesos. (Kr. 199). Juegos Olímpicos de Invierno - Calgary´88. S/C. Est. 9. . 6,–

3341 1920-1953. 10 (dos), 20 (dos), 25, 40 (dos), 50 centavos y 1 peso (dos). Diez monedas en 
estuche oficial, con certificado. Escasas. MBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3342 1975. 5 y 10 pesos. (Kr. PS6). XXV Aniversario - Banco Nacional de Cuba. Dos monedas,
en estuche original. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3343 1916. 4 pesos. (Fr. 5). AU. Leves golpecitos. Escasa. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3344 DINAMARCA. 1894. Christian IX. VBP. 2 ore. (Kr. 792.2). CU. Escasa así. S/C-. Est. 65. . . 50,–

3345 1952. Federico IX. NS. 2 coronas. (Kr. 838.1). AL-CU. Marca de ceca: corazón. EBC+. Est. 
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3346 1855. Federico VII. FK/FF. 1 rigsdaler. (Kr. 760.2). Rayitas y golpecitos. Rara. MBC/MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3347 1899. Christian IX. VBP. 10 ore. (Kr. 795.2). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 55. . . . . . . . 40,–

F 3348 1875. Christian IX. HC/CS. 2 coronas. (Kr. 798.1). Brillo original. Rara así. EBC. Est. 140. . 115,–

3349 República DOMINICANA. 1972. 1 peso. (Kr. 34). Banco Central. En carterita con certificado. 
S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3350 EGIPTO. AH 1356/1937. Farouk. 2 piastras. (Kr. 365). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3351 AH 1359-1361/1970-1972. 1 libra. (Kr. 424). 1000 aniversario - Mezquita Al Azhar. S/C-.
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3352 ESTABLECIMIENTOS DEL ESTRECHO. 1908. Eduardo VII. 1 dólar. (Kr. 26). Golpecitos.
MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



3353 ESTADOS UNIDOS. ALASKA. Collar de cuentas para intercambios comerciales. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3354 1853. Filadelfia. 1/2 dime. (Kr. 76). Escasa. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3355 1853. Filadelfia. 1 dime. (Kr. 77). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3356 1950. S (San Francisco). 1 dime. (Kr. 195). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3357 1893. 1/2 dólar. Exposición Colombina. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3358 1964. 1/2 dólar. (Kr. 202). EBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3359 1879. Filadelfia. 1 dólar. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3360 1880. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3361 1880. CC (Carson City). 1 dólar. (Kr. 110). Rara. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3362 1881. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3363 1884. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3364 1885. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3365 1889. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3366 1897. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3367 1921. Filadelfia. 1 dólar. Tipo ´Morgan´. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3368 1922. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3369 1987. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 273). En estuche oficial, con certificado. Proof. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3370 1988. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 273). En estuche oficial, con certificado. Proof. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3371 1911. S (San Francisco). 5 dólares. (Fr. 150). AU. Tipo ´indio´. EBC-. Est. 150. . . . . . . . 110,–

F 3372 1895. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230,–

3373 1900. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. Tipo ´Liberty´. Golpecitos. EBC-. Est. 300. . . . . 210,–

F 3374 1898. S (San Francisco). 20 dólares. (Fr. 178). EBC-. Est. 525. . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

3375 1904. Filadelfia. 20 dólares. (Fr. 177). AU. Falsa de joyería. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . 250,–

F 3376 1908. Filadelfia. 20 dólares. (Fr. 183). AU. MBC+. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475,–

3377 EUROPA. 1992. Alemania. 5 ecu. En estuche, con certificado. Proof. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

3378 1988. Bélgica. 5 ecus. Carlos I. Proof. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3379 1988. Bélgica. 5 ecus. Carlos I. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3380 1992. Inglaterra. 25 ecu piefort. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 15. . . . . . 9,–

3381 1992. Inglaterra. 25 ecu. En estuche, con certificado. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3382 1992. Inglaterra. 25 ecu. En estuche, con certificado. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3383 1992. Inglaterra. 25 ecus. En estuche, con certificado. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3384 1992. Inglaterra. 25 ecu. En estuche, con certificado. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3387 1992. Inglaterra. 1 ecu. (Fr. falta) (Kr. falta). AU. En estuche. Proof. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

3388 1997. Portugal. 25 ecu. Magallanes. Proof. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3389 1972. Unión Paneuropea. 1, 2 y 5 ecu. (Kr.UWC. X40 a X42). Lote de tres monedas,
reverso coincidente. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3390 1972. Unión Paneuropea. 1, 2 y 5 ecu. (Kr.UWC. X40 a X42). Lote de tres monedas,
reverso girado 180º. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3391 1973-1981. 1 taler. Lote de cuatro monedas. Manchitas. (Proof). Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

3392 FINLANDIA. 1952. H. 500 marcos. (Kr. 35). Juegos Olímpicos - Helsinki´52. S/C-. Est. 40. . 30,–

F 3393 FRANCIA. 1560. Francisco II (1559-1560). D (Lyon). 1/2 testón. (Duplessy 1032). A nombre
de Enrique II. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3394 1583. Enrique II de Bearn (1572-1607). Bearn. 1 franco. (Poey d´avant 3479 sim). MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3395 1853. Napoleón III. MA (Marsella). 2 céntimos. (Kr. 776.6). Escasa. MBC/MBC+. Est. 20. . . 12,–

3396 1855. Napoleón III. A (París). 5 céntimos. (Kr. 777.1). CU. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3397 1912. 10 céntimos. (Kr. 843). CU. Golpecito. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3398 1924. III República. 10 céntimos. (Kr. 866a). CU-NI. MBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3399 1922. III República. Marca de ceca: relámpago (Poissy). 5 y 10 céntimos. CU-NI. Dos
monedas. MBC+/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3400 1941. 20 céntimos. (Kr. 899). Zinc. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3401 1927. III República. 50 céntimos. (Kr. 884). AL-CU. EBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



3402 1944. 50 céntimos. AL. Dos monedas, una con marca de ceca B (Beaumunt-Le Roger).
EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3403 1945. C (Castelsarrasin). 50 céntimos. (Kr. 894.3a). AL. Escasa. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

3404 1939 a 1946. 50 céntimos. Cinco monedas en distintos metales. MBC+/EBC-. Est. 15. . . . 9,–

3405 1921. III República. 1 franco. (Kr. 876). AL-CU. Cámara de Comercio. S/C-. Est. 9. . . . . . 6,–

3406 1944. B (Beaumunt-Le Roger). 1 franco. (Kr. 902.2). AL. Escasa. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

3407 1946 y 1947. B (Beamunt-Le Roger). 1 franco. (Kr. 885a.2). AL. Dos monedas. MBC/MBC+. 
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3408 1944, 1945 y 1947. 1 franco. (Kr. 885a.1). AL. Tres monedas. MBC+/EBC. Est. 9. . . . . . . 6,–

3409 1943. 2 francos. (Kr. 904.1). AL. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3410 1944. B (Beamunt-Le Roger). 2 francos. (Kr. 904.2). AL. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 9. 6,–

3411 1945. C (Castelsarrasin). 2 francos. (Kr. 886a.3). AL. Rara. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

3412 1946. B (Beamunt-Le Roger). 2 francos. (Kr. 886a.2). AL. Escasa. MBC. Est. 9. . . . . . . . 6,–

3413 1946. B (Beamunt-Le Roger). 5 francos. (Kr. 888b.2). AL. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3414 1953. 50 francos. (Kr. 918.1). AL-CU. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3415 1954. 100 francos. (Kr. 919.1). CU-NI. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3416 1719. Luis XV. & (Aix). 1 ecu. (Kr. 435.27). Rara. EBC-. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

3417 1809. Napoleón. A (París). 1/2 franco. (Kr. 691.1). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3418 1888. III República. A (París). 1 franco. (Kr. 822.1). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3419 1913. III República. 1 franco. (Kr. 844.1). MBC/MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3420 1871. III República. K (Bordeaux). 2 francos. (Kr. 816.2). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . 15,–

F 3421 1812. Napoleón. D (Lyon). 5 francos. (Kr. 694.5). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . 30,–

3422 1815. Luis XVIII. Q (Perpignan). 5 francos. (Kr. 702.11). Rara. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

3423 1824. Luis XVIII. A (París). 5 francos. (Kr. 711.1). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 15.. . . . . . 9,–

F 3424 1824. Luis XVIII. W (Lille). 5 francos. (Kr. 711.13). Leves golpecitos. (EBC-). Est. 90. . . . . 60,–

3425 1827. Carlos X. B (Rouen). 5 francos. (Kr. 728.2). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 3426 1827. Carlos X. H (La Rochelle). 5 francos. (Kr. 728.5). Escasa. MBC+/EBC-. Est. 125. . . . 75,–

3427 1828. Carlos X. A (París). 5 francos. (Kr. 728.1). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3428 1830. Carlos X. W (Lille). 5 francos. (Kr. 728.1). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . 30,–

3429 1831. Luis Felipe I. D (Lyon). 5 francos. (Kr. 744.2). Golpecitos. Escasa. MBC-/BC+. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3430 1831. Luis Felipe I. W (Lille). 5 francos. (Kr. 745.13). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 25. . . 15,–

3431 1837. Luis Felipe I. W (Lille). 5 francos. (Kr. 749.13). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 20. . . . 12,–

3432 1839. Luis Felipe I. A (París). 5 francos. (Kr. 749.1). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 9,–

3433 1839. Luis Felipe I. W (Lille). 5 francos. (Kr. 749.13). Golpecitos. MBC-. Est. 15.. . . . . . . 9,–

3434 1843. Luis Felipe I. W (Lille). 5 francos. (Kr. 749.13). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3435 1846. Luis Felipe I. A (París). 5 francos. (Kr. 749.1). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . 12,–

3436 1847. Luis Felipe I. A (París). 5 francos. (Kr. 749.1). Golpecitos. (MBC-). Est. 15. . . . . . . 9,–

3437 1848. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 756.1). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3438 1848. A (París). 5 francos. (Kr. 756.1). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3439 1849. A (París). 5 francos. (Kr. 756.1). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3440 1849. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Leves golpecitos. Atractiva. EBC-. Est. 90. . . . . . . 60,–

3441 1849. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 756.1). Escasa. MBC+/EBC-. Est. 50.. . . . . . 30,–

3442 1849. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3443 1850. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. Escasa. (MBC-). Est. 25. . 15,–

3444 1850. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Escasa. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

3445 1851. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 30. . . 18,–

3446 1852. Napoleón III. A (París). 5 francos. (Kr. 773.1). Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3447 1855. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 782.2). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

3448 1867. Napoleón III. A (París). 5 francos. (Kr. 799.1). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3449 1868. Napoleón III. A (París). 5 francos. (Kr. 799.1). Bella. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

3450 1868. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 799.2). Escasa. MBC+. Est. 70. . . . . . 40,–

3451 1869. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 799.2). Limpiada. (MBC). Est. 20. . . . . 12,–

F 3452 1870. III República. A (París). 5 francos. (Kr. 819). Golpecitos. Rara. MBC/MBC-. Est. 70. . 40,–



3453 1870. A (París). 5 francos. (Kr. 820.1). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3454 1870. Napoleón III. A (París). 5 francos. (Kr. 799.1). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3455 1870. III República. A (París). 5 francos. (Kr. 819). Golpecitos. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

3456 1870. III República. K (Burdeos). 5 francos. (Kr. 818.2). Golpes. Rara. (MBC-). Est. 50. . . . 30,–

3457 1872. A (París). 5 francos. (Kr. 820.1). Escasa. BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3458 1872. III República. A (París). 5 francos. (Kr. 820.1). Escasa. EBC. Est. 50.. . . . . . . . . . 30,–

3459 1877. A (París). 5 francos. (Kr. 820.1). Golpecitos. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3460 1873. III República. K (Burdeos). 5 francos. (Kr. 820.2). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . 9,–

3461 1967. 10 francos. (Kr. 932). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3462 1988. 10 francos. (Kr. 965b). Roland Garros. En expositor. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3463 1929. III República. 20 francos. (Kr. 879). MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3464 1933. III República. 20 francos. (Kr. 879). MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3465 1934. III República. 20 francos. (Kr. 879). Golpecitos. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3466 1938. III República. 20 francos. (Kr. 879). MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3467 1977. 50 francos. (Kr. 941.1). S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

F 3468 Carlos VII (1422-1461). 1 écu d´or. (Fr. 307). AU. Escasa. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . 350,–

F 3469 Luis XI (1461-1483). Perpignan. 1 écu d´or. (Fr. 200). AU. Rara. MBC+. Est. 1.300. . . . . . 900,–

F 3470 Francisco I (1515-1547). 1 écu d´or. (Fr. 354). AU. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3471 1730. Luis XV. B (Rouen). 1 luis. (Fr. 461). AU. Leves rayitas de acuñación. Escasa.
MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3472 1786. Luis XVI. A (París). 1 luis. (Fr. 475). AU. Rayas de acuñación. MBC. Est. 300. . . . . 200,–

F 3473 1786. Luis XVI. A (París). 2 luises. (Fr. 474). AU. Muy escasa. MBC. Est. 450. . . . . . . . 300,–

F 3474 1807. Napoleón. A (París). 40 francos. (Fr. 493). AU. Escasa. MBC. Est. 400. . . . . . . . . 300,–

F 3475 1858. Napoleón III. A (París). 50 francos. (Fr. 571). AU. Bella. Parte de brillo original.
Escasa así. EBC+. Est. 375. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3476 1862. Napoleón III. BB (Strasbourg). 50 francos. (Fr. 583). AU. Busto laureado. Rara. EBC.
Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–

3477 GHANA. Cuenta de ojos para intercambios comerciales. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

3478 GIBRALTAR. Victoria. 1/2 (dos), 1 y 2 cuartos. Cuatro monedas enmarcadas en un cuadrito 
ovalado. Muy curioso. BC/MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3479 GRECIA. 1819. 1 óbolo. (Kr. 32). CU. BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3480 1838. Otón. 5 lepta. (Kr. 16). CU. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3481 1831. Juan Capodistrias. 10 lepta. (Kr. 12). CU. Hojitas. (MBC-). Est. 55. . . . . . . . . . . . 40,–

3482 1874. Jorge I. A (París). 50 lepta. (Kr. 37). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3483 1874. Jorge I. A (París). 50 lepta. (Kr. 37). MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3484 1873. Jorge I. A (París). 1 dracma. (Kr. 38). Limpiada. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . 18,–

3485 1883. Jorge I. A (París). 1 dracma. (Kr. 38). BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3486 1910 y 1911. Jorge I. 1 y 2 dracmas. Lote de dos monedas. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . 10,–

3487 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). Limpiada. Escasa. (BC+/MBC-). Est. 55. . . . 40,–

3488 1963. Pablo I. 30 dracmas. (Kr. 86). Centenario - Dinastía. EBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . 4,–

3489 1964. Constantino II. 30 dracmas. (Kr. 87). Boda Real. EBC-. Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . 3,–

3490 1964. Constantino II. 30 dracmas. (Kr. 87). Boda Constantino y Ana María. S/C-. Est. 9. . . 6,–

3491 s/d (1970). Constantino II. 50 dracmas. (Kr. 93). Revolución 1967. S/C-. Est. 20. . . . . . . . 15,–

3492 s/d (1970). Constantino II. 100 dracmas. (Kr. 94). Revolución 1967. S/C-. Est. 35. . . . . . . 25,–

3493 1981. 100, 250 y 500 dracmas. (Kr. 125 a 127). Juegos Pan Europeos. Lote de tres
monedas. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3494 1982. 100, 250 y 500 dracmas. (Kr. 135, 137 y 139). XIII Campeonato Europeo de
Atletismo. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3495 1982. 100 (dos), 250 (dos) y 500 dracmas (dos). (Kr. 136 a 140). Juegos Pan Europeos.
Lote de seis monedas. Proof. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3496 1982. 100, 250, 500 (AR), 2500 y 5000 dracmas (AU). (Kr. 136, 138, 140, 142 y 144). XIII 
Campeonato de Europa de Atletismo. Lote de tres estuches oficiales, con certificado.
Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3497 GUINEA. 1988. 100, 200 y 300 francos. (Kr. MS2). En cartera oficial, con certificado.
Escasas. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3498 HOLANDA. 1787. Frisia Occidental. 2 stuivers. (Kr. 106.2). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–



3499 1995. Beatriz. 5 ecu. CU-NI. Con certificado. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3500 1992. Beatriz. 2 1/2 y 10 ecu. CU-NI. Lote de dos monedas. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . 6,–

3501 1769. 2 stiuvers. (Kr. 48). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3502 1845. Guillermo II. 2 1/2 gulden. (Kr. 69). Leves golpecitos. Bella. Escasa así. EBC/EBC+.
Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3503 1874. Guillermo III. 2 1/2 gulden. (Kr. 82). Golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

3504 1995. Beatriz. 1 ecu (cinco). Barcos. En estuche, con certificado. Proof. Est. 100. . . . . . . 60,–

3505 1993. Beatriz. 50 centecu, 2 1/2 (dos) y 10 ecu (dos). Lote de cinco estuches, con
certificado. Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3506 1992. 25 ecu. En estuche, con certificado. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3507 1992. Beatriz. 2 1/2, 5 y 25 ecu. Lote de tres monedas. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3508 1897. Guillermina. 10 gulden. (Fr. 347). AU. Bella. Brillo original. Escasa. S/C-. Est. 300. . . 225,–

3509 1993. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 100 ecu (AU). En estuche, con certificado.
S/C/Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3510 1993. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 10 (AR) y 100 ecu (AU). En estuche, con certificado.
Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3511 1994. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 100 ecu (AU). Juliana y Bernardo. En estuche,
con certificados. S/C/Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3512 1995. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 100 ecu (AU). Guillermina. En estuche, con
certificado. S/C/Proof. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3513 1995. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 100 ecu (AU). Grotius. En estuche, con
certificado. S/C/Proof. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3514 1992. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 200 ecu (AU). En estuche, con certificado.
S/C/Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3515 1994. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 200 ecu (AU). Roosevelt. En estuche, con
certificado. S/C/Proof. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3516 1996. Beatriz. 5, 10 (CU-NI), 20, 50 (AR) y 100 euro (AU). Lote de cinco monedas, tres en 
estuche y tres con certificado. S/C/Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3517 HONG KONG. 1892. Victoria. 5 centavos. (Kr. 5). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3518 HUNGRÍA. 1896. KB-UP. 1 taler. (Kr.UWC. X8.3). Reacuñación. Proof. Est. 75. . . . . . . . . 60,–

3519 1909. Francisco José I. KB (Kremnitz). 5 coronas. (Kr. 488). Golpecitos. MBC+. Est. 60. . . 50,–

3520 1930. BP (Budapest). 5 pengo. (Kr. 512.1). 10 Aniversario del Almirante Horthy al poder.
EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3521 1872. Francisco José I. KB (Kremnitz). 1 florín. (Kr. 453.1). Golpecitos. EBC+. Est. 25. . . . 15,–

3522 1881. Francisco José I. KB (Kremnitz). 1 florín. (Kr. 465). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3523 1993. BP (Budapest). 500 florines 1 ecu. (Kr. falta). Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3524 1994. BP (Budapest). 500 florines 1 ecu. (Kr. falta). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3525 1994. BP (Budapest). 500 florines 1 ecu. (Kr. falta). Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3526 INDIA. 1840. Compañía de las Indias Orientales. Victoria. Calcuta. 1 rupia. (Kr. 458.1).
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3527 1935/VS1991. Kutch. Khengarji III. 2 1/2 kori. (Kr. 52a). EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3528 1926/VS1982. Kutch. Khengarji III. 5 kori. (Kr. 53). EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3529 1936/VS1993. Kutch. Khengarji III. 5 kori. (Kr. 67). EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3530 (hacia 870-1008). Somenta Deva. Dracma. (Mitchiner N.I.S.& W.C. 117 sim.). Anv.: Jinete
con estandarte. Rev.: Buey giboso tendido a izquierda, encima leyenda brahmi con el
nombre del rey. 3,15 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3531 India Británica. 1835. 1/2 anna. (Kr. 447.1). CU. BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3532 1862. Victoria. 1/4 de rupia. (Kr. 470). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3533 India Oriental Holandesa. 1789. Holanda. 1/2 duit. (Kr. falta). CU. BC. Est. 9. . . . . . . . . LIBRE

3534 1790. Utrecht. 1 duit. (Kr. 111.1). CU. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3535 1790. Utrecht. 2 duit. (Kr. 118). CU. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3536 1945. 2 1/2 centavos. (Kr. 316). CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3537 INDOCHINA FRANCESA. 1888. A (París). 1 céntimo. (Kr. 1). CU. MBC-. Est. 9. . . . . . . . LIBRE

3538 1937. 20 céntimos. (Kr. 17.2). MBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3539 INGLATERRA. 1826. Jorge IV. 1 farthing. (Kr. 697). CU. Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . 9,–

3540 1835. Guillermo IV. 1 farthing. (Kr. 705). CU. Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 9.. . . . . . . . . . 6,–

3541 1900. Victoria. 1/2 penique. (Kr. 789). CU. Bella. Manchitas. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 20,–



3542 1900. Victoria. 1 penique. (Kr. 790). CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3543 1951. Jorge VI. 1 corona. (Kr. 880). CU-NI. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3544 1934. Jorge V. 1, 2, 3 y 4 peniques. (Kr. MDS192). Maundy set. Bellas. Raras.
EBC-/EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3545 1990. Isabel II. 5 peniques (dos). (Kr. PS71). En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3546 1887. Victoria. 6 peniques. (Kr. 759). Bonita pátina. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3547 1865. Victoria. 1 chelín. (Kr. 734.3). Con número de cuño sobre la fecha. MBC-/MBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3548 1872. Victoria. 1 chelín. (Kr. 734.2). Con número de cuño sobre la fecha. Golpecitos.
(MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3549 1873. Victoria. 1 chelín. (Kr. 734.2). Con número de cuño sobre la fecha. Manchitas. MBC+. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3550 1889. Victoria. 1 chelín. (Kr. 774). Busto grande. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3551 1900. Victoria. 1 chelín. (Kr. 780). MBC+/EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3552 1918. Jorge V. 1 chelín. (Kr. 816). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3553 1921. Jorge V. 1 chelín. (Kr. 816a). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3554 1938. Jorge VI. 2 chelines. (Kr. 855). MBC+/EBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3555 1858. Victoria. 1 florín. (Kr. 746.1). Rayas en anverso. Bonito color. Escasa. (EBC-/EBC).
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3556 1874. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 756). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3557 1880. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 756). Limpiada. (MBC/MBC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3558 1933. Jorge V. 1/2 corona. (Kr. 835). MBC+/EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3559 1893. Victoria. 1 corona. (Kr. 783). LVI. Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3560 1893. Victoria. 1 corona. (Kr. 783). LVII en canto. Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 3561 1887. Victoria. 3, 6 peniques, 1 chelín, 1, doble florín, 1/2 y 1 corona. (Kr. PS11). Jubileo.
Raras. EBC-/EBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 3562 1887. Victoria. 3, 6 peniques, 1 chelín, 1 florín, Doble florín, 1/2 y 1 corona. (Kr. PS11).
Siete monedas, en estuche original. Bellas. Raras. EBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . 400,–

3563 1902. 1 dólar. (Kr. T5 sim.). Sin marca de ceca. Leves golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . . 25,–

3564 1902. B (Bombay). 1 dólar. (Kr. T5). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3565 1902. B (Bombay). 1 dólar. (Kr. T5). Limpiada. (EBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3566 1977. Isabel II. 25 peniques nuevos. (Kr. 920a). Jubileo. En estuche oficial, con certificado.
Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3567 1981. Isabel II. 25 nuevos peniques. (Kr. 925a). Boda Carlos y Diana. En estuche oficial,
con certificado. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3568 1990. Isabel II. 5 peniques piefort. (Kr. P12). En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3569 1992. Isabel II. 50 peniques piefort. (Kr. P15). En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3570 1993. Isabel II. 50 peniques piefort. (Kr. P15). En estuche oficial, con certificado. Escasa.
Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3571 1994. Isabel II. 50 peniques piefort. (Kr. P17). En estuche oficial, con certificado. Escasa.
Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3572 1866. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 389f). AU. Tipo ´escudo´. Sirvió como joya. Escasa. (MBC-).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3573 1902. Eduardo VII. 1/2 libra. (Fr. 401). AU. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3574 1817. Jorge III. 1 libra. (Fr. 371). AU. Golpecitos. Rara. (MBC-). Est. 350. . . . . . . . . . . . 200,–

F 3575 1822. Jorge IV. 1 libra. (Fr. 376). AU. Leves golpecitos. Muy rara. (MBC+). Est. 500. . . . . 300,–

F 3576 1842. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

3577 1851. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

3578 1852. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

3579 1853. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

3580 1855. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3581 1856. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

F 3582 1857. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

3583 1859. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–



3584 1861. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

3585 1862. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. Escasa. MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . 125,–

F 3586 1862. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 125,–

3587 1863. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3588 1864. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3589 1866. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3590 1868. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3591 1869. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3592 1870. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3593 1871. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3594 1872. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3595 1908. Eduardo VII. 1 libra. (Fr. 400). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . 90,–

F 3596 1958. Isabel II. 1 libra. (Fr. 417). AU. EBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3597 1984-1987. Isabel II. 1 libra (cuatro). En estuche oficial. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

3598 1983-1987. Isabel II. 1 libra (cinco). (Kr. 933a, 934a, 941a, 946a y 948a). En estuche, con
certificados. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3599 IRÁN. SH 1376 (1997). 250 rials. (Kr. 1262). Bimetálica: latón y CU-NI. S/C-. Est. 6. . . . . 4,–

3600 SH 1383/2004. 500 rials. Bimetálica: CU-NI. S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3601 AH 1327 (1909). Sultán Ahmad Shah. 2000 dinars. (Kr. 1040). Escasa. BC+/MBC-. Est. 9. . 6,–

3602 SH 1308 (1929). Reza Shah. 2000 dinars. (Kr. 1104). Reverso algo girado. MBC+. Est. 20. 12,–

3603 IRAQ. 1953. Faisal II. 100 fils. (Kr. 115). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3604 AH 1379/1959. 25, 50 y 100 fils. (Kr. 122 a 124). Serie de tres monedas. Manchitas.
(EBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3605 1972. Dinar. (Kr. 137). 25 Aniversario del Banco Central. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

3606 IRLANDA. 1995. 5 ecu. CU-NI. St. Patrick. En expositor. S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3607 1995. 1 ecu. (Kr. falta). Bronce dorado. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3608 1995. 1 ecu. (Kr. falta). Metal dorado. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3609 1995. 1 ecu. (Kr. falta). Con certificado. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3610 1995. 1 ecu. (Kr. falta). En estuche, con certificado. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3611 1990. 10 ecu. (Kr. falta). En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

3612 1995. 20 ecu. (Kr. falta). St. Patrick. En estuche, con certificado. Proof. Est. 20. . . . . . . . 9,–

3613 ISRAEL. JE5709 (1949). 5 prutah. (Kr. 10). CU. MBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3614 1992. 1 sheqel nuevo. (Fr. 42, según descripción). AU. Ciervo y lirio. En estuche original,
con certificado. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3615 1993. 1 sheqel nuevo. (Fr. 46). AU. Ciervo. En estuche original, con certificado. Proof. Est. 
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3616 1996. 1 sheqel nuevo. (Fr. 64). AU. Ruiseñor. En estuche original, con certificado. Proof.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3617 ITALIA. 1796. Cerdeña. Víctor Amadeo III. 20 soldi. (Kr. 58). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . 15,–

3618 1828. Cerdeña. Carlos Félix. 1 lira. (Kr. 103.1). Ceca: cabeza de águila. BC. Est. 9. . . . . 6,–

F 3619 1683. Livorno. Cosme III Medici. 1 taler. (Kr. 16.4). Pequeño resto de soldadura en
reverso. Rara. MBC-/MBC. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 3620 1848. Lombardía. Gobierno Provisional. 5 liras. (Kr. 22.3). Tallos cortos y estrella cerca de
la corona. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3621 1848. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 60 grana. (Kr. 152c). Escasa. MBC-/MBC. Est. 30. . . 18,–

3622 1852. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153c). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 3623 1856. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153c). Bella. Escasa así. EBC+. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3624 1857. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 120 grana. (Kr. 153c). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 3625 1809. Reino de Napoleón. Napoleón. M (Milán). 40 liras. (Fr. 5). AU. MBC+. Est. 300. . . . 240,–

3626 1859. Toscana. Gobierno Provisional. 2 céntimos. (Kr. 82). CU. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3627 1867. Víctor Manuel II. M (Milán). 1 céntimo. (Kr. 1.3). CU. Escasa así. EBC+. Est. 25. . . 15,–

3628 1915. Víctor Manuel III. R (Roma). 2 céntimos. (Kr. 41). CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

3629 1917. Víctor Manuel III. R (Roma). 2 céntimos. (Kr. 41). CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

3630 1923. Víctor Manuel III. R (Roma). 5 céntimos. (Kr. 59). CU. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–



3631 1925. Víctor Manuel III. R (Roma). 5 céntimos. (Kr. 59). CU. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3632 1911. Víctor Manuel III. R (Roma). 10 céntimos. (Kr. 51). CU. BC+/MBC-. Est. 7. . . . . . . 4,–

3633 1911. Víctor Manuel III. R (Roma). 10 céntimos. (Kr. 51). CU. MBC. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

3634 1863. Víctor Manuel II. M (Milán). BN. 20 céntimos. (Kr. 13.1). CU. MBC+. Est. 15. . . . . . 9,–

3635 1920. Víctor Manuel III. R (Roma). 20 céntimos. (Kr. 44). NI. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3636 1922. Víctor Manuel III. R (Roma). 20 céntimos. (Kr. 44). NI. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3637 1920. Víctor Manuel III. R (Roma). 50 céntimos. (Kr. 61.1). NI. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3638 1863. Víctor Manuel II. M (Milán). BN. 1 lira. (Kr. 15.1). BC+/MBC-. Est. 6. . . . . . . . . . . 4,–

3639 1863. Víctor Manuel II. M (Milán). BN. 1 lira. (Kr. 5a.1). MBC-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . 4,–

3640 1913. Víctor Manuel III. R (Roma). 1 lira. (Kr. 45). Golpecitos. EBC-. Est. 15.. . . . . . . . . 9,–

3641 1922. Víctor Manuel III. R (Roma). 1 lira. (Kr. 62). NI. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3642 1942. Víctor Manuel III. R (Roma). 1 lira. (Kr. 77b). Acero. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3643 1948. R (Roma). 1 lira. (Kr. 87). AL. Golpecitos. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3644 1881. Humberto I. R (Roma). 2 liras. (Kr. 23). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3645 1948. R (Roma). 2 liras. (Kr. 88). AL. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3646 1848. V (Venecia). 5 liras. (Kr. 186). Sirvió como joya. Golpecitos. Escasa. (MBC+). Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3647 1872. Víctor Manuel II. M (Milán). BN. 5 liras. (Kr. 8.3). Rayitas. (MBC+). Est. 20. . . . . . . 12,–

3648 1876. Víctor Manuel II. R (Roma). 5 liras. (Kr. 8.4). Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

3649 1876. Víctor Manuel II. R (Roma). 5 liras. (Kr. 8.4). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3650 1879. Humberto I. R (Roma). 5 liras. (Kr. 20). Escasa. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 45,–

3651 1876. Víctor Manuel II. R (Roma). 5 liras. (Kr. 8.4). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3652 1879. Humberto I. R (Roma). 5 liras. (Kr. 20). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3653 1927. Víctor Manuel III. R (Roma). 5 liras. (Kr. 67.1). Golpe. MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . 5,–

3654 1950. R (Roma). 5 liras. (Kr. 89). AL. EBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3655 1950. R (Roma). 10 liras. (Kr. 90). AL. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3656 1954. R (Roma). 10 liras. (Kr. 93). AL. Escasa. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3657 1927. Víctor Manuel III. R (Roma). 20 liras. (Kr. 69). Año VI. Escasa. EBC-. Est. 100. . . . 80,–

3658 1990. R (Roma). 500 liras. (Kr. 137). Presidencia CEE. Con certificado. Proof. Est. 25. . . . 12,–

3659 1990. R (Roma). 500 liras. (Kr. 137). Presidencia CEE. En estuche oficial, con certificado.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3660 1992. 1 ecu. (Kr. falta). 35º Aniversario - Fundación CEE. En estuche, con certificado.
Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3661 50 céntimos y 1 euro. Lote de dos monedas. S/C. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3662 1992. 1 ecu. (Fr. falta) (Kr. falta). AU. 35º Aniversario - Fundación CEE. En estuche, con
certificado. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3663 JAPÓN. Año 32 (1899). Mutsuhito. 5 sen. (Kr. 21). EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3664 Año 31 (1898). Mutsuhito. 20 sen. (Kr. 24). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

F 3665 Año 15 (1882). Mutsuhito. 1 yen. (Kr. A25.2). Rara. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3666 Año 15 (1882). 1 yen. (Kr. A25.2). Meiji. Descolgada. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3667 Yr. 22 (1889). Mutsuhito. Yen. (Kr. A25.3). Leves golpecitos. Rara. MBC+. Est. 90. . . . . . 45,–

F 3668 Año 28 (1895). Mutsuhito. 1 yen. (Kr. 28a.5). Resellos orientales grandes. (MBC). Est. 70. . 40,–

3669 Año 39 (1964). Hirohito. 1000 yen. (Kr. 80). Juegos Olímpicos 1964. S/C-. Est. 25. . . . . . 18,–

3670 JERSEY. 1858. Victoria. 1/26 de chelín. (Kr. 2). CU. Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

3671 1866. Victoria. 1/26 de chelín. (Kr. 4). CU. MBC-/MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3672 1977. Isabel II. 25 peniques. (Kr. 44a). Jubileo. En estuche. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . 6,–

3673 Islas JÓNICAS. 1834. 1 leptón. (Kr. 34). CU. Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

3674 1819. 2 lepta. (Kr. 31). CU. Golpecitos. BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3675 LAOS. Moneda ´canoa´. Lote de dos piezas. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3676 1985. 50 kip. (Kr. PS6). 10 Aniversario - República Popular Democrática. En estuche, con
certificado. Escasas. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3677 LETONIA. 1939. 2 céntimos. (Kr. 11.2). CU. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3678 LÍBANO. 1952. 50 piastras. (Kr. 17). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3679 LIECHTENSTEIN. 1912. Príncipe Juan II. 2 coronas. (Kr. 3). Escasa. EBC-. Est. 25. . . . . . 15,–



F 3680 1924. Príncipe Juan II. 2 francos. (Kr. 9). Escasa. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3681 1956. 50 francos. (Fr. 20). AU. Francisco José II y princesa Gina. S/C-. Est. 200. . . . . . . 125,–

3682 LITUANIA. 1936. 10 litu. (Kr. 83). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3683 LUXEMBURGO. s/d (1946). Carlota. 50 francos. (Kr. 48). 600 Aniversario - Juan el Ciego.
Rayitas. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3684 1963. Carlota. 100 francos. (Kr. 52). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3685 MACAO. 1952. 1 pataca. (Kr. 4). Bella. Escasa así. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3686 MALASIA. 1941. Jorge VI. I (Calcuta). 1 centavo. (Kr. 2). CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3687 Islas MALDIVAS. Moneda ´anzuelo´ para intercambios comerciales. MBC. Est. 30. . . . . . . 18,–

3688 Orden de MALTA. 1757. Manuel Pinto. 1 grano. (Kr. 239). CU. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3689 1967. 1 y 2 escudos. (Kr. M19 y M20). Dos monedas. F. Angelus de Mojana. Proof. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3690 Isla de MAN. 1996. Isabel II. 1 corona. (Kr. 680a). Leyenda del Rey Arturo. Proof. Est. 25. 15,–

3691 MARRUECOS. AH 1329. Abd al-Hafiz. Pa (bi-Bariz, París). 1/4 rial. (Kr. 23). Golpecitos.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3692 AH 1329 (1911). Abd al-Haziz. 1 rial. (Kr. 25). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3693 MÉXICO. Moneda ´hacha´ para intercambios comerciales. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3694 1830. Ô (México). A. 1/4 de real. (Kr. 358). CU. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3695 1831. Ô (México). A. 1/4 de real. (Kr. 358). CU. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3696 1874. As (Alamos). DL. 5 centavos. (Kr. 398). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3697 1877. As (Alamos). L. 50 centavos. (Kr. 407). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3698 1832. Zs (Zacatecas). OM. 1 real. (Kr. 372.10). BC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3699 1838. Go (Guanajuato). PJ. 2 reales. (Kr. 374.8). Golpecitos. (MBC-). Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

3700 1846. México. MF. 8 reales. (Kr. 377.10). Bella. Brillo original. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3701 1876. CA (Chihuahua). MM. 8 reales. (Kr. 377.2). Bella. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3702 1879. As (Alamos). ML. 8 reales. (Kr. 377). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3703 1873. CN (Culiacán). P. 1 peso. Resellos orientales grandes. Convexa. (MBC-). Est. 40. . . . 25,–

F 3704 1912. 1 peso. (Kr. 453). ´Caballito´. Golpecitos. Rara. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3705 1913. 1 peso. (Kr. 453). ´Caballito´. Escasa. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3706 1921. Ô (México). 1 peso. (Kr. 455). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3707 1862. Guanajuato. YE. 1/2 escudo. (Fr. 115). AU. EBC-. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3708 1906. 5 pesos. (Fr. 168). AU. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

3709 MÓNACO. 1974. Rainiero III. 5 francos. (Kr. 150). CU-NI. Escasa así. S/C-. Est. 20. . . . . 12,–

3710 1966. Rainiero III. 10 francos. (Kr.UWC. XM1). 10º Aniversario de Boda. En estuche.
Escasa. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3711 1975. Rainiero III. 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (Kr. SS2). S/C. Est. 50. . . 30,–

3712 1975. Rainiero III. 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (Kr. SS2). En estuche
oficial, con certificado. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3713 1975. Rainiero III. 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (Kr. SS2). En estuche
oficial, con certificado. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3714 1976. Rainiero III. 1, 5, 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (Kr. SS3). En estuche 
oficial, con certificado. Escasa. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3715 1891. Alberto I. A (París). 100 francos. (Fr. 13). AU. Leves golpecitos. Rara. MBC+/EBC-.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 3716 MOZAMBIQUE. 1975. 1 céntimo. (Kr. 90). AL. Muy rara. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 75,–

3717 MYANMAR. 1949. Burma. 4 pe. (Kr. 30). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3718 NICARAGUA. 1936. 25 centavos. (Kr. 14). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3719 NIGER. 1960. 1000 francos. (Kr. 6). Independencia. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3720 NIGERIA. Manillas para intercambios comerciales. 407,66 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . 90,–

3721 Manillas para intercambios comerciales. 594,85 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3722 Manillas para intercambios comerciales. 127,57 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3723 Manillas para intercambios comerciales. 71,53 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3724 NORUEGA. 1876. 5 ore. (Kr. 349). Bronce. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3725 1964. 10 coronas. (Kr. 413). Constitución. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3726 NUEVA GUINEA. 1936. 1 penique. CU. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



3727 NUEVA ZELANDA. 1974. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 44a). Juegos de la Commonwealth. En
estuche oficial. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3728 PALESTINA. 1927. 1 mil. (Kr. 1). CU. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3729 PERÚ. 1880. Lima. B. 5 pesetas. (Kr. 201.2). Insignificante grieta. Bella. Escasa así. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3730 1869. Lima. YB. 1 sol. (Kr. 196.3). 1 de la fecha arábigo. Escasa así. S/C-. Est. 90. . . . . 70,–

3731 1872. Lima. YJ. 1 sol. (Kr. 196.3). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3732 1894. Lima. TF. 1 sol. (Kr. 196.26). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3733 1895. Lima. TF. 1 sol. (Kr. 196.26). Insignificantes golpecitos. Bella. Brillo original. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3734 1933. Lima. 1 sol. (Kr. 218.2). Bella. Escasa así. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3735 1971. Lima. 50 soles. (Kr. 256). 150 Aniversario - Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

3736 1975. 200 soles. (Kr. 262). Héroes aviación - Chávez y Quiñones. S/C. Est. 15. . . . . . . . 9,–

3737 1963. 5 soles. (Fr. 82). AU. EBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3738 1979. 50000 soles de oro. (Fr. 102). AU. Capitán Aguirre. S/C-. Est. 300. . . . . . . . . . . . 225,–

3739 POLONIA. 1980. 100 zlotych. (Kr. Pr395). Prueba. Juegos Olímpicos - Moscú´80. Proof.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3740 PORTUGAL. 1874. Luis I. 3 reis. (Kr. 517). CU. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3741 1882. Luis I. 5 reis. (Kr. 525). CU. Golpecitos. EBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3742 1885. Luis I. 5 reis. (Kr. 525). CU. MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3743 1886. Luis I. 5 reis. (Kr. 525). CU. Manchitas. (EBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3744 1846. María II. 10 reis. (Kr. 481). CU. Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3745 1873. Luis I. 10 reis. (Kr. 514). CU. Golpecitos. MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3746 1882. Luis I. 10 reis. (Kr. 526). CU. MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3747 1892. Carlos I. A (París). 10 reis. (Kr. 532). CU. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3748 1847. María II. 20 reis. (Kr. 482). CU. Golpes. (BC+/BC). Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3749 1867. Luis I. 20 reis. (Kr. 515). CU. Golpes. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3750 1883. Luis I. 20 reis. (Kr. 527). CU. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3751 1884. Luis I. 20 reis. (Kr. 527). CU. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

3752 1884. Luis I. 20 reis. (Kr. 527). CU. Golpecitos. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3753 1891. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). CU. Golpecitos. MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3754 1892. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3755 1892. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). CU. Golpecitos. MBC-. Est. 7.. . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3756 1920. 10 centavos. (Kr. 570). CU-NI. Golpecitos. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3757 1924. 10 centavos. (Kr. 573). CU. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3758 1940. 10 centavos. (Kr. 573). CU. Golpecitos. (MBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3759 1924. 50 centavos. (Kr. 575). CU. Leves golpecitos. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

3760 1926. 50 centavos. (Kr. 575). CU. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3761 1861. Pedro V. 50 reis. (Kr. 493). Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3762 s/d. José I. 6 vinténs (120 reis). (Gomes 22.03). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3763 1877. Luis I. 100 reis. (Kr. 510). Rayitas. Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3764 1878. Luis I. 100 reis. (Kr. 510). Golpecitos. Rara. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3765 1748. Juan V. 200 reis. (Kr. 181). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3766 1767. José I. 200 reis. (Kr. 247.1). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3767 1854. Pedro V. 200 reis. (Kr. 491). Escasa. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3768 1898. Carlos I. 200 reis. (Kr. 537). 400 Aniversario - Descubrimiento de la India. Rayitas.
EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3769 1855. Pedro V. 500 reis. (Kr. 494). BC+/MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3770 1858. Pedro V. 500 reis. (Kr. 498). Golpecitos. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3771 1887. Luis I. 500 reis. (Kr. 509). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3772 1898. Carlos I. 500 reis. (Kr. 538). 400 Aniversario - Descubrimiento de la India. EBC. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3773 1898. Carlos I. 500 reis. (Kr. 535). Golpes. (MBC-/MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3774 1908. Manuel II. 500 reis. (Kr. 547). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3775 1909. Manuel II. 500 reis. (Kr. 547). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 35. . . . . . . . . . . . . 20,–



3776 1910. Manuel II. 1000 reis. (Kr. 558). Centenario de la Guerra Peninsular. Escasa. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3777 1915. 10 centavos. (Kr. 563). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3778 1932. 2 1/2 escudos. (Kr. 580). Golpecitos. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3779 1942. 2 1/2 escudos. (Kr. 580). MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3780 1946. 2 1/2 escudos. (Kr. 580). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3781 1940. 5 escudos. (Kr. 581). Bella. Rara así. S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3782 1953. 20 escudos. (Kr. 585). 150 Aniversario - Reforma Financiera. EBC. Est. 9. . . . . . . . 6,–

3783 1960. 5, 10 y 20 escudos. (Kr. MS1). V Centenario del fallecimiento de Don Enrique. Tres
monedas. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3784 s/d (1969). 50 escudos. (Kr. 599). M. Carmona. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3785 s/d (1976). 100 escudos. (Kr. 603). Revolución 1974. Proof. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3786 s/d (1976). 100 y 250 escudos. (Kr. PS2). Revolución 1974. Dos monedas. Proof. Est. 40. . 25,–

3787 2003. 8 euros. Eurocopa Portugal 2004. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3788 2003. 8 euros. Eurocopa Portugal 2004. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3789 2003. 8 euros. Eurocopa Portugal 2004. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

F 3790 RODHESIA del SUR. 1953. 1 corona. (Kr. 27). Escasa. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

3791 RUMANÍA. 1883. Carlos I. B (Bucharest). 5 lei. (Kr. 17.1). MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . 60,–

F 3792 1944. Miguel I. (20 lei). (Fr. 21). AU. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3793 RUSIA. 1924. 1 kopek. (Kr. 76). CU. Escasa así. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3794 1977-1980. 1 rublo (seis). CU-NI. Moscú´80. En estuche. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3795 1912. Nicolás II. ¨�. 50 kopeks. (Kr. 58.2). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3796 1898. Nicolás II. 1 rublo. (Kr. 59.3). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3797 1897-1916. Nicolás II. 5, 10, 15, 20, 50 kopeks y 1 rublo. En expositor. Raras.
MBC-/EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3798 SAN MARINO. 1935. R (Roma). 5 céntimos. (Kr. 12). CU. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . LIBRE

3799 1938. R (Roma). 5 céntimos. (Kr. 12). EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3800 1938. R (Roma). 10 céntimos. (Kr. 13). CU. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3801 1935. R (Roma). 5 liras. (Kr. 9). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3802 1936. R (Roma). 5 liras. (Kr. 9). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3803 1938. R (Roma). 5 liras. (Kr. 9). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3804 SARAWAK. 1863. James Brooke Rajah. 1 céntimo. (Kr. 3). CU. Golpecitos. MBC-. Est. 9. . LIBRE

3805 SHARJAH. 1964. Saqr Bin Sultán al-Qasimi. 5 rupias. (Kr. 1). Memorial J. F. Kennedy. S/C. 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3806 SIRIA. 1929. 50 piastras. (Kr. 74). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3807 SRI LANKA. 1801. Ceylán. 1/24 rixdólar. (Kr. 64). CU. Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

3808 1926. Ceylán. Jorge V. 1/2 centavo. (Kr. 106). CU. EBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3809 1957. Ceylan. 5 rupias. (Kr. 126). 2500 años de budismo. Golpecitos. EBC-. Est. 18. . . . . 12,–

F 3810 (hacia 980-1070). Ceylán. Anónima. 1 kahavanu o estátera. (Mitchiner N-I.S.& W.C. 825)
(Fr. 1). AU. Graffiti. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3811 SUECIA. 1871. Carlos XV Adolfo. ST. 10 ore. (Kr. 710). MBC-/MBC. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

3812 1890. Óscar II. EB. 2 coronas. (Kr. 536). Golpe. Muy escasa. BC. Est. 10. . . . . . . . . . . LIBRE

3813 SUIZA. 1894. B (Berna). 20 rappen. (Kr. 29). NI. Escasa así. EBC. Est. 15.. . . . . . . . . . 9,–

3814 1850. A (París). 1/2 franco. (Kr. 8). Muy escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3815 1850. 2 francos. (Kr. 10). Rara. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3816 1961. B (Berna). 2 francos. (Kr. 21). Bella. Escasa así. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3817 1879. 5 francos. (Kr. S14). Tiro: Basel. Leves golpecitos. Brillo original. Escasa. EBC. Est.
110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3818 1881. 5 francos. (Kr. S15). Tiro: Fribourg. Golpecitos. Escasa. EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . 45,–

3819 1883. 5 francos. (Kr. S16). Tiro: Lugano. Golpecitos. Escasa. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

F 3820 1883. 5 francos. (Kr. S16). Tiro: Lugano. Escasa. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3821 1932. B (Berna). 5 francos. (Kr. 40). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3822 1936. B (Berna). 5 francos. (Kr. 41). Fondos para armamento. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3823 1941. B (Berna). 5 francos. (Kr. 44). 650 aniversario Confederación. Rara. S/C. Est. 60. . . 40,–



3824 1944. B (Berna). 5 francos. (Kr. 45). 500 Aniversario - Batalla de St. Jakob An der Birs.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3825 1948. B (Berna). 5 francos. (Kr. 48). Centenario Constitución. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

F 3826 1926. B (Berna). 20 francos. (Fr. 499). AU. Rara. S/C-. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 3827 1939. 100 francos. (Fr. 506). AU. Tiro: Lucerna. Leves rayitas. Muy rara. EBC. Est. 700. . . 450,–

3828 TAILANDIA. Moneda ´bala´ para intercambios comerciales. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . 30,–

3829 K´ak´im. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3830 TERRANOVA. 1876. Victoria. 1 centavo. (Kr. 1). CU. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3831 1900. Victoria. 20 centavos. (Kr. 4). Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3832 1909. Eduardo VII. 50 centavos. (Kr. 11). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3833 Islas TURKS & CAICOS. 1978. Isabel II. 25 coronas (diez). (Kr. PS9). En estuche oficial,
con certificado. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3834 TÚNEZ. AH 1358/1939. Ahmad Pasha Bey. 10 francos. (Kr. 265). Leves manchitas. (MBC+). 
Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3835 URUGUAY. 1857. D (Lyon). 20 centésimos. (Kr. 9). CU. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 25. 15,–

3836 1969. d (Santiago). 1000 pesos. (Kr. 55). F.A.O. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3837 VATICANO. 1850. Pío IX. R (Roma). 20 baiocchi. (Kr. 1337). ANN IV. Escasa. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3838 1866. Pío IX. R (Roma). 1 lira. (Kr. 1377.3). AN XXI. Busto mediano. Bella. Rara así.
EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3839 1867. Pío IX. R (Roma). 1 lira. (Kr. 1378). AN XXII. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3840 1868. Pío IX. R (Roma). 1 lira. (Kr. 1378). AN XXII. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3841 1939. 5 liras. (Kr. 20). Sede vacante. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3842 VENEZUELA. 1921. 1 bolívar. (Kr. 22). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3843 1936. 5 bolívares. (Kr. 24.2). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3844 1930. 10 bolívares. (Fr. 6). AU. Escasa. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3845 VIETNAM. s/d (1802-1820). Gia Long. 1 lang. (Kr. 179). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3846 (1820-1841). Minh Mang. 10 lang. Rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3847 YEMEN. AH 1344. Al-Mutawakkil Yahya bin Muhammad. Imadi riyal. (Kr. 7). MBC+. Est. 30. 18,–

3848 1969. 1 y 2 riyals. (Kr. 1 y 4). Memorial Qadhi Mohammed Mahmud Azzubairi. Lote de dos 
monedas en estuche. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3849 YUGOSLAVIA. 1981. 500, 1000 y 1500 dinara. Campeonato Mundial de Tenis de Mesa. En
estuche oficial, con certificado. Escasas. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

MEDA LLAS
PROCLAMACIÓN

3850 FERNANDO VII. 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 2). MBC. Est. 30.. . . . 20,–

3851 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 1 real. (Ha. 3). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3852 1808. Chiapa. Proclamación con valor 2 reales. (Ha. 9). Perforación tapada. Rara. (MBC-).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3853 1808. Xalapa (Jalapa). Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 24). Limpiada. (MBC). Est. 60. . 40,–

3854 1808. México. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 33). Perforación. (MBC). Est. 50.. . . . . 30,–

3855 1808. Oaxaca. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 42). Perforación. (MBC-). Est. 30. . . . . 18,–

3856 1808. Oaxaca. Por el Alférez R. D. Felipe Ordónez Diaz. Proclamación. Módulo 2 reales.
(Ha. 43). Perforación. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3857 ISABEL II. 1833. Madrid. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 21). MBC+. Est. 25. . . . . . 15,–

3858 1833. Madrid. Proclamación. Módulo 1 real. (Ha. 22). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3859 1834. La Habana. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 46). 21 mm. Escasa. MBC+. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3860 1843. Barcelona. Proclamación en su Mayoría de Edad. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 
3). Rayitas. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3861 1843. Cádiz. Proclamación en su Mayoría de edad. Módulo 2 reales. (Ha. 4). EBC-. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3862 1843. Sevilla. Proclamación en su Mayoría de edad. Módulo 4 reales. (Ha. 17). BC+/MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



3863 1843. Sevilla. Proclamación en su Mayoría de Edad. Módulo 4 reales. (Ha. 17). Escasa
así.. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3864 I REPÚBLICA. 1873. Proclamación. (V.Q. 14387) (V. 837). Anv.: REPUBLICA ESPAÑOLA.
La República, con gorro frigio, sosteniendo escuadra y plomada. Rev.: PROCLAMADA
EN 11 DE FEBRERO DE 1873. CU. 30 mm. Grabador: García. Dos pequeñas
perforaciones. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3865 1873. Proclamación. (V.Q. 14387) (V. 837, latón plateado). Anv.: REPUBLICA ESPAÑOLA.
La República, con gorro frigio, sosteniendo escuadra y plomada. Rev.: PROCLAMADA
EN 11 DE FEBRERO DE 1873. Bronce.. 30 mm. Grabador: García. Escasa. MBC. Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3866 ALFONSO XIII. 1902. Madrid. Proclamación. Rev.: A. G. BILBAO en exergo. 15 mm. Con
anilla. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

OTRAS EFEMÉRIDES

3867 (1775). Carlos III. Real Sociedad Económica de Madrid. (V.Q. 14123). Anv.: Carlos III de
medio cuerpo, a izquierda. Rev.: SOCORRE ENSEÑANDO. Instrumentos industriales y
agrícolas. CU. 51 mm. Leves golpecitos. Escasa. (EBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . 125,–

3868 1797. Valencia. Juan de Ribera. (Cru.medalles 206a). Latón. 28 mm. Con anilla. MBC-. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3869 1808. Fernando VII. (V.Q. 14172). Anv.: Su busto. Rev.: NATUS MATRITI AN. M. DCC.
LXXXIV. HISP. ET. INDIAR. REX. AN. M. DCCC. VIII. CU. 41 mm. MBC+. Est. 80. . . 65,–

3870 1812. Victorias de Wellington sobre las tropas napoleónicas. Anv.: Su busto a izquierda.
Rev.: Relación de las batallas libradas en la península. Lote de dos piezas con
leyendas del reverso distintas. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3871 1816. Cádiz. Matrimonio de Fernando VII con María Isabel de Braganza. (V.Q. 14212 var.
metal). Anv.: Bustos acodados de los reyes. Rev.: SVPER MVROS TVOS CONSTITVI
CVSTODES ! ISAI ! 62!. Hércules en pie, de frente, sujetando un león con cada
mano, entre dos columnas. Bronce. 34 mm. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3872 1819. Fernando VII. Las Provincias Bascongadas en la boda con María Josefa Amalia.
(V.Q. 14221). Anv.: Bustos acodados de los monarcas. Rev.: Las tres provincias
danzando con guirnaldas, junto a un ara encendida por un ángel con tea y láurea, a
cuyos pies cornucopia y caduceo; en exergo LAS PROVINCIAS BASCONGADAS AÑO
D 1819 y escudo de tres manos encajadas bajo el lema YRURAC BAT. 43 mm.
Grabadores: Merino y Diaz. Golpes. Rara. (MBC+). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

3873 1823. Fernando VII. Sevilla. Restauración del Absolutismo. Módulo 1 real. Rev.: ´En la rest. 
a la plenitud de su soveran.´. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3874 1823. Sevilla. Restauración del absolutismo. Módulo 8 reales. (V.Q. 14242). Rev.: ´La
Restitución a la plenitud de su soveranía´. Escudos coronados de Francia y España.
Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3875 (1838). Isabel II. Valencia. ´En el siglo VI de su restauración por D. Jayme I´. (Medallero
Valenciano 133) (Cru.medalles 536). 22 mm. Golpecitos. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . 100,–

F 3876 1840. Batalla de Peracamps. Latón. 27 mm. Contramarca VIC. Rara. BC+. Est. 110. . . . . . 80,–

3877 1844. Barcelona. La Diputación Provincial a la Reina Madre. Regreso de María Cristina de
Borbón a España, con la toma del poder por Narváez. (V.Q. 14289) (V. 376). Anv.:
MARIA CRISTINA DE BORBON. Su busto a izquierda. Rev.: Ninfa en cuadriga a
izquierda, con cornucopia y arrojando coronas de flores. CU. 52 mm. Grabador:
Jubany. Golpes. Rara. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3878 1847. Isabel II. (V.Q. 14303). Rev.: ´En memoria de los hechos heróicos del Regimiento de 
Ingenieros simbolizados en las corbatas de la Orden Militar de San Fernando obtenida 
en juicio contradictorio´. CU. 57 mm. Grabador: Pingret. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . 100,–

3879 1857. Isabel II. Madrid. Exposición de Agricultura. CU. 43 mm. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . 45,–

3880 1859. Isabel II. Guerra con Marruecos. Cesión de las joyas de la reina. (V.Q. 14344). Anv.: 
Cabeza de la reina a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN Y VENDAN TODAS MIS
JOYAS... Calamina. 57 mm. Grabadores: A. Gerbier y Massonet. Golpes. (BC+). Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 3881 1860. Barcelona. (V. 808). Anv.: O´Donnell Duque de Tetuan. Guerra de África. Bronce
plateado. 54 mm. Grabador: Pomar. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

F 3882 1860. Valencia. Fundición Primitiva Valenciana. Rev.: ´MAQUINAS DE VAPOR, ...´. 33 mm.
EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3883 1862. Isabel II. Rev.: ´A la reina DA Isabel 2ª en su visita de 1862 a las provincias de
Andalucia y Murcia´. Calamina. Grabador: José Gallardo. Golpes. Rara. MBC. Est. 90. 40,–

3884 1862. Isabel II. Sevilla. Visita Real. Octubre. (V. 434). CU. 37 mm. Estuvo colgada. BC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



F 3885 1869. Gobierno Provisional. (V.Q. 14378). Anv.: Balanza con gorro frigio, sobre el sol
naciente. Rev.: ´Los demócratas republicanos protestan contra la monarquía...´ de
Amadeo I. Bronce. 32 mm. Con anilla. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3886 1870. (Calvó 447) (V.Q. 14380). Anv.: Barcelona Agradecida. Rev.: ´A los eminentes
servicios prestados en la epidemia de la fiebre amarilla´. Plata. 45 mm. Golpes. Rara.
(EBC-). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3887 1874. Cádiz. Inauguración de la traida de aguas a Cádiz. Anv.: THE CADIZ WATERWORKS 
COMPANY LIMITED. CU. 45 mm. EBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3888 1876. Alfonso XII. Valencia. (Cru. 656a). Anv.: Jaume I. Rev.: ´En la sisena centuria de la
seva mort´. Bronce. 50 mm. Leves golpecitos. Escasa. EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . 40,–

3889 1879. Alfonso XII. Matrimonio del rey con María Cristina. (V.Q. 14400 sim.). Anv.: Sus
cabezas acodadas. Bronce dorado. 71 mm. Grabador: G. Sellán. Pulida. (MBC+). Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3890 1884. La Coruña. (Paz 862). Anv.: A. D. EUSEBIO DA GUARDA. Rev.: LA CORUÑA
AGRADECIDA. La Torre de Hércules. Grabadores: Castells y Vidal. Rara. EBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3891 1884. Vitoria. Exposición Provincial. Premio al mérito. CU. 47 mm. EBC+. Est. 80. . . . . . . 65,–

3892 (1889-1890). Barcelona. Medalla escolar de premio. En la cajita original. S/C-. Est. 40. . . . 25,–

3893 1891. Alfonso XIII. Madrid. Bazar Canto. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3894 1892. Barcelona. (Cru. 849e var.). Rev.: Exposición Universal. Bronce. 62 mm. Dedicada a
AVION i OLIVA con la técnica de oro de Toledo. Rara. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . 60,–

3895 1894. Tarragona. 4ª Conferencia Episcopal. (V. falta). Anv.: Fachada de la Catedral. CU. 62 
mm. Grabador: Gelabert. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3896 1898. Barcelona. (Cru. 897b). Anv.: Concurso agrícola. Bronce. 31 mm. Grabador: J. Feu.
Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3897 S. XIX. Montserrat. Rev.: VIRGO MONTISSERRATI, ORA PRO NOBIS (300 DIES INDULG.
PIUS PP. XI). Plata. 35 mm. Con anilla. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3898 1905. III Centenario de la publicación del Quijote. (V. 621). Anv.: MIGUEL DE CERVANTES 
SAAVEDRA. Su busto a izquierda. Rev.: El Genio alado, con laureles y libro, sobre el 
globo. CU. 60 mm. Grabador: B. Maura. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3899 1907. (Palamós). (Cru. 1023). Anv.: Festa ciclista del 13 de Octubre. Rev.: ´Recort del
Homenatge a D. Joseph Mauri y Vilar´. Plata. 31 mm. Con anilla. Rara. EBC. Est. 50. 30,–

3900 1908. Alfonso XIII. Zaragoza. Exposición Hispano-Francesa. (V. 636 var. metal). Anv.: Bustos 
acodados de Alfonso XIII y Victoria Eugenia a izquierda. Rev.: Vista de los pabellones. 
Bronce. 60 mm. Grabador: A. Anduiza. Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3901 1910. Barcelona. Primer Congreso Internacional de la Tuberculosis. (Cru. 1084a). Bronce. 51 
mm. Grabador: Alsina y Cabanes. Escasa. EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3902 1913. Concurso de tiro a beneficio Víctimas del Riff. (Cru.medalles 1577). Bronce. 25 mm.
Con anilla. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3903 (1917). Barcelona. ´Homenaje a Francisco Pi y Margall´. Bronce. 38 mm. Grabador: Miguel
Blay. Anilla eliminada. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3904 1922. Madrid. Exposición Internacional de Fotografía. Bronce. 40 mm. EBC. Est. 25. . . . . . 15,–

F 3905 1927. Perpinyà. (Cru. 533) (M.Puig pág. 67). Anv.: CATALANE. Rev.: Vista de la Ciudad.
Plaqueta en bronce. 65 x 55 mm. Grabador: Robert Merignac. Rara. EBC. Est. 250. . 150,–

3906 1929. Barcelona. Recuedo de la Exposición. (Cru.medalles 1270a). Aluminio. Con anilla.
EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3907 1930. Barcelona. (Cru. 1279). Anv.: ALS XOFERS DE TAXI / EXPOSICIO DE BARCELONA. 
Plaqueta en bronce. 48 x 36 mm. Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3908 1936. Igualada. Anv.: J. Anselm Clavé. Rev.: ´La llantia LX Aniversari de la Fundació´.
Plaqueta en bronce. Con anilla. Rara. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3909 1958. Estado Español. Barcelona. I  Exposición Iberoamericana de Numismática y
Medallística. Bronce. 75 mm. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3910 1966. Museo de Tossa de Mar. Bronce. 60 mm. Grabador: Antonio Llopis. EBC. Est. 25. . . 15,–

3911 1968. Barcelona. Cruz Roja de Maniobras en Tarragona. Bronce. 35 mm. MBC-. Est. 25. . . 15,–

3912 1971. Barcelona. Universidad de Barcelona. Facultat de Farmacia. Promoción de 1946.
Bronce. 60 mm. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3913 1973. Barcelona. Bronce. 80 mm. Grabador: Subirachs. EBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . 20,–

3914 1974. VI Convención Numismática. Plata. Acuñación de 200 medallas numeradas. S/C. Est.
18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3915 1974. La Llagosta. Banco de Sabadell. Inauguración de la sucursal. Bronce. 65 mm. EBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



3916 1975. Barcelona. X Convención Numismática. Anv.: Reyes Católicos. Plata. S/C. Est. 18. . . 12,–

3917 1975. Barcelona. III Congreso Nacional Hospitales. Bronce. 60 mm. EBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

3918 1975. Juan Carlos I. Anv.: Juan Carlos I Rey de España. Rev.: 22 de Noviembre. Bronce.
50 mm. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3919 1975. Lote de dos medallas de la FNMT: Juan Carlos, y Juan Carlos y Sofía. 22 de
Noviembre. Bronce. 79 mm. Grabador: Marín. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3920 1979. Barcelona. II Salón Nacional de Numismática. Bronce. 50 mm. S/C. Est. 9. . . . . . . 6,–

3921 1863-1988. 125 Anys del Tren de Sarrià. Bronce. 32 mm. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 10,–

3922 1992. Barcelona. Juegos Olímpicos. Medalla a los Colaboradores. Bronce. 70 mm. EBC.
Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3923 1994. Barcelona. ANE XVII Semana Nacional de Numismática. Bronce. 50 mm. S/C. Est. 9. 6,–

3924 Barcelona. Sagrada Familia. Grabador: A. Bisbe. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3925 Barcelona. Colegio de Notarios. Con anilla y cinta roja. Escasa. EBC. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

F 3926 ´Concejal de la Ciudad de Hospitalet´. Bronce con esmaltes. Con anilla y cinta. Rara. EBC. 
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3927 Medalla commemorativa leridana. Bronce. Con anilla. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3928 Valencia. Exploradores de España. Campamento Regional. Bronce. 35 mm. MBC. Est. 30. . 20,–

3929 Lote de tres medallas en cobre y latón. MBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3930 Lote de cinco medallas en bronce, dos de Felipe de Borbón. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3931 Lote de seis medallas, desde Fernando VII a Alfonso XIII, tres en plata, una con
perforación. Interesante. BC/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3932 Lote de seis medallas en bronce: dos de la A.N.E., dos de la Constitución y dos de los
Reyes. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3933 Estuche de la FNMT con certificado con 24 reproducciones en plata y plata dorada de
monedas del Gobierno Provisional al Estado Español. Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . 150,–

3934 Isabel II a Alfonso XIII. Once monedas módulo 1 peseta, nueve montadas en cordones de
colores en forma de collar y dos en forma de pendientes, para ser usadas como
adorno en el RIF (Antiguo Protectorado Español en Marruecos). (BC/BC+). Est. 200. . 90,–

REPRODUCCIONES

F 3935 Felipe IV. Reproducción de un cincuentín de Segovia 1636, ensayador R. EBC. Est. 550.. . 500,–

3936 Felipe IV. Reproducción de un cincuentín de Segovia, 1650, ensayador I. EBC. Est. 550. . . 500,–

3937 1873. Revolución Cantonal.  Cartagena. 10 reales,  2 y 5 pesetas (dos).  Cuatro
reproducciones de 1973 en expositor. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

MEDALLAS EXTRANJERAS

3938 ALEMANIA. 1970. Traunreut. 20 aniversario Fundación de la Ciudad. S/C. Est. 7. . . . . . . 4,–

3939 ANDORRA. 1976. Les Fargues. Bronce. 60 mm. Grabador Teruggi. EBC. Est. 50. . . . . . . 30,–

3940 AUSTRIA. Mozart. Plata. 35 mm. Grabador: Bodlak. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3941 BOLIVIA. 1925. Primer Centenario (1825-1925). Plata. 47 mm. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 3942 BURMA. Lote de cinco pesas con forma de gallina. MBC. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3943 CUBA. Ciudad de la Habana. Lote de dos medallas: Plaza de la Revolución y Memorial
José Martí, y Avenida de los Presidentes. Bronce. 45 mm. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3944 FRANCIA. s/d. Napoleón III. Exposición Universal. Anv.: Bustos acodados de Napoleón III y
Eugenia de Montijo. Rev.: Palacio de la Industria. Zinc. 50 mm. Grabadores: Caqué y
Wiener. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3945 s/d. Luis XIV. Nuremberg. Jetón rechenpfennig. Anv.: Busto del rey. Rev.: Escudo de
Francia. MBC. Est. 6.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

3946 1662. Luis XIV. Promoción de los Caballeros del Santo Espíritu. Anv.: Busto a derecha.
Rev.: GENERI ET VIRTUTI. Plomo. 40 mm. (MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3947 1823. Medalla francesa al duque de Angulema, por la restauración del absolutismo en
España .  Anv . :  Su  cabeza  a  i zqu ie rda ,  l áu rea  enc ima .  Rev. :
SECVRITATE.VBIQUE.PARTA. Bronce. 38 mm. Grabador: Gayrard. EBC-. Est. 100.. . . 60,–

3948 1927. Anv.: Vista de la ciudad de París. Rev.: Mapa. Plata dorada. 68 mm. Grabador: P.
Turin. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3949 1930. Anv.: TRAVERSÉE EST QUEST DE L´ATLANTIQUE NORD PAR COSTES ET
BELLONTE. Rev.: HISPANO-SUIZA. AUX ARTISANS DE LA VICTOIRE. SEPTEMBRE
1930. Bronce. 50 mm. EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



3950 Anv.: HOSPICES DE MONTPELLIER. Rev.: ÉCOLE DES SAGES - FEMMES - PRIX DE 1RE 
ANNÉE. Bronce plateado. 42 mm. Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3951 St. Etienne. Restaurant Espagnol Colom. 10 céntimos. (MBC-). Est. 18. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3952 LE TRIANON. ¿25?. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 3953 FILIPINAS. Ateneo Municipal de Manila a cargo de la Compañía de Jesús. Rev.: Al Mérito
y a la Virtud. Plata. 38 mm. Con anilla. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3954 GRECIA. S. XIX (¿1805?). Paulina Bonaparte. Anv.: Busto de Paulina (hermana del
Honorable). MAYLINA WEBAWTOY ADELFH. Rev.: Las tres Gracias (Nuestra buena
Reina). HM[N KLLH BAWILEYE. 7,96 grs. Oro. Módulo monetiforme. Sirvió como
joya. Rara. (EBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3955 HAWAII. 1847. Kamehameha III. 1 centavo. Bronce. Reproducción para su venta como
souvenir. EBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 3956 ITALIA. 1993. 10, 25, 50, 100 y 200 ecu. Oro. Unidad Europea. Cinco medallas con valor,
en estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–

3956A Placa de la orden de Malta U.S.A. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3957 MÉXICO. 1784. La Virgen de Guadalupe. Rev.: NON FECIT TALITER OMNI NATIONI. Oro.
35 mm. Con anilla. Fundida. (EBC-). Est. 950. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

3958 1865. Maximiliano. Fantasia en oro. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3959 URUGUAYO-BRASILEÑA. 1956. Santos Dumont. Cincuentenario del primer vuelo en avión.
30 mm. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3960 Lote de 29 monedas de diversos países y dos medallas. MBC/S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . 9,–

CONDECORACIONES

3961 Orden de Mérito Militar. (Pérez Guerra 127). Cruz de 4º clase pensionada, distintivo rojo.
EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3962 1871-1873. Orden del Mérito Militar. Cruz de plata. (Pérez Guerra 184). MBC. Est. 35. . . . 25,–

3963 1875-1931. Orden del Mérito Militar. Cruz de plata. (Pérez Guerra 187). MBC. Est. 35. . . . 25,–

3964 1875-1931. Orden del Mérito Militar. Cruz de plata. (Pérez Guerra 187). Sin anilla. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3965 1939. Medalla del Alzamiento y Victoria. (Calvó 285) (Pérez Guerra 886a). Anv.: 18 JULIO
1936 - ALZAMIENTO. Victoria volando. Rev.: 1 abril 1939 - VICTORIA. Soldados.
Bronce. 33 mm. Con anilla. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3966 Cruz Roja (segunda clase 1926-1931). (Pérez Guerra 280 var.). Anv.: IN HOC SIG—NO
SALUS. Esmaltada. Con anilla. Escasa. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3967 Prisioneros Militares. (Pérez Guerra 593). Anv.: ´Sufrimiento por la patria´. EBC-. Est. 35.. . 25,–

3968 XXV Aniversario - Ayuntamientos. Ex-Combatientes de Tarragona. (Pérez Guerra 936b).
Manchitas. (MBC). Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3969 Escudo metálico - División de infantería inmortal Gerona Nº 41. EBC. Est. 35. . . . . . . . . 25,–

PONDERALES
F 3970 (Inicios s. XV). Pesal de 5 croats. (Cru. 9, mismo ejemplar). Cuatro ejemplares conocidos.

Muy raro. (MBC-). Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3971 (Inicios s. XV). Pesal de 3 croats. (Cru.pesals 11, mismo ejemplar). Muy raro. MBC. Est.
400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3972 (Finales s. XV). Pesal de 3 croats. (Cru.pesals 50). Raro. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . 250,–

3973 (s. XV). Pesal de florí. (Cru.pesals 86.3, mismo ejemplar). Escaso. MBC-. Est. 100. . . . . . 80,–

3974 (s. XV). Pesal de plom. (Cru.pesals 246 sim.). (BC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3975 Ponderal de 4 reales. Anv.: X D XVI G./4R bajo corona. Rev.: Castillos y leones
cuartelados. 13,02 grs. Cilíndrico en latón. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3976 Ponderal de 8 reales. Cilíndrico, en latón. Anv.: XXI D VIII G bajo corona; debajo, Ó8ÓRÓ.
Rev.: Castillos y leones cuartelados. 27,38 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3977 Menorca. Ponderal inglés. Anv.: G - corona - R / MINORCA / XII ! ON !. 383 grs. Raro.
(MBC). Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3978 Balanza para pesar monedas, en su caja original. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



VA R I A
3979 Botón de plata. Anv.: N. y S. T. PIETRE DEFENSA. 1711. Busto de ¿Fernando VII?. Rev.:

HISPAN ET IND. REX BOT. DE PLA. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3980 Lote de diez botones, tipo monetiforme. (BC+/MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3981 Lote de tres ´Detente bala´ diferentes. (EBC). Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3982 Lote de cinco ´Detente bala´ dist intos,  con formas var iadas, bordados a mano.
Imprescindible examinar. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3982A Monedero, en plata (36,85 grs.), con tres monedas: 50 céntimos, Alfonso XII y 1 peseta
(dos), Alfonso XIII. Muy curioso. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3983 Monedero, en plata, de principios del S. XX. 21,72 grs. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3984 Monedero, en plata, de principios del S. XX. 31,95 grs. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3985 Monedero, en plata, de principios del S. XX. 163,44 grs. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3986 Barcelona. Coches y sillones para enfermos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3987 Gibraltar. Lote de dos fichas de propaganda y una medalla, en distintos metales. A
examinar. BC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3988 Montilla (Córdoba). Bodegas Montulia S.A. 25 (¿?). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3989 Pan de San Antonio. 1/2 pan. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3990 Panificadora de San José. 10. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

BILLETES
3991 1835. Carlos V, Pretendiente. Tesoro Real. 16 pesos duros. (Ed. A19). Enero. Escaso sin

taladros. EBC-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3992 1835. Carlos V, Pretendiente. Tesoro Real. 16 pesos duros. (Ed. A19). Enero. Escaso sin
taladros. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3993 1836. Carlos V, Pretendiente. Rentas Perpetuas. Oñate. 47 pesos fuertes. (Ed. A20). 6 de
Febrero. Raro. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3994 1837. Carlos V, Pretendiente. Tesoro Real. 50 pesos fuertes de 20 reales de vellón. (Ed.
A21). 8 de Abril. Pareja correlativa. Muy raros. S/C-. Est. 1.500.. . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

3995 1857. Banco de Valladolid. 500 reales de vellón. (Ed. A124). 1 de Agosto. Raro. BC+. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3996 1857. Banco de Valladolid. 500 reales de vellón. (Ed. A124). 1 de Agosto. Escaso. MBC-.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

3997 1857. Banco de Valladolid. 1000 reales de vellón. (Ed. A125). 1 de Agosto. Pequeños
agujeros causados por quemaduras. Escaso. (MBC). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3998 1857. Banco de Valladolid. 2000 reales de vellón. (Ed. A126). 1 de Agosto. Raro. MBC-.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 3999 18... Bilbao. 4000 reales de vellón. (Ed. A135). Pareja correlativa. Serie A. Sin fecha ni
firmas. S/C-. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

4000 1870. Carlos VII, Pretendiente. La Tour de Peilz. 100 reales de vellón. (Ed. A205). 30 de
Mayo. I emisión. Serie A. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4001 1870. Carlos VII, Pretendiente. La Tour de Peilz. 100 reales de vellón. (Ed. A205). 30 de
Mayo. I Emisión. Pareja correlativa. Serie A. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

4002 1870. Carlos VII, Pretendiente. La Tour de Peilz. 200 reales de vellón. (Ed. A206). 30 de
Mayo. I emisión. Serie B. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4003 1870. Carlos VII, Pretendiente. La Tour de Peilz. 200 reales de vellón. (Ed. A206). 30 de
Mayo. I Emisión. Pareja correlativa. Serie B. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 4004 1873. Carlos VII, Pretendiente. Bayona. Bono del Tesoro. 100 reales de vellón. (Ed. A219).
1 de Noviembre. Pareja correlativa. Serie A. Raros. S/C-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . 700,–

F 4005 1901. Banco de Reus de Descuentos y Préstamos. 100 pesetas. (Ruiz y Alentorn 918).
Serie B. Con matriz. S/C-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

4006 (1892). Banco de Valls. 50 y 200 pesetas (dos). Conjunto de tres pruebas con matriz y
retrato, pero sin el texto del interior. Bonifas y Obispo Palau. Series B y D. EBC. Est. 
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4007 1906. 100 pesetas. (Ed. B97). 30 de Junio. Sin serie. MBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . 70,–

4008 1906. 100 pesetas. (Ed. B97a). 30 de Junio. Serie A. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . 18,–



4009 1906. 100 pesetas. (Ed. B97f). 30 de Junio. Serie A. Falso de época. (BC+). Est. 60. . . . 45,–

4010 1906. 25 pesetas. (Ed. B98a). 24 de Septiembre. Serie A. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 4011 1906. 25 pesetas. (Ed. B98a). 24 de Septiembre. Serie C. Escaso así. EBC-. Est. 150. . . . 90,–

4012 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de Septiembre. Serie A. Doblez central. MBC+. Est. 75. . 60,–

F 4013 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de Septiembre. Serie A. Escaso así. EBC-. Est. 200. . . . 110,–

4014 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de Septiembre. Serie B. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

4015 1906. 50 pesetas. (Ed. B99f). 24 de Septiembre. Sin serie. Falso de época. (BC). Est. 50.. 40,–

4016 1907. 50 pesetas. (Ed. B103). 15 de Julio. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4017 1907. 50 pesetas. (Ed. B103). 15 de Julio. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4018 1907. 100 pesetas. (Ed. B104). 15 de Julio. BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4019 1907. 100 pesetas. (Ed. B104). 15 de Julio. Leve doblez, pero buen ejemplar. Escaso así.
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4020 1925. 100 pesetas. (Ed. B107). 1 de Julio. Felipe II. Sin serie. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . 9,–

4021 1925. 100 pesetas. (Ed. B107). 1 de Julio. Felipe II. Sin serie. MBC. Est. 60. . . . . . . . . 50,–

4022 1926. 25 pesetas. (Ed. B109a). 12 de Octubre. San Francisco Javier. Serie B. MBC+. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 4023 1926. 25 pesetas. (Ed. B109a). 12 de Octubre. San Francisco Javier. Serie B. EBC-. Est.
120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4024 1926. 25 pesetas. (Ed. B109a). 12 de Octubre. San Francisco Javier. Tres billetes, series A 
y B (dos). MBC-/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4025 1927. 500 pesetas. (Ed. B111). 24 de Julio. Isabel la Católica. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . 45,–

4026 1928. 25 pesetas. (Ed. B112 var.). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Sin serie. Dos
taladros para inutilizarlo y una cifra estampada. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4027 1928. 25 pesetas. (Ed. B112a). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Dos billetes, serie A.
MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4028 1928. 50 pesetas. (Ed. B113a). 15 de Agosto. Velázquez. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 10,–

4029 1927. 50 pesetas. (Ed. B115). 17 de Mayo. Alfonso XIII. Con sello tampón de la
REPÚBLICA ESPAÑOLA en vertical. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4030 1927. 50 pesetas. (Ed. B115). 17 de Mayo. Alfonso XIII. Con tampón de la REPÚBLICA
ESPAÑOLA en vertical. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4031 1925. 100 pesetas. (Ed. B127). 1 de Julio. Felipe II. Sin serie. Cuatro billetes, todos con el 
sello en seco del Gobierno Provisional. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4032 1925. 100 pesetas. (Ed. B127). 1 de Julio. Felipe II. Serie B. Con sello en seco del
Gobierno Provisional. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4033 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Pareja correlativa, serie E. MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4034 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Serie F. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . 7,–

4035 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Pareja correlativa, serie F. S/C. Est. 20. 16,–

4036 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Dos billetes, serie F. EBC. Est. 9. . . . . 6,–

4037 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Dos billetes, serie F. EBC-/EBC. Est. 7. 4,–

4038 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4039 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4040 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. Leve doblez. EBC+. Est. 70. . . . . . . . 50,–

4041 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. Pareja correlativa. MBC+. Est. 125. . . . 75,–

F 4042 1927. 500 pesetas. (Ed. C3). 24 de Julio. Isabel la Católica. Leve doblez, pero buen
ejemplar. Escaso así. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4043 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Serie E. S/C. Est. 9. . . . 6,–

4044 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Serie E. S/C-. Est. 7. . . 5,–

4045 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Pareja correlativa, serie
E. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4046 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Pareja correlativa. Serie
E. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,–

4047 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Trío correlativo, serie E.
S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21,–

4048 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Tres billetes, series A y
E (dos). BC+/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4049 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de Agosto. Velázquez. Dos billetes, series C y D.
EBC-/S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–



4050 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de Agosto. Velázquez. Lote de siete billetes, serie A, B, C, 
D (dos) y E (dos). MBC-/EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4051 1928. 100 pesetas. (Ed. C6). 15 de Agosto. Cervantes. Sin serie. EBC-. Est. 15.. . . . . . . 9,–

4052 1928. 100 pesetas. (Ed. C6). 15 de Agosto. Cervantes. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

4053 1928. 100 pesetas. (Ed. C6). 15 de Agosto. Cervantes. Pareja correlativa, sin serie. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4054 1928. 100 pesetas. (Ed. C6a). 15 de Agosto. Cervantes. Serie A. EBC-. Est. 7. . . . . . . . 4,–

4055 1928. 100 pesetas. (Ed. C6 y C6a). 15 de Agosto. Cervantes. Cuatro billetes, sin serie
(dos) y serie A (dos). MBC+/EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4056 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de Agosto. Cisneros. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4057 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de Agosto. Cisneros. Pareja correlativa. EBC-. Est. 70. . . 40,–

4058 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de Agosto. Cardenal Cisneros. Dos billetes. EBC-/EBC+.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4059 1928. 1000 pesetas. (Ed. C8). 15 de Agosto. San Fernando. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

4060 1928. 1000 pesetas. (Ed. C8). 15 de Agosto. San Fernando. Dos billetes. EBC+. Est. 75. . 50,–

4061 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de Abril. Vicente López. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

4062 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de Abril. Vicente López. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4063 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de Abril. Vicente López. Pareja correlativa. EBC+. Est. 150. 90,–

4065 1931. 50 pesetas. (Ed. C10). 25 de Abril. Rosales. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4066 1931. 50 pesetas. (Ed. C10). 25 de Abril. Rosales. Pareja correlativa. Raros así. S/C. Est.
350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

4067 1931. 50 pesetas. (Ed. C10). 25 de Abril. Rosales. Dos billetes. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . 18,–

4068 1931. 50 pesetas. (Ed. C10). 25 de Abril. Rosales. Dos billetes. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . 9,–

4069 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. EBC-. Est. 10. . . . . . . 6,–

4070 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. EBC-. Est. 10. . . . . . . 6,–

4071 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. EBC. Est. 15. . . . . . . 12,–

4072 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. EBC+. Est. 20. . . . . . 15,–

4073 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. S/C-. Est. 30. . . . . . . 18,–

F 4074 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. S/C-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4075 1931. 500 pesetas. (Ed. C12). 25 de Abril. Elcano. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4076 1935. 5 pesetas. (Ed. C14). Sin serie. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4077 1935. 5 pesetas. (Ed. C14). Sin serie. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4078 1935. 5 pesetas. (Ed. C14a). Serie D. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

4079 1935. 5 pesetas. (Ed. C14a). Serie D. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

4080 1935. 5 pesetas. (Ed. C14a). Serie G. Lote de cien billetes, con faja original Bradbury
Wilkinson & Cº. Limited. S/C. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

4081 1935. 5 pesetas. (Ed. C14a). Serie J. S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4082 1935. 10 pesetas. (Ed. C15). Sin serie. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4083 1935. 10 pesetas. (Ed. C15). Sin serie. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4084 1935. 10 pesetas. (Ed. C15). Dos billetes, sin serie. BC+/S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

4085 1935. 10 pesetas. (Ed. C15a). Pareja correlativa, serie A. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

4086 1935. 10 pesetas. (Ed. C15a). Dos billetes. Serie C. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4087 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Sin serie. EBC+. Est. 20. . . . . 12,–

4088 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Sin serie. EBC+. Est. 20. . . . . 12,–

4089 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Sin serie. S/C-. Est. 25. . . . . . 15,–

4090 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4091 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Trío correlativo, sin serie. S/C-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4092 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Trío correlativo, sin serie. S/C-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4093 1936. 25 pesetas. (Ed. C18a). 31 de Agosto. Sorolla. Pareja correlativa, serie A. S/C. Est.
600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

4094 1936. Bilbao. 5, 25, 50 y 100 pesetas. (Ed. C19Ab, C20a, C21d y C22d). Cuatro billetes,
las 5 pesetas serie A. Tres antefirmas distintas. MBC-/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–



4095 1936. Generalitat de Catalunya. 2,50 pesetas. (Ed. C23a). 25 de Septiembre. En rojo.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4096 1936. Generalitat de Catalunya. 5 pesetas. (Ed. C24). 25 de Septiembre. Serie B. BC+. Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4097 1936. Gijón. 50 pesetas. (Ed. C34). 5 de Noviembre. Sello tampón VENCIMINETO
PRORROGADO y otro del banco. Escaso. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4098 1937. Bilbao. 5 pesetas. (Ed. C36a). 1 de Enero. Sin serie. Antefirma: Caja de Ahorros y
Monte de Piedad Municipal de Bilbao. MBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4099 1937. Bilbao. 5 pesetas. (Ed. C37b y C37d). 1 de Enero. Tres billetes, sin serie y serie A.
Sin numeración. Con antefirmas distintas y matriz a derecha e izquierda. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4100 1937. Bilbao. 10 pesetas. (Ed. C38a). 1 de Enero. Dos billetes, con antefirma del Banco de 
Bilbao. MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4101 1937. Bilbao. 10 pesetas. (Ed. C38b). 1 de Enero. Antefirma: Banco de Vizcaya. MBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4102 1937. Bilbao. 25 pesetas. (Ed. C39a). 1 de Enero. Antefirma: Caja de Ahorros Vizcaína.
MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4103 1937. Bilbao. 25 pesetas. (Ed. C39a). 1 de Enero. Antefirma: Caja de Ahorros Vizcaína.
EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4104 1937. Bilbao. 50 pesetas. (Ed. C40c). 1 de Enero. Antefirma: Caja de Ahorros y Monte de
Piedad Municipal de Bilbao. MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4105 1937. Bilbao. 100 pesetas. (Ed. C41a). 1 de Enero. Antefirma: Banco de Bilbao. Dos
billetes. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4106 1937. Bilbao. 5 (dos, sin serie y serie A), 10, 25, 50 y 100 pesetas. (Ed. C36c, C37c,
C38c, C39b, C40a y C41a). 1 de Enero. Lote de seis billetes, cuatro antefirmas
distintas. MBC/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4107 1937. Bilbao. 5 (dos, sin serie y serie A), 10, 25, 50, 100 y 1000 pesetas. (Ed. C36d,
C37b, C38c, C39a, C40b, C41b y NE27f). 1 de Enero. Lote de siete billetes, todos
con matriz y sin numeración. Cuatro antefirmas distintas. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

4108 1937. Banco de Bilbao. Lote de cinco planchas: 5 pesetas, sin serie (16 billetes), 5
pesetas, serie A (16 billetes), 50 pesetas (8 billetes), 100 pesetas (8 billetes) y 1000
pesetas (6 billetes). Antefirmas variadas. Algunas manchitas del tiempo. (S/C-). Est.
750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

4109 1937. 50 céntimos. (Ed. C42a). Serie C. S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28,–

4110 1937. 50 céntimos. (Ed. C42a). Serie C. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4111 1937. 1 peseta. (Ed. C43). Serie A. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4112 1937. 1 peseta. (Ed. C43). Serie B. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4113 1938. 2 pesetas. (Ed. C44). Serie A. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4114 1938. 2 pesetas. (Ed. C44). Serie A. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4115 1938. 2 pesetas. (Ed. C44). Pareja correlativa, serie A. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4116 1937. Asturias y León. 25 céntimos. (Ed. C45). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4117 1937. Asturias y León. 40 céntimos. (Ed. C46). Pareja correlativa. S/C. Est. 45. . . . . . . . 30,–

4118 1937. Asturias y León. 40 céntimos. (Ed. C46). MBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4119 1937. Asturias y León. 40 céntimos. (Ed. C46). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4120 1937. Asturias y León. 25, 40, 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (Ed. C45 a C49). Serie
completa. EBC-/S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4121 1937. Gijón. 100 pesetas. (Ed. C50). Septiembre. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4122 1937. Gijón. 100 pesetas. (Ed. C50). Septiembre. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4123 1928. 50 pesetas. (Ed. D8 var.). 15 de Agosto. Velázquez. Serie A. Dos taladros. Sello en
seco del ´Estado Español - Burgos´. BC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4124 1925. 100 pesetas. (Ed. D11). 1 de Julio. Felipe II. Serie D. Sello en seco ´Estado Español 
- Burgos´. MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4125 1925. 100 pesetas. (Ed. D11). 1 de Julio. Felipe II. Serie D. Sello en seco del ´Estado
Español - Burgos´. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4126 1925. 100 pesetas. (Ed. D11 var.). 1 de Julio. Felipe II. Dos taladros. Sello en seco del
´Estado Español - Burgos´. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4127 1925. 1000 pesetas. (Ed. D17). 1 de Julio. Carlos I. Sello en seco del ´Estado Español -
Burgos´. Escaso. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4128 1925. 1000 pesetas. (Ed. D17 var.). 1 de Julio. Carlos I. Dos taladros. Sello en seco del
´Estado Español - Burgos´. Una cifra estampillada. Raro. MBC. Est. 200. . . . . . . . . 90,–



4129 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie C. MBC+. Est. 75. . . . . . . 45,–

4130 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie E. EBC-. Est. 70. . . . . . . 40,–

4131 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie Q. EBC+. Est. 125. . . . . . 100,–

F 4132 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembe. Serie R. S/C-. Est. 150. . . . . . . 120,–

4133 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie S. EBC+. Est. 90. . . . . . . 60,–

F 4134 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de Noviembre. Serie Q. Escaso. EBC. Est. 250. . 150,–

F 4135 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie D. S/C-. Est. 400. . . . . . 350,–

4136 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie E. MBC-. Est. 15. . . . . . 9,–

4137 1936. Burgos. 100 peseetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie F. Leve doblez. (EBC+).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4138 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie N. MBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

4139 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie W. EBC. Est. 90. . . . . . . 60,–

F 4140 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie X. EBC+. Est. 200.. . . . . 150,–

4141 1936. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D24a). 21 de Noviembre. Serie C. Raro. BC-. Est. 50. . . 30,–

F 4142 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de Julio. Serie B. Raro. S/C-. Est. 700. . . . . . . 600,–

4143 1937. Burgos. 5 pesetas. 18 de Julio. Serie C. Falso de época. Raro. MBC-. Est. 150. . . . 100,–

4144 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25n var.). 18 de Julio. Serie C. Sin numeración.Taladro
central y dos puntos de aguja. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4145 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de Octubre. Serie E. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–

4146 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28). 28 de Febrero. Serie A. S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . 110,–

4147 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie E. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 4148 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Pareja correlativa, serie E. S/C. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4149 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie F. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 4150 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28b). 28 de Febrero. Pareja correlativa, serie G. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4151 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29). 30 de Abril. Serie A. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 40,–

4152 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie D. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

4153 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Pareja correlativa, serie G. S/C-. Est. 100. 80,–

4154 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Pareja correlativa, serie M. S/C-. Est. 75. 45,–

4155 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29b). 30 de Abril. Serie N. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

4156 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30). 30 de Abril. Serie A. S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 60,–

4157 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Serie D. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

4158 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Serie G. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 10,–

4159 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de Mayo. Serie D. EBC-. Est. 120.. . . . . . . . . 105,–

F 4160 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de Mayo. Serie F. Escaso así. EBC+. Est. 225. . 125,–

4161 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32). 20 de Mayo. Serie A. MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . 60,–

4162 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de Mayo. Serie D. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 4163 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33). 20 de Mayo. Serie A. S/C. Est. 425.. . . . . . . . . . 350,–

4164 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie B. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

4165 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie C. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

4166 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie F. Leve doblez. (EBC+). Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4167 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie G. Leve doblez. (EBC+). Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4168 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie H. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

4169 1938. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D34). 20 de Mayo. Raro. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 90,–

4170 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie B. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

4171 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie D. S/C. Est. 160. . . . . . . . . . 135,–

F 4172 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Pareja correlativa, serie E. S/C. Est.
350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

4173 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie F. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

4174 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie H. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 4175 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36b). 10 de Agosto. Serie M. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . 125,–



4176 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Juan de Herrera. Serie C. Escaso. EBC-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 4177 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de Enero. Menéndez Pelayo. Serie B. S/C-. Est. 350. . . . 300,–

4178 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de Enero. Menéndez Pelayo. Serie C. MBC+. Est. 50. . . . 30,–

4179 1940. 100 pesetas. 9 de Enero. Colón. Serie A. Falso de época. EBC. Est. 70. . . . . . . . 50,–

4180 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie C. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

F 4181 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Pareja correlativa, serie E. Leve doblez 
central. Raros así. S/C-. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 4182 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Pareja correlativa, serie F. Raros así.
S/C-. Est. 850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

4183 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie H. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . 350,–

4184 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Pareja correlativa, serie H. Doblez
central. (EBC). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4185 1940. 100 pesetas. 9 de Enero. Colón. FALSO estampillado con tinta negra en anverso y
dos taladros. Doble impresión de dos series de números distintos. (EBC). Est. 60. . . . 50,–

4186 1940. 100 pesetas. 9 de Enero. Colón. Serie C. FALSO en tampón violeta en anverso y
reverso. Dos taladros. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4187 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de Enero. Juan de Austria. Raro. BC+. Est. 200. . . . . . . 90,–

4188 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de Enero. Juan de Austria. Raro. MBC-. Est. 300. . . . . . 150,–

F 4189 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. Raro. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . 300,–

F 4190 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de Junio. Hernán Cortés. Sin serie. S/C. Est. 170. . . . . . . . 140,–

4191 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de Junio. Hernán Cortés. Serie C. S/C-. Est. 70. . . . . . . . 45,–

4192 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de Junio. Hernán Cortés. Serie D. S/C-. Est. 90. . . . . . . . 60,–

F 4193 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de Junio. Hernán Cortés. Pareja correlativa, serie E. S/C.
Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

F 4194 1940. 1 peseta. (Ed. D43). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Sin serie. S/C-. Est. 250.. . . . 200,–

4195 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie A. S/C-. Est. 50. . . . . 35,–

4196 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie A. S/C-. Est. 50. . . . . 35,–

4197 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie A. S/C-. Est. 50. . . . . 35,–

4198 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. Serie C. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4199 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Pareja correlativa, serie C.
S/C-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

4200 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie E. S/C-. Est. 50. . . . . 30,–

4201 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Pareja correlativa, serie E.
S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

4202 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie I. EBC+. Est. 30. . . . . 18,–

F 4203 1940. 5 pesetas. (Ed. D44). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie A. S/C. Est. 250. . 200,–

4204 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie B. S/C-. Est. 120. 105,–

4205 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie D. EBC. Est. 50. 30,–

F 4206 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Pareja correlativa, serie 
K. Raros así. S/C. Est. 425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

4207 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. ´El entierro del Conde Orgaz´. Lavado. Raro. 
(MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4208 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. ´El entierro del Conde Orgaz´. Raro. MBC-.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 4209 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. ´El entierro del Conde de Orgaz´. Raro.
MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 4210 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Raro. MBC. Est. 350. . . . . . . . . 200,–

4211 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Raro. MBC-. Est. 225. . . . . . . . 150,–

F 4212 1943. 5 pesetas. (Ed. D47). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Sin serie. S/C-. Est. 400. . . 350,–

F 4213 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie A.
S/C. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

4214 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie D. S/C-. Est. 75. . . . 65,–

4215 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie G. EBC+. Est. 70. . . 40,–

4216 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie J. S/C-. Est. 70. . . . 45,–

4217 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Sin serie. S/C-. Est. 40. . . . 25,–



4218 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4219 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie A. S/C-. Est. 9.. . . . 6,–

4220 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie B. S/C-. Est. 28. . . . 22,–

4221 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie D. S/C-. Est. 30. . . . 20,–

4222 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayor. Fernando el Católico. Pareja correlativa, serie G. 
S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4223 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Serie I. S/C-. Est. 25. . . . 18,–

4224 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Pareja correlativa, serie M.
S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4225 1945. 1 peseta. (Ed. D49). 15 de Junio. Isabel la Católica. Sin serie. S/C-. Est. 70. . . . . . 40,–

F 4226 1945. 1 peseta. (Ed. D49). 15 de Junio. Isabel la Católica. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

4227 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie F. S/C-. Est. 18. . . . . . 12,–

4228 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie F. Manchitas. (S/C-). Est. 
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4229 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie F. S/C-. Est. 18. . . . . . 14,–

4230 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie G. S/C-. Est. 10. . . . . . 6,–

4231 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie I.
S/C-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4232 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie J. S/C-. Est. 9. . . . . . . 6,–

4233 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de Junio. Isabel la Católica. Serie K. EBC+. Est. 20. . . . . 15,–

4234 1945. 5 pesetas. (Ed. D50). 15 de Junio. Isabel y Colón. Sin serie. S/C-. Est. 70. . . . . . . 45,–

4235 1945. 5 pesetas. 15 de Junio. Isabel y Colón. Sin serie. Falso de época. MBC. Est. 45. . . 30,–

4236 1945. 5 pesetas. 15 de Junio. Iabel y Colón. FALSO estampillado en negro en anverso.
Dos taladros. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4237 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie A. S/C. Est. 70. . . . . . . 50,–

4238 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie B. S/C-. Est. 45. . . . . . . 38,–

4239 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Pareja correlativa, serie G. S/C-. 
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

4240 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie I. EBC+. Est. 40.. . . . . . 25,–

4241 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie J. S/C-. Est. 40. . . . . . . 25,–

4242 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie L. S/C. Est. 40. . . . . . . 25,–

4243 1946. 25 pesetas. (Ed. D51). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Sin serie. S/C-. Est. 125. . . . 75,–

4244 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie A. S/C. Est. 75. . . . . 45,–

F 4245 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Pareja correlativa, serie A.
S/C-. Est. 270. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

4246 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie I. S/C-. Est. 75. . . . . 68,–

4247 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Pareja correlativa, serie I.
S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4248 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie J. EBC. Est. 50. . . . . 30,–

4249 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie J. S/C-. Est. 60. . . . . 50,–

4250 1946. 100 pesetas. (Ed. D52). 19 de Febrero. Goya. Sin serie. EBC+. Est. 240. . . . . . . . 200,–

F 4251 1946. 100 pesetas. (Ed. D52). 19 de Febero. Goya. Pareja correlativa, sin serie. S/C-. Est.
850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

4252 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de Febrero. Goya. Serie B. S/C-. Est. 125. . . . . . . . . 75,–

F 4253 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de Febrero. Vives. Raro. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . 250,–

4255 1947. 5 pesetas. (Ed. D55). 12 de Abril. Séneca. Sin serie. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

F 4257 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Pareja correlativa, serie A. S/C-. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4258 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Pareja correlativa, serie A. S/C. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4259 1948. 5 pesetas. (Ed. D56). 5 de Marzo. Elcano. Sin serie. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

4260 1948. 5 pesetas. (Ed. D56). 5 de Marzo. Elcano. Sin serie. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . 60,–

4261 1948. 5 pesetas. (Ed. D56). 5 de Marzo. Elcano. Sin serie. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . 60,–

F 4262 1948. 5 pesetas. (Ed. D56). 5 de Marzo. Elcano. Pareja correlativa, sin serie. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–



4263 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Pareja correlativa, serie E. S/C. Est. 80. 60,–

4264 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie F. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

4265 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Serie L. Tampón RG en anverso. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4266 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Trío correlativo, serie M. EBC+. Est. 50. 30,–

4267 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Dos billetes, serie A y E. S/C-/S/C. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4268 1948. 100 pesetas. (Ed. D57). 2 de Mayo. Bayeu. Sin serie. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . 90,–

4269 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie E. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

4270 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. S/C-. Est. 25. . . . . 19,–

4271 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Sin serie. S/C. Est. 30. . . . . 25,–

4272 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4273 1948. 1 peseta. (Ed. D58). 19 de Junio. La Dama de Elche. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4274 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Trío correlativo, serie H.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4275 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Serie I. S/C-. Est. 7. . . . . . 4,–

4276 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Dos billetes correlativos, serie 
K. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4277 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Dos billetes, serie B y K.
EBC-/S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4278 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Raro. MBC-. Est. 200. . . . . . . 90,–

4279 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Sin serie. Leve doblez, pero
buen ejemplar. Raro. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 4280 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Leve doblez. Raro. (EBC+). Est.
500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4281 1951. 5 pesetas. (Ed. D60). 16 de Agosto. Balmes. Sin serie. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

4282 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Trío correlativo, serie G. S/C-. Est. 20. 12,–

4283 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Trío correlativo, serie J. S/C-. Est. 25. 15,–

4284 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Pareja correlativa, serie L. S/C-. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4285 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Pareja correlativa, serie P. S/C-. Est.
7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4286 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Serie Z. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

4287 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Serie 1A. S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . 4,–

4288 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Serie 1G. EBC-. Est. 7. . . . . . . . . . 5,–

4289 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Pareja correlativa, serie 1H. S/C-. Est. 
12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4290 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Cuatro billetes correlativos, serie 1I.
S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4291 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Cuatro billetes, series H, V, 1E y 1F.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4292 1951. 500 pesetas. (Ed. D61). 15 de Noviembre. Benlliure. Sin serie. Leve doblez. (EBC+).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4293 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de Noviembre. Benlliure. Serie A. EBC+. Est. 90. . . . . 60,–

4294 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Sin serie. S/C-. Est. 20. . . . . . 12,–

4295 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4296 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. Don Quijote. Dos billetes, sin serie. S/C-. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4297 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Serie E. EBC+. Est. 7. . . . . . 4,–

4298 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, serie E. S/C. 
Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4299 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Serie Q. S/C-. Est. 9. . . . . . . 6,–

4300 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, serie R.
EBC+. Est. 14.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4301 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. El Quijote. Trío correlativo, serie R. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



4302 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, serie S.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4303 1951. 1 peseta. (Ed. D62 y D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Lote de ocho billetes,
sin serie y series G, H, K, N, P, R y S. S/C-/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4304 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Sin serie. Leve doblez. Escaso.
(EBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 4305 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Pareja correlativa, sin serie. EBC+.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430,–

4306 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Serie A. Leve doblez. EBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4307 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Serie B. EBC+. Est. 125. . . . . . 75,–

F 4308 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Pareja correlativa, serie C. S/C-.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

4309 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de Diciembre. Sorolla. Serie B. Leve doblez. (EBC+).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4310 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de Diciembre. Sorolla. Serie C. Escaso. S/C-. Est. 125. 75,–

4311 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de Diciembre. Sorolla. Tres billetes, series A, B y C.
BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4312 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Serie E. Castaño oscuro.
S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4313 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Pareja correlativa, serie 2P.
Castaño oscuro. EBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4314 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Serie 2U. Castaño oscuro.
S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4315 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Serie 2U. Castaño oscuro.
S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4316 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a). 7 de Abril. Romero de Torres. Pareja correlativa, serie 2Y.
S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4317 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Dos billetes, serie 3I; nº
3I4554283 y 3I4554281. Castaño claro. Parte del reverso calcado en anverso. EBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4318 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Serie 1M. Castaño claro.
S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4319 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Pareja correlativa, serie 1R.
Castaño claro. S/C-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4320 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Pareja correlativa, serie 2C.
Castaño claro. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4321 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Sin serie. S/C-. Est. 25. . 15,–

4322 1953. 1 peseta. (Ed. D66). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4323 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie D.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4324 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie G.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4325 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie H.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4326 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julia. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie X.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4327 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie Z.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4328 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Cinco bil letes
correlativos, serie 1C. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4329 1953. 1 peseta. (Ed. D66 y D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Lote de 29
billetes: sin serie y series: C, E, K (18), L (dos), Q (cuatro), Z y 1D, algunos
correlativos. EBC/S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4330 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. S/C-. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

4331 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. S/C-. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

4332 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Sin serie. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

4333 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de Julio. Alfonso X. Trío correlativo, sin serie. S/C-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4335 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Serie F. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–



4336 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Trío correlativo, serie N. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4337 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Serie P. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . 8,–

4338 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Pareja correlativa, serie S. S/C. Est.
18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4339 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Tres billetes, uno serie T y una
pareja correlativa, serie A. EBC+/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4340 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlativos, serie 
D, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 4341 1954. 25 pesetas. (Ed. D68). 22 de Julio. Albéniz. Sin serie. Raro. S/C-. Est. 325. . . . . . 270,–

4342 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Serie B. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . 15,–

4343 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Serie B. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . 15,–

4344 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Trío correlativo, serie I. S/C-. Est. 40. . 25,–

4345 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Pareja correlativa, serie K. S/C. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4346 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Dos billetes, series A y L. EBC/S/C-.
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4347 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Pareja correlativa, serie N. S/C-. Est.
35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4348 1954. 500 pesetas. (Ed. D69). 22 de Julio. Zuloaga. Sin serie. Leves manchitas. EBC. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 4349 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie L. S/C-. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4350 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie L. S/C-. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4351 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie N. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . 80,–

4352 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie Q. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

4353 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie R. S/C-. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

4354 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie V. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

4355 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1A. Doblez
central. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4356 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1E. EBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4357 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Trío correlativo, serie
1G. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

4358 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1H. S/C-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4359 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Pareja correlativa, serie 
1N. S/C-. Est. 240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210,–

F 4360 1957. 1000 pesetas. 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Falso de época con dos taladros.
Raro. (S/C-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4361 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Sin serie. S/C-. Est. 30. . . . . . 18,–

4362 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4363 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Pareja correlativa, serie K. S/C-. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4364 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Pareja correlativa, serie L. S/C. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4365 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Serie X. S/C-. Est. 9. . . . . . . 6,–

4366 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Bécquer. Serie 1C. S/C-. Est. 10. . . . . . 8,–

4367 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de Noviembre. San Isidoro. Sin serie. Leve doblez.
(EBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4368 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Pareja correlativa, serie U.
S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4369 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de Noviembre. San Isidoro. Serie Z. EBC. Est. 30. . . . 18,–

4370 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de Noviembre. Falla. Sin serie. S/C-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

4371 1970. 100 pesetas. (Ed. D73). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



4372 1970. 100 pesetas. (Ed. D73a). 17 de Noviembre. Falla. Serie B. S/C. Est. 9. . . . . . . . . 7,–

4373 1970. 100 pesetas. (Ed. D73a). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie B. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

4374 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Serie 6A. S/C-. Est. 9. . . . . . . . 6,–

4375 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Trío correlativo, serie 1T.
EBC+/S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4376 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie 4C. S/C-.
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4378 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie 5R. S/C.
Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–

4379 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie 7N. S/C.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4380 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Lote de 29 billetes, series 3R
(dieciséis, siete y nueve correlativos) y 7K (trece correlativos). S/C-/S/C. Est. 40. . . . . 25,–

4381 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b var.). 17 de Noviembre. Falla. Serie 2L. Reverso verde. BC+. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4382 1970. 100 pesetas. (Ed. D73c). 17 de Noviembre. Falla. Trío correlativo, serie 9A. S/C. Est. 
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4383 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de Julio. Verdaguer. Sin serie. S/C-. Est. 100. . . . . . . . 80,–

F 4384 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de Julio. Verdaguer. Pareja correlativa, sin serie. S/C-.
Est. 190. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

4385 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Pareja correlativa, serie 1N. S/C-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4386 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Pareja correlativa, serie 1P. S/C.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4387 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de Julio. Verdaguer. Serie 1R. S/C-. Est. 15. . . . . . . . 9,–

4388 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray.- Pareja correlativa, serie
3G. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4389 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Trío correlativo, serie 6L.
EBC+. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4390 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Nueve billetes correlativos,
serie 6A. S/C-/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4391 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 6H. S/C-. Est. 50. . . 30,–

4392 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75a). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie E. S/C-. Est. 30. . . . 20,–

4393 1971. 1000 pesetas. 17 de Septiembre. Echegaray. Serie M. Falso de época. (MBC-). Est.
55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4394 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Pareja correlativa, serie 2C. 
S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4395 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Pareja correlativa, serie 2L. 
Leves manchitas. (S/C-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4396 1971. 1000 pesetas. 17 de Septiembre. Echegaray. Serie T. Falso de época. Cuatro
taladros y cuatro tampones en rojo FALSIFICATION. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

4397 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1). 6 de Febrero. Carlos III. Sin serie. S/C-. Est. 125. . . . . . . 75,–

4398 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Sin serie. S/C. Est. 15. . . 10,–

4399 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Sin serie. S/C. Est. 15. . . 9,–

4400 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Dos billetes, sin serie.
S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4401 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Pareja correlativa, serie
A. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,–

4402 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Pareja correlativa, serie
1G. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4403 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Sin serie. S/C-. Est. 40. . . . . 25,–

4404 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4405 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Sin serie. S/C-. Est. 80.. . . . 60,–

F 4406 1979. 5000 pesetas. 23 de Octubre. Juan Carlos I. Serie 1C. Parte de la impresión del
reverso calcado en anverso. S/C-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 4407 1979. 5000 pesetas. Juan Carlos I. Serie 7V. Sólo impresión del fondo del anverso. Raro.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4408 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C-. Est. 30. . 20,–



4409 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Dos billetes, series J y
1P. MBC-/S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4410 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5b). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Serie 9A. Leve doblez.
Escaso. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4411 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Sin serie. S/C. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

4412 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

4413 1980. 200 pesetas. (Ed. E6a). 16 de Septiembre. Clarín. Tres billetes, una pareja
correlativa, serie A. S/C-/S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4414 1980. 200 pesetas. (Ed. E6a). 16 de Septiembre. Clarín. Seis billetes, uno serie I, dos
parejas correlativas serie K y serie L. S/C-/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4415 1980. 200 pesetas. (Ed. E6 y E6a). 16 de Septiembre. Clarín. Lote de veintidós billetes, sin 
serie (quince, tres parejas y ocho correlativos) y series H (seis, un trío correlativo) y
L. EBC-/S/C-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4416 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Sin serie. S/C.
Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4417 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de Abril. Mutis. Sin serie. S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . 15,–

4418 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8c). 24 de Abril. Mutis. Serie 1S. Escaso. S/C. Est. 75. . . . . . 45,–

4419 1992. 2000 pesetas. 24 de Abril. Mutis. Serie 3V. Empaste de tinta en reverso. EBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4420 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Sin serie. S/C. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4421 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9a). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Pareja correlativa,
serie E. S/C. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4422 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9a). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Pareja correlativa,
serie U. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4423 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9 y E9a). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Cuatro
billetes, tres sin serie y serie 3C. S/C-/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4424 1992. 1000 pesetas. 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Serie 4G. Pareja correlativa
con fallos de tinta en anverso. Raros. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4425 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Sin serie. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . 45,–

4426 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 4427 1992. 5000 pesetas. 12 de Octubre. Colón. Serie 2A. Falta de tinta en parte de la cara
producida por la intromisión de un objeto. Raro. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4428 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10b). 12 de Octubre. Colón. Pareja correlativa, serie 9A. S/C.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4429 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Sin serie. S/C. Est. 140. . . 90,–

4430 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11a). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Pareja correlativa, serie A. 
S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230,–

F 4431 1869. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 peso. (Ed. CU32). Pequeñas
roturas. Escaso. (MBC+). Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4432 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 5 pesos. (Ed. CU78). 15 de Mayo. Sobrecarga 
PLATA en reverso. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4433 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 50 centavos, 1, 5 y 10 pesos. (Ed. CU67,
CU68, CU70 y CU78). 15 de Mayo. Cuatro billetes, el de 5 pesos sobrecarga PLATA
en reverso. EBC/EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4434 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82). 15 de Febrero. S/C-. 
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4435 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82). 15 de Febrero. Lote 
de 40 billetes correlativos, sin cortar. S/C-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

4436 1923. El Banco Español de la Isla de Cuba. Certificado de acreedor. 22 de Noviembre.
PAGADO en perforació. Agujeros del tiempo. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4437 1965 y 1970. 100 pesetas. Tres billetes: Bécquer, series T y 1A y Falla, serie 4L.
S/C-/S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4438 1928. Lote de seis billetes: 25 pesetas Calderón de la Barca serie A (dos) y 100 pesetas
Cervantes sin serie (cuatro). MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4439 1925 a 1954. Lote de ocho billetes: 1 peseta Dama de Elche, raro con serie O; 25 pesetas 
Albéniz y Calderón de la Barca; 50 pesetas Velázquez (dos); 100 pesetas Felipe II
(dos) y 1000 pesetas Carlos I. EBC-/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



4440 Lote de once billetes españoles. A examinar. RC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4441 Lote de once billetes españoles. A examinar. BC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4442 Lote de catorce billetes españoles, algunos correlativos. A examinar. MBC-/S/C. Est. 100.. . 75,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

CATALUNYA

4443 Agramunt. 5 y 10 céntimos (dos). (T. 18, 20a y 21). Tres cartones, una serie completa.
Conjunto raro. BC+/MBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4444 Aguilar de Segarra. 1 peseta. (T. 22 var.). Sin sello tampón. Escaso. EBC-. Est. 40. . . . . 30,–

4445 Anglès. 25 y 50 céntimos (dos). (T. 215 var., 218 y 219a). Tres billetes, uno de 50
céntimos con la N de numeración ancha (3 mm). MBC/MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . 35,–

4446 Arbúcies. 25 céntimos. (T. 235). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

4447 Artesa de Segre. 50 céntimos. (T. 291). Raro. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4448 Barbens. 50 céntimos. (T. 361). Cartón. Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4449 Barcelona. Industrial Delban. 5 céntimos. Cartón. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4450 Barcelona. Laboratorios Ballester. ¿50?. Cartón. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4451 Bell-lloc d´Urgell. 1 peseta. (T. 443 var.). Sin numeración en reverso. Pegado. Muy raro.
(BC). Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4452 Bellvís. 50 céntimos. (T. 476a). Cartón. Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4453 Benissanet. 25 céntimos. (T. 497). Raro. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4454 Calaf. 1 peseta. (T. 675a). Plástico. Raro. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4455 Calella. 1 peseta. (T. 699d). Raro. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

4456 Capellades. 1 peseta. (T. 770). Cartón. Raro. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4457 Capellades. 5 céntimos. (T. 777). Cartón. Escaso. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4458 Castellciutat. 50 céntimos. (T. 829a). Cartón nº 30. Muy raro. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . 60,–

4459 Castellserà. 1 peseta. (T. 887). Escaso. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4460 Cervera (i Comarca). Agrupació Flequera. 25 céntimos. (AL. 3304). Cartón. Raro. MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4461 Collsuspina. 25 céntimos. (T. 1000). Nº 128. Raro. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 4462 Collsuspina. 10, 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 998 a 1001). Lote de cuatro billetes, todos 
los de la localidad. Conjunto raro. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4463 Constantí. 50 céntimos. (T. 1005). Raro. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 4464 Cornudella de Montsant. 1 peseta. (T. 1024). Cartón. Muy raro. MBC-. Est. 125. . . . . . . 100,–

4465 Garriguella. 50 céntimos. (T. 1277). Muy raro. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4466 Guiamets. 25 céntimos. (T. 1388). Escaso. EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4467 Guissona. 50 céntimos. (T. 1405). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4468 Igualada. 2 pesetas. (T. 1448). Cartón. Escaso. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4469 Igualada. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1450, 1451e y 1452). Tres cartones. MBC/EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4470 Isona. 1 peseta. (T. 1457). Raro. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4471 Lilla. 2 pesetas. (T. 1492e var.). Sin la impresión del valor en anverso. Raro. EBC+. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4472 Martorell. 10 céntimos. (T. 1654). Cartón redondo. Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

4473 Monjos del Penedès. 25 céntimos. (T. 1757). Raro. MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4474 Montblanc. 5 céntimos. (T. 1771). Cartón. Escaso. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4475 Montmany. 25, 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 1817 a 1819 y 1821). Cuatro billetes,
una serie completa. BC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4476 Navarcles. 1 peseta. (T. 1885a). Cartón. Raro. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4477 Olvan. 50 céntimos. (T. 1960a). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4478 Os de Balaguer. 1 peseta. (T. 1977b). Muy raro. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 4479 Pacs. 10 céntimos. (T. 1989). Cartón. Rarísimo. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4480 Passanant. 25 céntimos. (T. 2071). Muy raro. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4481 La Pera. 1 peseta. (T. 2086). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4482 Pi de Llobregat. Jesús Sigalés. 10 céntimos. (AL. falta). Disco con taladro. Muy raro. MBC. 
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



4483 Pineda de Segarra. 50 céntimos. (T. 2114c). Escaso. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4484 Prats d´Anoia. 50 céntimos. (T. 2300). Cartón nº 582. Muy raro. MBC-. Est. 100. . . . . . . 60,–

4485 Puig-Alt de Ter. 5 céntimos. Arbitri sobre consumacions de cafè, licors, i altres begudes
(excepte el vi comú). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 4486 La Riera de Gaià. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2456 a 2458). Cuatro billetes.
Una serie completa. Conjunto raro. EBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 4487 Ripoll. 50 céntimos y 1 peseta (tres). (T. 2463b, 2464a, 2464c y 2464d). Cuatro billetes.
EBC-/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4488 Roquetes. 5, 25 y 50 céntimos. (T. 2546, 2547 y 2550). Dos billetes y un cartón redondo.
Raros. EBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

4489 Sabadell. Panadería E. Va... 1 peseta. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4490 Soses. ´Moneda per a refugiats´. 1 y 2 pesetas. (T. falta). Raros. MBC+. Est. 125. . . . . . 60,–

4491 Sort. 0,50 pesetas. (T. 2786b). Cartón. Raro. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4492 Torà de Riubregós. 50 céntimos. (T. 2902). Escaso. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4493 Tornabous. 25 céntimos. (T. 2923a). Muy raro. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

4494 Torrelameu. 25 céntimos. (T. 2966). Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4495 Tous d´Anoia. 50 céntimos. (T. 3008a). Cartón. Muy raro. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

4496 Vallflorida. 1 peseta. (T. 3075). Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4497 Vallfogona de Balaguer. 50 céntimos. (T. 3082a). Muy raro. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . 45,–

4498 Viladecans. 25 céntimos y 1 peseta. (T. 3200 y 3202). Dos billetes. MBC+/EBC-. Est. 70. . 55,–

F 4499 Vilafranca del Penedès. Cooperativa Confederal CNT. 10 céntimos. (AL. 2371). Cartón.
Raro. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4500 Lote de 231 billetes catalanes de la Guerra Civil, algunos escasos, casi todos distintos. A
examinar. BC-/MBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

OTROS MUNICIPIOS DE LA REPÚBLICA

F 4501 ALICANTE. Cocentaina. 25 céntimos. (T. 599). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4502 ALMERÍA. Almería. Comedor Colectivo Ferroviario. Vale por una comida. BC. Est. 9. . . . . 6,–

4503 BADAJOZ. Badajoz. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (KG. 118). Tres billetes, dos en reverso y 
en rojo ´Nulo - Solamente para coleccionistas´ y el de 25 céntimos sin numerar.
BC+/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4503A Mérida. Farmacia Dr. A. Rubio. 5 céntimos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4504 CIUDAD REAL. Granátula. 50 céntimos. (KG. 391). Cartón. Raro. MBC. Est. 150. . . . . . . 85,–

4505 Manzanares. 25 céntimos. (KG. 477). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4506 CÓRDOBA. Pozoblanco. Frente Popular. 25 céntimos. (KG. 601b). Cartón. Raro. MBC-. Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4507 Villanueva de Córdoba. 25 céntimos. (KG. 805). Cartón. Raro. MBC. Est. 75. . . . . . . . . 45,–

4508 HUESCA. Boltaña. 1 peseta. (KG. 189). Escaso. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4509 Castejón de Sos. 25 céntimos. (KG. 257) (T. 146). Escaso. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 4510 Labuerda. 50 céntimos. (KG. 436 falta valor). Cartón. Raro. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . 60,–

4511 Monzón. 50 céntimos. (KG. 510a) (T. 288). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4512 Puertolas. 25 céntimos. (KG. 619). Cartón. Raro. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4513 Santa Lecina. 50 céntimos. (KG. 686). Raro. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4514 Sariñeña. 50 céntimos. (KG. 690). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

4515 Selgua. 25 céntimos. (KG. 696). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4516 JAÉN. Baeza. 25 céntimos. (KG. 120). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4517 Beas de Segura. 25 céntimos. (KG. 133). Cartón. Muy raro. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

F 4518 Canena. 50 céntimos. (KG. 231). Cartón. Muy raro. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4519 Guarromán. 10 céntimos. (KG. 402). Cartón. Raro. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4520 193... Jaén. Red Nacional de Ferrocarriles. Comedor Colectivo. Dos vales ´por una
merienda 2 ptas y por una comida o cena 2,50 ptas.´. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

F 4521 Torreperogil. 25 céntimos. (KG. 743). Cartón. Pequeña rotura en borde. Raro. (MBC-). Est. 
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4523 MURCIA. Abarán. 1938. Sindicato de Transporte. Dos vales por gasolina. MBC. Est. 30. . . 18,–

4524 Fortuna. 25 céntimos. (C. 124). Pegado en la época. Escaso. (BC). Est. 30. . . . . . . . . . 18,–



4525 Lorca. 193... Red Nacional de Ferrocarriles. Comedor Colectivo. Vale por un desayuno 0,75 
pesetas. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4526 Farmacia de J. Lobera. Envase 0,40 pesetas. Cartón. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4527 Lote de 42 billetes castellanos de la Guerra Civil. RC/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . 150,–

BILLETES EXTRANJEROS

F 4528 ALEMANIA. s/d. Bundeskassenschein. 1 deutsche mark. (Pick 28). S/C-. Est. 65. . . . . . . . 45,–

4529 ANGOLA. 1995. Banco Nacional. 5000000 kwanzas reajustados. (Pick 142). 1 de Mayo.
José Eduardo dos Santos / António Agostinho Neto. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

4530 ARGENTINA. 1899-1900. Banco Español del Río de la Plata. Lote de dos pagarés.
MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4531 1907-1930. Banco Español del Río de la Plata. Lote de dos pagarés, uno con matriz.
MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4532 1930-1931. Lote de dos pagarés, con matriz. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4533 s/d (1991). Banco Central. 100000 australes. (Pick 337). J. Evaristo Uriburu. Serie B. EBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4534 s/d (1991). Banco Central. 500000 australes. (Pick 338). Manuel Quintana. Serie A. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4535 AUSTRALIA. s/d (1942). Commonwealth Bank. 10 chelines. (Pick 25b). Jorge VI. Firmas de
H. T. Armitage y S. G. McFarlane. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4536 FIJI. s/d (1996). Reserve Bank. 50 dólares. (Pick 92a). Isabel II. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

4537 INDIA HOLANDESA. 1943. Government. 50 gulden. (Pick 116a). 2 de Marzo. MBC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4538 INGLATERRA. 1999. Bank of England. 20 libras. (Pick 390). EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . 25,–

4539 JAPÓN. s/d (1957). Bank of Japan. 5000 yen. (Pick 93b). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

4540 MARRUECOS. 1965/AH 1384. Banque du Maroc. 10 dirhams. (Pick 54c). Muhammad V.
EBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4541 MÉXICO. 1912 a 1914. Lote de tres billetes: 10 pesos, El Banco Nacional y El Banco de
Londres y México; y 20 pesos, Gobierno Provisional. BC+/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

F 4542 NORUEGA. 1955. Norges Bank. 5 kroner. (Pick 30a). F. Nansen. Serie B. S/C-. Est. 60. . . 40,–

4543 NUEVA ZELANDA. 1990. Reserve Bank. 10 dólares. (Pick CS176e). Isabel II. Serie RXX.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4544 s/d (1989-92). Reserve Bank. 20 dólares. (Pick 173c). Isabel II. Firma: D. T. Brash. S/C-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4545 PERÚ. 1992. Banco Central de Reserva. 100 nuevos soles. (Pick 155b). 10 de Septiembre.
Jorge Basadre Grohmann. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4546 PORTUGAL. 1961. 1000 escudos. (Pick 166). 30 de Mayo. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

4547 SEYCHELLES. s/d (1998). Central Bank. 100 rupias. (Pick 39). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

4548 URUGUAY. 1995. Banco Central. 200 pesos uruguayos. (Pick 77). Pedro Figarí. EBC-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ACCIONES
4549 Lote de nueve acciones de Asturias. A examinar. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4550 1927. Banco de Felanitx. Obligación 25 pesetas. 1 de Julio. Serie D. Cuatro taladros. BC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4551 1889. Banco de Felanitx. Obligación 50 pesetas. 1 de Julio. Serie E. Cuatro taladros. BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4552 1940. Madrid. 50 y 100 pesetas. Lote de dos papeles de Fianzas. MBC. Est. 10. . . . . . . 6,–

LOTES DE  CONJUNTO
4553 GRECIA ANTIGUA. Lote formado por dos bronces cartagineses de 15 mm. de diámetro. A

examinar. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4554 Lote formado por un bronce de Numidia y otro de Massalia; incluye además una blanca de 
los Reyes Católicos. Tres piezas. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



4555 Lo te  f o rmado  po r  un  pequeño  b ronce  g r i ego  de  l a  Magna  Grec ia  y  un  as
romano-republicano, anónimo. Dos piezas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4556 Lote formado por una didracma de Tarento y una dracma de Alejandro III, Magno. A
examinar. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4557 IMPERIO ROMANO. Lote formado por un cuadrante republicano, un dupondio de Augusto y
un sestercio de Gordiano Pío. Tres piezas. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4558 Lote de dos ases: Augusto-Narbo y Tiberio-Turiaso. A examinar. BC/MBC-. Est. 90. . . . . . 50,–

4559 Lote formado por un as de Claudio, dos sestercios: Julia Mamaea, Gordiano Pío y un as
de Bilbilis. Cuatro piezas. A examinar. BC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4560 Lote formado por dos ases de Adriano, un antoniniano de Diocleciano, un pequeño bronce
de Crispo, escaso, y un cuadrante anónimo de la época de Domiciano. Cinco piezas.
A examinar. BC+/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4561 Lote de dos follis de Galerio Maximiano; incluye además un pequeño bronce griego de 10
mm. Tres piezas. MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4562 Lote formado por siete tetradracmas de vellón acuñadas en Alejandría en el siglo III d.C. A 
examinar. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

4563 Lote de catorce bronces tamaño as o similar, la mayoría acuñados en Tracia. A examinar.
BC+/MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4564 Lote de 27 bronces del Bajo Imperio y una pieza indo-griega. A examinar. BC/MBC. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4565 Lote de 28 bronces romanos. RC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4566 Interesante lote de bronces romanos: 86 sestercios, 57 ases, 25 follis, 79 antoninianos y
238 pequeños bronces bajo imperiales; incluye además 82 monedas ibéricas y 27
bronces variados (Grecia, bizancio, etc.). Total 594 monedas. Imprescindible su
examen. MC/MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

4567 Lote de nueve denarios: Trajano (siete) y Adriano (dos). A examinar. MBC-/MBC. Est. 350. 250,–

4568 Lote de tres antoninianos de Aureliano de reverso distinto. Parte del plateado original.
Oxidaciones. (MBC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4569 BIZANCIO. Lote formado por nueve bronces de módulos y emperadores variados. A
examinar. BC/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4570 IBERIA. Lote formado por 1/4 calco de Cartago Nova (FAB. 405), 1/2 calco de Gades
(FAB. 1044) y tres pequeños bronces bajoimperiales. Cinco piezas. A examinar.
MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4571 Lote formado por un as y un semis de Secaisa. (FAB. 1681 y 1688, respectivamente).
BC/BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4572 Lote formado por un as de Turiaso-Tiberio y un quinario de Emerita. A examinar. BC/BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4573 Lote de tres ases de Arecoratas. (FAB. 85A y FAB. 86 (dos)). A examinar. BC/BC+. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4574 Lote formado por dos semis de Castele (FAB. 561) y un cuadrante de Colonia Patricia
(FAB. 1566). Tres piezas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4575 Lote de cuatro ases diferentes: Barskunes, Cese, Contebakom y Cueliocos. A examinar.
RC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4576 Lote formado por cinco monedas de la ceca de Bolscan: dos denarios forrados (FAB. 1504) 
y tres ases (FAB. 1505). BC/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4577 Lote formado por dos ases de Iltirta, un cuadrante de Ilduro y tres ases hispano romanos:
Dertosa, Ercavica y Tarraco. Seis piezas. A examinar. RC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

4578 Lote formado por quince bronces de cecas catalanas, dos ases: Celsa e Irippo, un denario
de Bolscan y un quinario de Emerita. Diecinueve piezas. Interesante. A examinar.
RC/MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4579 Lote formado por dieciséis bronces de cecas catalanas, dos ases: Bilbilis y Salduie y un
semis de Caesaraugusta. Diecinueve piezas. Interesante. A examinar. RC/MBC-. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4580 EDAD MEDIA. Lote de dos vellones catalanes - uno de Ermengol d´Urgell, uno castellano,
uno francés y un croat de Felipe II recortado. A examinar. RC/BC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

4581 Lote de diez monedas medievales catalanas, una del Comtat d´Urgell. RC/BC. Est. 75. . . . 60,–

4582 Girona. Diner. (Cru.V.S. 1427 y 1431). Dos monedas. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

4583 Lote de diez monedas locales catalanas. BC-/BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4584 Lote formado por cuatro vellones castellanos y un real macuquino de México. Cinco piezas. 
A examinar. BC/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



4585 Lote de seis monedas medievales, incluye un real de Pedro, otro de Enrique IV y otro de
los Países Bajos con contramarca castillo. BC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4586 Lote de diez monedas medievales castellanas. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4587 Lote de quince monedas medievales castellanas. BC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4588 Lote de treinta monedas medievales castellanas, incluye un real de Enrique II de Burgos.
RC/BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4589 Lote de 162 monedas medievales castellanas. A examinar. RC/BC+. Est. 300.. . . . . . . . . 150,–

4590 AUSTRIAS. Reyes Católicos. Sevilla. 1/2 real. Lote de dos monedas. RC/BC+. Est. 30. . . . 18,–

4591 Lote formado por tres cobres de Felipe IV de la ceca de Trujillo: dos de 4 maravedís -sin
fecha- y uno de 16 maravedís 1663. BC/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4592 Carlos II y Felipe V. Mallorca. Lote de 18 monedas de cobre, alguna falsa de época. Muy
interesante. A examinar. BC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4593 Lote de cinco cobres de los Austrias resellados. Muy interesante. A examinar. BC/MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4594 Lote de siete doblers de Mallorca. A examinar. BC/BC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4595 Lote formado por once pequeños cobres catalanes, S. XVII y XVIII. Algunos falsos.
Imprescindible examinar. MC/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4596 Lote de veinte cobres de los Austrias. BC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4597 Felipe III a Isabel II. Lote de siete monedas: 1/2 (tres), 1 real (dos, una con perforación) y 
10 céntimos de escudo (ésta con soldadura). A examinar. BC/BC+. Est. 110. . . . . . . 75,–

4598 Valencia. Lote de tres divuitens, dos con fecha visible y otra parcial. A examinar. BC/MBC-. 
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4599 1, 2 y 8 reales. Lote de tres monedas macuquinas. BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 75,–

4600 1/2 (dos), 1, 2 y 8 reales. Lote de cinco monedas macuquinas. BC-/BC+. Est. 90. . . . . . . 60,–

4601 Lote de seis monedas macuquinas con fecha incompleta de 1/2, 1 y 2 reales. A examinar.
BC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4602 Lote de nueve macuquinas de 1/2, 1 y 2 reales. A examinar. BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . 90,–

4603 1829. BORBONES. Segovia. 2 maravedís. (V.S. 145). Dos monedas. BC+/MBC-. Est. 8. . . 5,–

4604 Lote formado por tres cobres de Felipe V y uno de Fernando VI. A examinar. BC/MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4605 Mallorca. Lote de siete tresetas, fecha no visible. A examinar. RC/BC. Est. 15. . . . . . . . . 6,–

4606 1773-1788. Carlos III. 2 reales. Lote de doce monedas, todas diferentes. RC/BC-. Est. 25. . 15,–

4607 1789-1808. Carlos IV. 2 reales. Lote de quince monedas. RC/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

4608 1810 (dos) y 1811. Madrid. AI. 4 reales. Lote de tres monedas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

4609 1821-1833. Fernando VII. 2 (seis) y 4 reales (dos). Lote de ocho monedas, dos de
Valencia 1823. RC/BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4610 Lote de cuatro monedas de Isabel II, una en plata. MBC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

4611 1852, 1859 y 1861. Madrid. 1 real. Tres monedas. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

4612 1735 a 1803. 1/2 real. Lote de cinco monedas. BC-/BC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4613 Lote formado por cinco monedas de un real de Guatemala de fechas parcialmente visibles
y una de Sevilla, sin fecha. Seis piezas. A examinar. BC/MBC-. Est. 120. . . . . . . . . 90,–

4614 1717-1815. 1 real. Lote de doce monedas. A examinar. MC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

4615 CENTENARIO. 1906*6. SLV. 1 céntimo. (V.S. 126). Lote de diez monedas. Bellas. Brillo
original. S/C-/S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4616 1906*6. SLV. 1 céntimo. (V.S. 126). Lote de diez monedas. EBC+/S/C. Est. 70. . . . . . . . 40,–

4617 1906*6, 1912*2 y 1913*3. 1 céntimo. Tres monedas. EBC-/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

4618 1912 y 1913. PCV. 1 céntimo. Lote de dos monedas. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

4619 1878 y 1879 (dos). Barcelona. OM. 5 céntimos. (V.S. 43 y 44). Tres monedas. BC+/MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4620 1870. Barcelona. OM. 2, 5 y 10 céntimos. Tres monedas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

4621 1877 y 1879. Barcelona. OM. 5 y 10 céntimos. Dos monedas. BC/MBC-. Est. 9. . . . . . . . 6,–

4622 1870. Barcelona. OM. 1, 2, 5 y 10 céntimos. (V.S. 1, 2, 3 y 6). Serie completa. BC/MBC-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4623 1878 y 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. (V.S. 46 y 47). Dos monedas. BC+/MBC-. Est.
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4624 1925 y 1927. PCS. 25 céntimos. Dos monedas. EBC-/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4625 1925 y 1927. PCS. 25 céntimos. Dos monedas. EBC/EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–



4626 1894*94 y 1900*00. 50 céntimos. Dos monedas. BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4627 1904*04 y 1926. 50 céntimos. Dos monedas. MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4628 1904*04, *10, 1910*10 y 1926. 50 céntimos. Cuatro monedas. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . 15,–

4629 1892*92. PGM. 50 céntimos. (V.S. 141). Lote de cinco monedas. MBC+/EBC-. Est. 75. . . . 40,–

4630 1869 a 1910. 50 céntimos. Lote de siete monedas. A examinar. BC/EBC. Est. 30. . . . . . . 18,–

4631 1894. 50 céntimos. Trece monedas. BC+/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4632 Lote de dos monedas: 50 céntimos, 1880*80 y 1 peseta 1882*1882 falsa de época.
BC/MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4633 Lote de cinco monedas: 25 céntimos 1925 y 1927; y 50 céntimos 1904*04, *10 y 1926.
BC+/MBC+. Est. 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4634 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (V.S. 175). Dos monedas. MBC+/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 20,–

4635 Gobierno Provisional a Juan Carlos I. 10 (dos), 25 céntimos (dos), 1 (catorce) y 2 pesetas
(quince). Lote de 33 monedas. A examinar. BC/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4636 1869-1980. 50 céntimos, 1 (ochenta y uno), 2 (once), 5 (cuarenta) y 100 pesetas (tres).
Lote de 136 monedas. MC/BC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

4637 1937. 50 céntimos. Lote de cinco monedas, diversas variantes. EBC+/S/C-. Est. 90. . . . . . 60,–

4638 Lote de tres fichas de cooperativas: La Victoria, de Igualada (1 y 5 pesetas) y otra de
Bilbao (1 peseta). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4639 Lote de seis fichas BORNE. BC/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4640 Lote de diez jetones y fichas de cooperativas. BC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4641 Lote de 15 fichas BORNE. A examinar. BC/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4642 Lote de 15 fichas BORNE. A examinar. BC/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4643 Lote de 49 fichas de diversas cooperativas, trece en cartón (tres redondos). A examinar.
BC/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4644 ESTADO ESPAÑOL. 1945 y 1953. 5 céntimos. Dos monedas. S/C-. Est. 60.. . . . . . . . . . 45,–

4645 1941 (dos) y 1945. 5 céntimos. Lote de tres monedas. S/C-/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

4646 1941, 1945 y 1953. 5 céntimos. Tres monedas. MBC+/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4647 1940, 1941, 1945 y 1953. 5 céntimos. Cuatro monedas. EBC+/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

4648 1941, 1945 y 1953. 10 céntimos. Lote de tres monedas. S/C-/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

4649 1941, 1945 y 1953. 10 céntimos. Tres monedas. A examinar. EBC/S/C-. Est. 80. . . . . . . . 50,–

4650 1940 a 1953. 10 céntimos. Lote de cuatro monedas. EBC/EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

4651 1940, 1941, 1945, 1953 y 1959. 10 céntimos. Cinco monedas. EBC+/S/C. Est. 100. . . . . . 60,–

4652 1949*1951. 50 céntimos. Lote de dos monedas, haz de flechas hacia arriba y hacia abajo.
S/C-/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4653 1966*1968. 50 céntimos. Lote de tres cajas de la FNMT con 400 monedas cada una. Total 
1200 monedas. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4654 1966*1971. 50 céntimos. Caja de la FNMT con 400 monedas. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

4655 Lote de nueve pesetas: 1947*48, *49, *51, *53 y estrella ilegible y 1953*56, *60 y *62. Una 
inclasificable por acuñación floja, el resto MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4656 1947*1952. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4657 1947*1953. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4658 1947*1948, *1949, *1951 a *1953. 1 peseta. Lote de cinco monedas. BC+/MBC. Est. 35. . . 25,–

4659 1947*1952 a *1954, 1953*1956, *1960 a *1963, 1963*1963 a *1967 y 1966*1967 a *1975. 1 
peseta. Lote de 22 monedas. A examinar. EBC-/S/C. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4660 1953*1956. 1 peseta. Lote de seis monedas. MBC/EBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4661 1953*1963 y 1963*1963. 1 peseta. Lote de dos monedas. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 30,–

4662 1953*1956 y *1962 y 1963*1964 a *1966. 1 peseta. Lote de cinco monedas. S/C. Est. 18. . 12,–

4663 1963*1965. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC+/EBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4664 1963*1966. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC+/EBC-. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4665 1966*1967 a *1975. 1 peseta. Lote de nueve monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4666 1966*1970. 1 peseta. Lote de dos monedas. EBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

4667 1 peseta. Lote de catorce monedas. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4668 1953*1954, *1956 y *1971. 2,50 pesetas. Tres monedas. S/C-/Proof. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

4669 1949*1949 y *1950. 5 pesetas. Dos monedas. EBC-/EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4670 1950*1949 (dos) y *1950 (cinco). 5 pesetas. Lote de siete monedas. MBC/EBC+. Est. 30. . 18,–

4671 1957*58 a *75. 5 pesetas. Lote de las 18 monedas distintas. EBC-/Proof. Est. 200. . . . . . 110,–



4672 1957*65. 5 pesetas. 50 monedas en cartucho de la FNMT. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . 75,–

4673 1957*71 a *75. 5 pesetas. Lote de cinco monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4674 5 pesetas. Lote de dieciséis monedas. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

4675 1957*58, *59, *64 a *75. 25 pesetas. Lote de catorce monedas distintas. EBC+/Proof. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4676 25 pesetas. Lote de ocho monedas. S/C. Est. 65.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4677 1957*58 a *60 y *67. 50 pesetas. Lote de cuatro monedas. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . 15,–

4678 1957*58 a *60, *67, *71 a *75. 50 pesetas. Lote de nueve monedas distintas. EBC+/Proof.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4679 1966*1966 a *1968 y *1970. 100 pesetas. Cuatro monedas distintas. S/C-/S/C. Est. 30. . . . 18,–

4680 50 céntimos, 1 (tres) y 50 pesetas. Lote de cinco monedas. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

4681 50 céntimos (dos), 1 (seis), 25 (nueve) y 50 pesetas (doce). Lote de 29 monedas, casi
todas casi sin circular. EBC-/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4682 Lote de 56 monedas. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4683 50 (cuarenta, 1957*67), 100 (veinticinco, 1986) y 200 pesetas (veinticinco, 1994). Lote de
tres cartuchos de la FNMT del Estado Español y Juan Carlos I. S/C. Est. 350.. . . . . 200,–

4684 JUAN CARLOS I. 1975 y 1976. Lote de dos carteritas de la FNMT. Proof. Est. 20. . . . . . 12,–

4685 1957 y 1975. 5 pesetas. Lote de dos monedas con cospel delgado. (MBC-). Est. 50. . . . . 30,–

4686 1983. 100 pesetas. Lote de dos monedas, una con las flores de lis hacia arriba y la otra
hacia abajo. S/C-/S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4687 1995. 100 pesetas. 25 monedas en cartucho de la FNMT. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 30,–

4688 1998. 100 pesetas. Lote de cuatro monedas, dos con flores de lis hacia arriba y dos hacia 
abajo. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4689 1975*80. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de tres series. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4690 1980*80. 50 céntimos, 1, 5, 25, 50 y 100 pesetas. Mundial de Fútbol - España´82. Lote de 
diez series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4691 1980*81. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Mundial de Fútbol - España´82. Lote de cuatro series. S/C. 
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4692 1980*82. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Mundial de Fútbol - España´82. Lote de cinco series. S/C. 
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4693 1983. 1, 5, 25 y 50 pesetas. Lote de cuatro series. S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4694 1998. 1, 5, 10, 25, 50, 100 (dos), 200 y 500 pesetas. Serie de nueve monedas. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4695 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos (dos), 1 (dos) y 2 euro. Serie de diez monedas del ´euro en
prueba´. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4696 EXTRANJERO. ALEMANIA. 1 (cincuenta y cuatro), 2, 5 (sesenta y dos) y 10 pfennig
(sesenta y cinco). Lote de 182 monedas, en diversos metales. Proof. Est. 50. . . . . . 30,–

4697 1974-1991. 1 (veintitrés), 5 (veintitrés) y 10 pfennig (veintiuno). Lote de 67 monedas en
diversos metales. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4698 1997-2001. 1 (dieciocho), 5 (dieciocho) y 10 pfennig (dieciocho). Lote de 54 monedas. S/C. 
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4699 1876/1918. Lote de 20 monedas, casi todas en plata. BC/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

4700 1976-1999. 5 marcos. CU-NI. Lote de 24 monedas. Proof. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4701 1949-2006. Lote de catorce monedas en diversos metales, alguna en plata. MBC/Proof. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4702 Lote de 32 monedas en diversos metales. S/C/Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4703 1974-1999. 2 marcos. CU-NI. Lote de 27 monedas. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4704 1986-2001. 2 marcos. CU-NI. Lote de 20 monedas. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4705 1934 a 1939. 5 marcos. Lote de seis monedas distintas. Escasas. MBC-/MBC+. Est. 75. . . 40,–

4706 1997-2001. 5 marcos. CU-NI. Lote de 19 monedas. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4707 1996 y 1998. A (Berlín). Lote de dos expositores oficiales. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4708 2003. F (Stuttgart). 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. En expositor oficial. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4709 ARGENTINA. 1884, 1889 y 1891. 2 centavos. CU. Tres monedas. BC/MBC. Est. 10.. . . . . 6,–

4710 AUSTRIA. s/d (1974). 100 chelines (siete). Juegos Olímpicos de Invierno - Innsbruck´76. En 
estuche. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4711 CHINA. Dinastía Manchú. Jen Tsung (1796-1820). 1 cash. CU. Lote de quince monedas de
diferentes cecas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



4712 ESTADOS UNIDOS. Lote de cuatro álbumes con 262 monedas de 1 y 5 centavos, 1 dime
y 1/4 dólar. BC-/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4713 FRANCIA. 1921 y 22. Cámara de Comercio e Industria. 50 céntimos, 1 y 2 francos. Latón.
Lote de tres monedas. MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4714 2 (nueve) y 10 francos (tres). Lote de 12 monedas. BC+/MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . 40,–

4715 1917 a 1919. 1 franco. Lote de trece monedas. EBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4716 1944 y 1945. 2 francos. AL. Dos monedas. Escasas. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4717 1946 y 1947. 2 francos. AL. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4718 1952 y 1953. 20 francos. AL-CU. Dos monedas, la de 1953 ceca B (Beaumont le Roger).
EBC+/S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4719 GRECIA. 1878 y 1882. Jorge I. A (París). 5 y 10 lepta (dos). CU. Tres monedas. BC/BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4720 HOLANDA. 1994. 1 ecu. Ecu del tulipán. Lote de tres monedas con reverso coloreado. Con 
certificados, una en estuche. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4721 INDIA. Lote de cinco monedas antiguas unifaces. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

4722 INGLATERRA. 1897 y 1899. Victoria. 1 penique. CU. Dos monedas. BC+. Est. 9. . . . . . . LIBRE

4723 Álbum con 263 monedas, algunas en plata. A examinar. BC/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . 150,–

4724 Álbum con 266 monedas. BC/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4725 IRÁN. 50 y 100 rials (dos). Tres monedas en distintos metales. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

4726 IRLANDA. 1935 y 1937. 1 penique. CU. Dos monedas. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

4727 ITALIA. 1913 (tres), 1914, 1916 y 1917. Víctor Manuel III. R (Roma). 1 (cuatro) y 2 liras
(dos). Seis monedas. MBC/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4728 1958 y 1960. R (Roma). 500 liras. Lote de dos monedas. MBC/MBC+. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

4729 1997. R (Roma). 1000 liras. Bimetálicas. Unión Europea. Lote de dos monedas, una con
error en el mapa de Alemania en reverso. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4730 JAPÓN. Año 33 (1958) y 39 (1964). Hirohito. 100 yen. Dos monedas, una de las
Olimpiadas. MBC+/EBC-. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

4731 JERSEY. 1972. Isabel II. 50 peniques, 1 y 2 libras. Bodas de plata. Lote de tres monedas. 
S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4732 MARRUECOS. Mohamad III. Lote de dos dirhems: ceca Meknes AH 1182, y ceca
Marrakesh 1194 (1768 y 1780 d.C., respectivamente). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

4733 MÉXICO. 1922-1986. 1 (diez), 2, 5 (catorce), 10 (cuatro), 25 (tres), 50, 100 (dos), 500
pesos y 1 onza. Álbum con 37 monedas, todas diferentes, salvo cinco. MBC-/S/C. Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4734 MOZAMBIQUE. 1945. 50 centavos y 1 escudo. Lote de dos monedas. MBC-/MBC. Est. 15. 9,–

4735 PORTUGAL. Lote de dos vellones distintos. A examinar. MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . 12,–

4736 1960. 5, 10 y 20 escudos. Enrique el Navegante. Sin estuche. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

4737 Lote de 39 monedas de distintos valores y metales. A examinar. MBC/S/C-. Est. 200. . . . . 125,–

4738 RUMANÍA. Lote de tres monedas: 25 bani 1952, 50 lei 1937 y 500 lei 1945. S/C-/S/C. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4739 RUSIA. 1 (cuarenta y ocho), 3 (tres) y 5 rublos (trece). Total 64 piezas, algunas en plata.
A examinar. S/C/Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4740 SUDÁFRICA. 1953 y 1954. Isabel II. 1 chelín. Dos monedas. MBC+/S/C-. Est. 9.. . . . . . . 6,–

4741 1961 a 64. 1 centavo. CU-NI. Cuatro monedas, serie completa. EBC-/EBC+. Est. 15. . . . . 9,–

4742 SUIZA. 1882 a 1907. 10 y 20 rappen (cuatro). Cinco monedas. BC+/MBC. Est. 15. . . . . . 9,–

4743 Álbum con 339 monedas, algunas conmemorativas. A examinar. BC/S/C. Est. 200. . . . . . . 90,–

4744 Lote de seis cobres españoles y 5 céntimos de 1937. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

4745 Lote de diez cobres españoles. A examinar. BC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4746 Lote formado por 22 cobres españoles variados; incluye además un as romano. 23 piezas.
A examinar. MC/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4747 Lote de 27 piezas (fichas de cooperativas, monedas, ...) más 35 monedas del Estado
Español y Juan Carlos I. 62 piezas en total. A examinar. BC/EBC. Est. 45. . . . . . . . 35,–

4748 Lote de 55 monedas en cobre, casi todas españolas. A examinar. RC/MBC. Est. 110. . . . . 75,–

4749 100, 200, 500, 1000, 2000 y 12 euros. Lote de 60 monedas españolas, la mayoría en
plata. A examinar. MBC/S/C. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–



4750 Lote formado por 77 monedas españolas, la mayoría de plata y del centenario; incluye
además una copia de una dracma de Emporion y dos duros de Amadeo con el resello 
GP, falso. 80 piezas. A examinar. BC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4751 Lote de dos dirhems asiáticos, a clasificar. Márgenes ilegibles. BC/MBC-. Est. 20. . . . . . . 10,–

4752 Lote de dos monedas primitivas procedentes de las tribus Kissie y Mandingo en Liberia y
Sierra Leona. Servían para comprar esclavos y esposas. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

4753 Lote de cinco monedas de diferentes países. BC/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4754 Lote formado por siete monedas extranjeras en plata, casi todas tamaño ´duro´ y un dólar
de 1971 -USA. Ocho piezas. MBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4755 Lote de diez monedas de diferentes países y metales. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

4756 Lote de trece monedas extranjeras en diversos metales, alguna en plata. A examinar.
BC/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4757 Lote de 27 monedas de diferentes países, tres en plata. BC/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

4758 Álbum con 227 monedas de Inglaterra (la mayoría), Australia y África. BC-/EBC. Est. 100. . 60,–

4759 Álbum con 256 monedas de diferentes países. BC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4760 Álbum con 286 monedas, la mayoría de Francia y Bélgica. BC/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

4761 Álbum con 294 monedas de diferentes países de África. A examinar. BC-/S/C. Est. 225. . . 125,–

4762 Álbum con 320 monedas, la mayoría de países del norte de Europa. BC/S/C. Est. 150. . . . 75,–

4763 Álbum con 321 monedas de México, Canadá y Estados Unidos. A examinar. BC-/S/C. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4764 Álbum con 357 monedas de diferentes países de América Central y América del Sur, en
diversos metales. BC/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4765 Álbum con 360 monedas de diferentes países. BC/S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4766 Álbum con 362 monedas de diferentes países europeos. BC-/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

4767 Álbum con 371 monedas de diferentes países en diversos metales. BC/S/C. Est. 70. . . . . 45,–

4768 Lote de 102 jetones y medallas de diferentes países. BC/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–
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